

ŠTÁTNY OBLASTNÝ ARCHÍV V KOŠICIACH

ŠTÁTNE DIVADLO V KOŠICIACH
(1900) 1945 - 1995

INVENTÁR

Štefan Eliáš
Košice
1999 - 2000

Divadelný ústav, Oddelenie divadelnej dokumentácie a informatiky vydáva súpis dokumentov z päťdesiatročnej činnosti (1945 – 1995) košického divadla (Východoslovenské národné divadlo, Štátne divadlo, Divadlo Janka Borodáča), ktoré sa nachádzajú v Štátnom oblastnom archíve v Košiciach. Spracoval ich pracovník archívu, odborný radca mgr. Štefan Eliáš, ktorý je aj autorom predkladaného inventárneho súpisu.

Pracovníci Divadelného ústavu prišli do kontaktu s košickým Štátnym oblastným archívom a s mgr. Štefanom Eliášom pri pátraní po starších archívnych materiáloch a informáciách, potrebných pri realizácii projektu vydávania spätných divadelných ročeniek za obdobie rokov 1963 – 1971. Našli tu a dostali na štúdium veľkú časť materiálov z činnosti košického divadla odborne spracovanú a starostlivo uloženú. Aj tento prípad by mohol byť podnetom do nožnej diskusie, čo s archívmi a dokumentáciou umeleckej činnosti našich divadiel, ktoré v samotných divadlách zväčša nie sú predmetom obzvláštnej starostlivosti.

Divadelný ústav zareagoval na podnet Štátneho oblastného archívu v Košiciach, menovite mgr. Štefana Eliáša, a inventár spracovaný v rukopise sa rozhodol vydať, aby informácie o materiáloch z košického divadla, ktoré sa nachádzajú v košickom archívnom pracovisku, sprístupnil archivárom, historikom, predovšetkým však teatrológom a všetkým ostatným odborným a iným záujemcom. Ved' košické divadlo patrilo a patrí k najstarším a najväčším slovenským profesionálnym divadelným inštitúciám.

Ján Jaborník,
vedúci Oddelenia divadelnej dokumentácie a informatiky
Divadelného ústavu Bratislava

ÚVOD

Len čo utíchli na východnom Slovensku zbrane na frontoch druhej svetovej vojny, nadišiel čas aj na obnovenie funkcie košického divadla. Prvý sem, do oslobodených Košíc, prišiel Andrej Chmelko už v apríli 1945 s prešovskými hercami. Čakal ho tu štátny intendant Andrej Bagar, ktorý od neho chcel, aby čoskoro začali hrať. K tomu však nedošlo, lebo v Prešove sa dozvedeli, že ich divadlo má hrať v Košiciach a súbor sa sťahoval domov. V máji však predsa urobili vytúžený zájazd do Košíc s hrami *Krečinskij sa žení*, *Vlci a ovce*, *Službohoci*. V Košiciach ich zastihol aj záverečný hukot sirén, oznamujúci definitívny koniec vojny.

Medzitým SNR vydala 3. 7. 1945 nariadenie č. 65, ktorým sa poštátnil celý majetok fyzických a právnických osôb, ktorý slúži na trvalé ciele Národného divadla v Bratislave, Národného divadla v Košiciach a Slovenského komorného divadla v Martine. Tým sa fakticky v Košiciach štátne divadlo zriadilo, aj keď divadelná budova ostala vo vlastníctve mesta, ktoré bolo povinné ju udržiavať v riadnom stave a dať ju do držby a bezplatne do užívania štátu.

SNR sa napokon musela postarať aj o rozdelenie hercov do troch štátnych divadiel. Rozhodnutie mal v rukách Andrej Bagar, ktorý zaistil A. Chmelkovi miesto šéfa činohry v Košiciach a pristal obsadiť miesto riaditeľa Jankom Borodáčom. A. Chmelko ho pre návrat na rodné východné Slovensko usilovne nahováral.

Inej cesty ani nemal. Zlým okom sa naňho dívali viacerí herci, aj osoby z vyšších miest, ktorí by ho boli radi postavili na pranier. Rozsudkom preverovacej komisie SND bol napokon zo zväzku SND prepustený spolu s manželkou. Na intervenciu L. Novomestského z Povereníctva školstva a osvety sa rozhodnutie zrušilo, ale klíma Bratislavy ostala neprajná. Po týchto skúsenostiach bolo preto naozaj najrozumnejšie opustiť hlavné mesto Slovenska a presunúť sa na východ. Tak sa aj stalo a J. Borodáč s poverením povereníka L. Novomeského, aby organizoval nové štátne divadlo v Košiciach, dňa 15. 8. 1945 na dlhý čas opustil Bratislavu.

Prácu v metropole slovenského východu začínať s odhodlaním zorganizovať a sformovať v Košiciach také divadlo, ktoré by bolo dôstojným konkurentom vo všetkých zložkách Národnému divadlu v Bratislave so samostatnou činohrou, operou a baletom.

Oficiálne košická scéna niesla už od premiéry v sezóne 1945/46 názov Východoslovenské národné divadlo v Košiciach, no prvé dve sezóny boli skutočne len umeleckou prípravou. Úroveň však neustále stúpala, aj technické zariadenie javiska sa zlepšilo. Zakúpili sa prvé reflektory aj jednoduchá zvuková aparátúra, ba našli sa aj ukryté kulisy a notový materiál.

Pomohlo to v rozbehu divadelnej práce od 15. 9. 1945 až do takej miery, že si ju nemohla nevšimnúť československá tlač či oficiálne miesta, keď prvá celoštátna premiéra bola už v prvej sezóne. Platy divadelného personálu ostali však nízke a štátne dotácie v porovnaní s Bratislavou nepomerné.

Február 1948 znamenal pre Východoslovenské národné divadlo, ako všade inde, zlom politický aj hospodársky. Ideologicky sa divadlo stalo v značnej miere propagandistickým orgánom, no na druhej strane sa končili sústavné starosti o jeho materiálne zabezpečenie. Pravidelný prísun čoraz väčších peňazí do divadla aj návrat personálu umožnil rozmýšľať o takých projektoch umeleckej práce, aké dovtedy neboli mysliteľné.

Šikovný riaditeľ mohol argumentovať a vo sfére umenia všeličo dosiahnuť, čo smerovalo nad politické pomery. Umelecky nadchnuté kádre, aké košické divadlo malo pod vedením Janka Borodáča, dali divadelnému životu Košíc v päťdesiatych rokoch primeranú atmosféru zohľadňujúcu charakter miestneho publika.

Oskár Jeleň na KNV však spokojný nebol. Za každú cenu presadzoval názor, že Borodáč ideologicky neobstojí a do vedenia divadla treba postaviť člena strany, ktorého možno zhora usmerňovať. Takého schopného umelecky podkutého človeka však nevedeli poslať ani z Bratislavy.

Problém celkom umelý a nepotrebný tak pretrvával a komplikoval život. Všetko vyvrcholilo roku 1952, keď J. Borodáč dostal k šesťdesiatinám štátnu cenu za inscenáciu Čechovovej hry *Tri sestry* a okrem toho blahoprajný telegram od prezidenta republiky Klementa Gottwalda, osobný list od Zdeňka Nejedlého, veľa iných pozdravov a košický akademický sochár Ján Máthé zhotovil jeho bustu.

Bolo však rozhodnuté, že odíde za profesora na Vysokú školu múzických umení do Bratislavy. Zasvätení, ako Andrej Chmelko, vedeli, že v Košiciach ostať nemohol. Zákulisie jeho odchodu však ostalo verejnosti utajené. Dňa 23. 2. 1953 odovzdal vedenie divadla a 24. 2. 1953 sa rozlúčil aj s Košicami. Novým riaditeľom sa stal Andrej Chmelko, lebo v Bratislave sa nijaké iné riešenie nenašlo a pracovníka kultúry z Košického okresu neschválili. Vtedy bolo košické divadlo už veľkou inštitúciou s 319 pracovníkmi, a tak morálna aj materiálna zodpovednosť bola nemalá.

V sezóne 1955/56 divadlo oficiálne premenovali na Štátne divadlo v Košiciach, čím sa táto druhá najvýznamnejšia divadelná inštitúcia na Slovensku výrazne odlišila od Bratislavy. V januári 1957 bola správa divadla presunutá pod KNV Košického kraja a v októbri Národné zhromaždenie ČSR odsúhlasilo Zákon o divadelnej činnosti č. 55/1957 Zb. z 31. 10. 1957, ktorý nadobudol účinnosť dňom vyhlásenia. Podpísal ho namiesto prezidenta predseda vlády Viliam Široký.

Tento divadelný zákon už celkom jasne vyslovil, že Slovenské národné divadlo má celoštátny význam a má byť ostatným divadlám vzorom. Štátne divadlo v Košiciach už z moci zákona si mohlo tak nárokovať len status štátom riadeného divadla, ktorého oblasť pôsobenia nepresahuje územie kraja a podlieha výkonným orgánom KNV. Zákon tak vlastne normalizoval situáciu, ktorá už existovala.

Prechodu divadla pod KNV sa v Košiciach netešili a preradeniu roku 1960 opäť pod mestský národný výbor sa nerozumelo. Nebolo to ani podľa zákona, lebo právomoc mestského národného výboru vo sfére divadelníctva bola nízka, veď aj z miestnych škôl spravoval iba materské školy. Druhá najväčšia scéna na Slovensku ocitla sa tak na úrovni Východoslovenského múzea, krajskej galérie, ale aj všetkých stredných škôl a knižníc.

Túto absurdnú situáciu, žiaľ, dosť dlho nezmenili, no z roku 1959 máme prvý organizačný poriadok ŠD, ktorý zákon č. 55/1957 Zb. priamo vyžadoval vzhľadom na hospodárenie, organizáciu a prevádzku divadla. Podľa organizačného poriadku na čele divadla stojí riaditeľ, ktorého vymenúva rada KNV. Riaditeľ vedie a organizuje všetku činnosť divadla a zodpovedá za jeho ideovú, umeleckú, kádrovú, prevádzkovú a hospodársku činnosť.

Ďalej sa podrobne rozpisujú povinnosti vedúcich pracovníkov divadla, ktorých riaditeľ poveruje zastupovaním pri niektorých svojich úlohách.

Za poradný orgán riaditeľa ŠD sa určuje umelecká rada divadla, ktorej predsedom je sám riaditeľ. Umelecká rada za účasti vedúcich pracovníkov a zástupcov ZO KSS a ZV ROH má prerokúvať zásadné záležitosti divadla a jednotlivých umelcov, návrhy dramaturgických plánov, plány zájazdov, pozývať zahraničných hostí, prijímať a uvoľňovať hercov, vyjadrovať sa k ich umeleckej a odbornej spôsobilosti, vyhodnocovať inscenácie, posudzovať návrhy na vyznamenanie, plány premiér, plány rozpočtov, plány rozvoja a výstavby, zaviesť domáci poriadok a rozhodovať vo všetkých sporných otázkach, v ktorých sa nedosiahla dohoda medzi vedúcimi pracovníkmi divadla. Všetky funkcie predsedu a ostatných členov umeleckej rady boli však čestné, t. j. nehonorované.

Domáci poriadok Štátneho divadla v Košiciach je zo dňa 1. 7. 1962, keď nadobudol účinnosť. Podrobne sa v ňom vymedzili pravidlá týkajúce sa pracovného času, pracovných úväzkov, skúšok, predstavení, tvorivých diskusií, plánovania, poradných zborov, mimodivadelných vystúpení, práce technických a pomocných služieb, úrazov, chorôbností, dovolení, sťažností, miezd, organizácie práce v divadle, bezpečnostných predpisov, ochrany národného majetku aj disciplinárnych ustanovení. Je to komplex užitočných noriem vnútrodivadelnej komunikácie.

Daný stav riadenia ŠD trval až do roku 1964, keď bolo znova podriadené pod KNV. Význam divadla pre kraj bol uznaný, aj keď k dvadsaťročnici roku 1965 dostalo košické divadlo v tej dobe iba celkom bežné vyznamenanie „Za zásluhy o výstavbu“. Z jednotlivcov nevyznamenali nikoho, akoby v Bratislave nechceli brať na vedomie mnohoročný zápas A. Chmelka, umenie K. Hájka, A. Gymerského, J. Bzdúcha, E. Volkovej, A. Hoppeovej, O. Katušu, I. Rajniaka a ďalších.

Výmena na poste riaditeľa nastala v novembri 1968, keď nastúpil do funkcie doc. PhDr. Štefan Merešš, CSc. Prichádza aj k zmene nadriadeného orgánu, keďže KNV bolo zrušené. Stalo sa tak presunom Štátneho divadla v Košiciach medzi organizácie priamo riadené Ministerstvom kultúry SSR. Divadlu však čoskoro 28. 12. 1969 pribudla aj

nová výchovno-inštitučná zložka – Baletné štúdio. Jeho úlohou bolo pripravovať vyspelý dorast pre štúdium baletu na Štátnom tanečnom konzervatóriu. Výučba bola rozvrhnutá do štvorročného cyklu, z čoho ten prvý bol vlastne talentovou previerkou pre ďalšie postupné ročníky. Žiaci sa prijímali vo veku 8 – 13 rokov. Výnimkou bol rok 1970, v ktorom sa veková hranica upravila na 7 – 15 rokov. Výučba sa konala dvakrát týždenne v baletnej sále ŠD na ulici Józsefa Attilu a štúdium sa malo uzatvárať verejným absolventským vystúpením.

Dôvodom na zriadenie Baletného štúdia bola skutočnosť, že Štátne konzervatórium v Košiciach nemalo tanečný odbor, a tak omladenie baletného súboru ŠD narážalo na prekážky. Tie sa tým eliminovali a navyše baletní umelci ŠD dostali príležitosť uplatniť svoje pedagogické schopnosti.

Nový štatút Štátneho divadla v Košiciach, v plnej miere nahradzujúci organizačný poriadok z roku 1959, vydalo Ministerstvo kultúry SSR pod číslom MK 898/1972 dňa 15. 2. 1972 ako svojej naďalej ústredne riadenej organizácii. V štatúte sa jasne hovorí, že ŠD v Košiciach je umelecká ustanovizeň, ktorej poslaním je prispievať k zvyšovaniu kultúrnej úrovne pracujúcich, k ich ideovej, morálnej a estetikej výchove. Na čele divadla stojí riaditeľ, ktorého vymenúva a odvoláva minister kultúry SSR.

Za poradný orgán riaditeľa sa naďalej uznáva umelecká rada divadla a za poradný orgán riaditeľa pri operatívnom riadení a koordinácii činnosti jednotlivých útvarov dovtedy neexistujúce kolégium riaditeľa.

V nadväznosti na tieto zbory spolupracovníkov mal riaditeľ vydať organizačný poriadok vnútornej prevádzky divadla a pracovný poriadok upravujúci práva a povinnosti pracovníkov divadla. Slovom, obidva nahrádzali Chmelkov domáci poriadok z roku 1962, ale o realizácii tohto ustanovenia štatútu sa rozhodlo až 1. 8. 1972, keď riaditeľ Merešš podpísal Pracovný poriadok ŠD v Košiciach. O organizačnom poriadku vnútornej prevádzky divadla sa pravdepodobne nikdy vážne neuvažovalo, lebo ho v archívnom fonde ŠD nenachádzame.

Vieme však celkom iste, že potrebný bol a jeho neexistencia sa nahrádzala početnými príkazmi riaditeľa Merešša, ktorý už možno uvažoval o svojom odchode zo ŠD. Svoje riaditeľské záležitosti napokon 11. 7. 1975 odovzdal ekonomickému námestníkovi Štefanovi Škerlíkovi, keďže nástupcu ešte nemal a 15. 7. 1975 odišiel na alikvotnú časť dovolenky. Po nej od 1. 8. 1975 bol už zamestnancom Vysokkej školy technickej v Košiciach.

Na Ministerstve kultúry SSR museli preto urýchlene rozhodnúť a ich voľba padla na riaditeľa Divadla Jonáša Záborského v Prešove Milana Bobulu, ktorý už v Košiciach v minulosti pracoval a pomery poznal. Za riaditeľa bol menovaný prípisom MK 643/75-sekr. zo dňa 23. 7. 1975 s účinnosťou od 1. 8. 1975.

Tu treba pripomenúť, že 1. 9. 1974 začalo činnosť tanečné oddelenie Štátneho konzervatória v Košiciach, čím sa zabezpečila výchova profesionálnych tanečníkov a ŠD si už nemuselo vypomáhať Baletným štúdiom.

Štatút ŠD sa za prvé roky riaditeľovania M. Bobulu nemenil. Riadne fungovala aj umelecká rada a kolégium riaditeľa. Prvý orgán sa zvolával raz za štvrťrok. Druhý orgán sa schádzal častejšie, spravidla každý druhý pondelok.

Na sklonku sedemdesiatych rokov sa SNR uzniesla na novom divadelnom zákone č. 36/1978 Zb. zo dňa 18. 4. 1978. Je pre dobu charakteristické, že politická funkcia divadla sa obzvlášť zdôraznila už v prvom paragrafe. Poslaním divadelnej činnosti v SSR je vraj prispievať v duchu kultúrnej politiky KSČ k zvyšovaniu ideovej, morálnej a estetikej úrovne ľudu.

O riadení divadiel zákon hovorí, že divadlo riadi ministerstvo alebo KNV. Krajský národný výbor vtedy, ak sa divadlo po dohode ministra kultúry s KNV prevedie do jeho podriadenosti.

Na čele divadla je podľa nového zákona riaditeľ, ktorého niekedy vymenúva a odvoláva minister, inokedy KNV so súhlasom ministerstva. Obidva uvedené paragrafy zákona boli veľmi závažné. K podriadenosti Štátneho divadla v Košiciach pod Východoslovenský KNV však neprikročili.

Ministerstvo kultúry SSR následne vydáva aj inovovaný štatút ŠD pod č. MK 794/79 Um. Nemáme ho však k dispozícii, lebo sa v spisovni ŠD nezachoval a do ŠOBA nedostal. Na osvetlenie situácie ŠD môžeme použiť len Organizačný poriadok ŠD

v Košiciach, ktorý nadobudol platnosť dňom 1. 9. 1979. Jeho prílohami boli: 1. Organizačná schéma ŠD; 2. Základné pracovné náplne útvarov a vybraných funkcií divadla; 3. Pracovný poriadok; 4. Prevádzkový poriadok.

V organizačnom poriadku sa stanovuje oblasť pôsobenia ŠD Košice na celé územie SSR, a to bolo zrejme aj hlavným dôvodom, že divadlo ostalo pod ústredným riadením ministerstva. Postavenie umeleckej rady a kolégia riaditeľa zostalo nezmenené.

Smerom k širokej verejnosti sa realizovalo založenie Klubu milovníkov divadla v Košiciach v októbri 1979. Rátalo sa maximálne s 50 členmi. Oni mali pôsobiť na celé divácke zázemie ŠD, propagovať produkciu a celkovú kultúrno-politickú prácu divadla. Obsahom klubovej práce mali byť rozhovory s hosťujúcimi umelcami a pracovníkmi ŠD, besedy s hercami a, prirodzene, členovia klubu sa pokladali za stálych návštevníkov divadla, z toho dôvodu dostávali aj zľavnené vstupenky na predstavenia. Náklady na klub hradilo ŠD a na jeho čele stál 7-členný výbor.

Na zabezpečenie činnosti živo pulzujúceho veľkého divadla je potrebný aj nemalý počet pomocných síl, a ten sa v Košiciach usilovali zabezpečiť výchovou učňovského dorastu špeciálne pre ŠD. V spolupráci s KNV sa podarilo získať pre školský rok 1981/82 piatich učňov.

V roku 1980 pribudla ŠD osobitná činoherná scéna v novo založenom štúdiu Smer v bývalom kine Partizán. Celá budova prešla tak pod starostlivosť ŠD, čo si vyžiadalo ďalšie rozpočtové náklady.

Roku 1986 stálo ŠD tesne pred rekonštrukciou svojej historickej budovy. Bolo nevyhnutné zabezpečiť si okrem scény v štúdiu Smer aj iné, väčšie javisko. To sa podarilo v priestoroch Domu kultúry ROH VSŽ, ktoré si ŠD prenajalo a využívalo až do roku 1994.

V dôsledku nadchádzajúcej rekonštrukcie bolo nevyhnutné roku 1987 text štatútu ŠD mierne upraviť. Ďalšia úprava nasledovala už v máji 1988. Ukázalo sa správnym celý text štatútu nanovo vytlačiť po rozpracovaní oboch opatrení Ministerstva kultúry SSR. Vďaka tomu sa predsa len zachoval jeden archívny exemplár divadelného štatútu z roku 1979 v novom vydaní z mája 1988, t. j. už s vykonanými úpravami (úsek investícií).

Vedením ŠD v Košiciach bol po M. Bobulovi, ktorý odišiel 31. 8. 1987 do penzie, poverený funkcionár KNV Emil Figel. Do funkcie nastúpil okamžite 1. 9. 1987. Dlho v nej však nezotrval. Zastihli ho prevratné revolučné dni roku 1989 a zmeny, ktoré prinášali sa nevyhli ani košickému divadlu. Z početných hercov ŠD sa vtedy stali vlajkonosiči nežnej revolúcie. Vedenie divadla bolo proti a sám riaditeľ začiatkom decembra rezignoval. Štrajkový výbor ŠD sa v krátkom čase zišiel na aktíve za účasti pracovníka Ministerstva kultúry SSR a prerokoval požiadavku, aby divadlo riadil kolektívny orgán, ako je správna rada zložená z volených členov každého úseku. Ešte skôr ako sa takáto správna rada konštitovala, zvolili si členovia ŠD za dočasného riaditeľa stavebného inžiniera Jána Ďurča. (Jeho choroba a predčasná smrť 11. 6. 1994 mu však nedovolila, aby osobne dovedol rekonštrukciu divadelnej budovy do definitívneho konca.)

Na výzvu ministra kultúry Ladislava Snopka zo 6. 6. 1990 odovzdal dočasný riaditeľ vedenie ŠD v Košiciach Mgr. Antonovi Gregovi, ktorého minister vymenoval do čela divadla 11. 6. 1990.

Ako energický organizátor v krátkom čase obmedzil účinkovanie ŠD v Dome kultúry a musel sa vyrovnáť aj so stratou budovy riaditeľstva na Šrobárovej ulici č. 14, pretože o jej vrátenie požiadal Slovenský katolícky kruh.

V tom čase sa, našťastie, ukončovalo budovanie samostatného objektu ŠD v dvornej časti meštianskeho domu Hlavná č. 58, ktorý mal pôvodne tiež patriť divadlu, ale reštitúcia to znemožnila. Ostal tak len nový objekt (RAMPA), ktorý sa oproti pôvodným projektom v prízemí trochu upravil pre potreby riaditeľstva.

Riaditeľ A. Grega z vedenia ŠD odstupuje po vyše troch rokoch dňa 31. 8. 1993. Jeho nástupkyňou sa stáva v dejinách košického divadla po prvý raz žena PhDr. Nina Rašiová, ktorá sa ujíma riaditeľskej funkcie dňa 1. 9. 1993.

Za úradovania A. Gregu dostalo ŠD aj nový štatút, ktorý vydalo Ministerstvo kultúry Slovenskej republiky pod č. MK 4366/90-21 zo dňa 28. 9. 1990. Štatút ponecháva ŠD naďalej pod ústredným riadením ministerstva. Z poradných orgánov riaditeľa ostáva však už len kolégium riaditeľa. Štatút nadobudol účinnosť dňom 1. 10. 1990. Dňa 15. 10. 1990

bol potom riaditeľom menovaný aj celkom nový zbor kolégia riaditeľa a z úsporných dôvodov sa znižovali počty zamestnancov.

V nových podmienkach existencie ŠD jeho nadriadený orgán Ministerstvo kultúry Slovenskej republiky, v súlade so zákonmi a vyhláškami štátu, vydáva aj zriaďovaciu listinu dňa 29. 4. 1994 pod č. MK-844/1994-1. Sídlo ŠD sú tak menované Košice s budovou na Hlavnej ulici. Jeho štatutárnym orgánom je riaditeľ, ktorého vymenúva a odvoláva minister kultúry.

Divadlo ako príspevková organizácia, zapojená na štátny rozpočet, má verejne prezentovať divadelné a hudobné diela, so zvláštnym zreteľom na ich výchovné pôsobenie. Na skvalitnenie a rozvoj svojej hlavnej činnosti môže vykonávať aj podnikateľskú činnosť v rozsahu vymedzenom Ministerstvom kultúry SR.

Dlho očakávaná chvíľa otvorenia divadelnej sezóny v zrekonštruovanej historickej budove ŠD nadišla 23. 9. 1994 inscenáciou Verdiho opery *Nabucco, kráľ babylónsky*. To už stála na čele divadla N. Rašiová, ktorá úspešne pokračuje v organizátorskej práci A. Gregu. Ten sa s divadlom odchodom do dôchodku rozlúčil.

Obrovskú zásluhu na konečnej realizácii rekonštrukcie ŠD mal aj minister Ľubo Roman a nemožno zabudnúť ani na riaditeľku sekcie ekonomiky ministerstva Ing. Evu Kopasovú, ktorá hýbala financiami v zložitej situácii rezortu kultúry. Dokonca aj ďalší minister Dušan Slobodník Košiciam žičil. Uvoľnil z rozpočtu 80 miliónov. Práce sa tak nezastavili a divadlo mohlo oslavovať päťdesiatu jubilejnú sezónu tvorivej práce.

Na novej, čerstvo nainštalovanej gobelínovej opone ŠD od akademickej maliarky Kataríny Blažovej-Tekeľovej je zobrazený bájnny vták Fénix, a ten akoby symbolizoval, že proces premien, vývinu a rastu ŠD je nekonečný. Divadlo už v metropole východného Slovenska nezahynie a k jeho histórii a dobrej povesti vo verejnosti chce prispieť aj tento dostatočne podrobný inventár.

K histórii divadla treba nám záverom dodať, že ŠD malo počas dlhých rokov organizáciu KSS, ROH, SZM, ZČSP aj ZSDU (Zväz slovenských dramatických umelcov). Spisový materiál týchto organizácií však, žiaľ, nikdy nebol zahrnutý do predarchívnej starostlivosti, a tak sa do ŠOBA vôbec nedostal. Po roku 1989 tieto záujmové organizácie nahradili iné. Vznikli slobodné odbory, a členovia divadelného orchestra dokonca vstúpili do Únie československých orchestrálnych hudobníkov, neskôr Odborového zväzu profesionálnych orchestrálnych hudobníkov Slovenska. Herci si zasa založili Združenie divadelníkov na Slovensku. Tento materiál je veľmi mladý a, žiaľ, opäť nie je podchytený z hľadiska predarchívnej starostlivosti.

Sprístupnenie archívneho fondu ŠD si vyžadovalo predovšetkým sústrediť všetky dosiahnuteľné písomné, tlačené aj fotografické materiály archívnej povahy do ŠOBA Košice. Potom správnu štruktúraciu, aby skladba usporiadania materiálov zodpovedala organizačnej výstavbe divadla aj pestrosti vybavovanej úradnej agendy. Od prvej chvíle zoznámenia s neprehľadnou manipuláciou divadelných spisov bolo nám totiž jasné, že nijaké zachované protokoly nie sú použiteľné a usporiadanosť fondu sa bude zakladať iba na umelom triedení a dodatočnom archívnom sumarizovaní spisov. Veľmi veľa dokumentov ŠD nebolo totiž vôbec signované od pôvodcu. Spisová služba ŠD fungovala dlho – dlho celkom nedostatočne. Označovanie spisov nepatrilo k bežnej praxi, ani sa dôsledne nekontrolovalo.

Prvé kroky k určitému normalizovaniu spisovej agendy ŠD sú evidentné roku 1956, keď sa pracovníci mohli zoznámiť s Návodom pre prácu podnikového archívára. Ten konkrétne vysvetľoval všetky dodnes platné zásady archívnej práce. Rozdiel medzi spisovňou a archívom, pojem archívneho fondu, vznik spisu, usporiadanie fondu, znaky písomností, pracovné postupy triedenia aj skartácie. Príručka je však ako nová. Vôbec nedotknutá, a to hovorí skôr o tom, že ju síce vedenie ŠD dostalo, no konkrétne kroky, ako zachovať svoje najstaršie dokumenty nevykonali.

Konkrétnejšie pokyny pre archiváciu písomností dostalo ŠD až potom, keď sa presunulo pod KNV. Vtedy - roku 1964 - Finančný odbor KNV po rokovaní s odborom pre vnútorné veci a so Štátnym archívom v Košiciach usmernil ŠD vo veci vyradovania písomností účtovnej evidencie. K práci sa prikrročilo a vieme, že spisovňa ŠD sa v tom čase dislokovala na Šrobárovej ul. č. 14 v medziposchodí pri schodisku administratívnej budovy riaditeľstva.

Otázka komplexnej predarchívnej starostlivosti o písomnosti ŠD bola potom už len otázkou krátkeho času. Štátny archív v Košiciach sa tejto úlohy ujal a v júni 1967 sa uskutočnilo skartačné konanie. Ani jeden archívny materiál sa však neprevertil. Na stav spisovne ŠD dobre poukazujú nápravné opatrenia, ktoré vtedy zástupca kompetentného archívu prikázal vykonať.

V prvom rade chcel, aby sa dôsledne oddelil účtovný materiál od administratívneho, ďalej sa domáhal, aby v spisovni neboli predmety tam nepatriace a aby sa najbližší skartačný návrh pripravil už celkom podľa zaužívaných vzorov.

To hovorí veľa o nakladaní s písomnosťami u pôvodcu a o doslova prácnom vybojovaní vážnosti historických dokumentov divadelnej činnosti.

S týmito problémami sa totiž pracovníci ŠOBA Košice v ŠD neustále stretávali aj v sedemdesiatych rokoch.

Prvý Spisový a skartačný poriadok ŠD v Košiciach sa podarilo realizovať a zaužívať v praxi až roku 1984 a materiál trvalej hodnoty sa do ŠOBA prevážal väčšinou z iniciatívy pracovníkov archívneho oddelenia, ktorí dobre odhadli historickú hodnotu týchto vecí a vytrvalo naliehali.

Skladba usporiadania fondu zodpovedá archívnym potrebám aj organizácii ŠD. Dosiahla sa detailným triedením v ŠOBA a má nasledujúcu štruktúru:

A. K n i h y

Zápisnice Umeleckej rady ŠD
Zápisnice z Kolégia riaditeľa ŠD
Inšpicientské knihy

B. S p i s o v ý m a t e r i á l

Riadenie divadla a umelecká prevádzka
Plán a rozpočet
Ekonomicko-hospodárska prevádzka
Zájazdy ŠD do zahraničia a družobné kontakty
Personálne a pracovnoprávne záležitosti pracovníkov
Osobné spisy pracovníkov
Práce a mzdy
Štatistika
Fotodokumentácia inscenácií ŠD a z kontaktovaných divadiel
Texty hraných divadelných hier
Agenda CO, PO, OBP a ochrany životného prostredia
Projektová dokumentácia
Varia

Orientácia vo fonde je preto ľahká a jednotlivé ročníky spisov sú usporiadané chronologicky od januára po december. Okrem toho sú všetky očíslované. Kovové sponky sa odstraňovali a každý archivovaný spis bol vložený do potrebných spisových obalov, pretože pôvodca fondu používal len minimum spisových obalov. Napokon boli dokumenty ŠD zakrabicované.

Fyzický stav zachovanosti archivovaných dokumentov v ŠOBA je uspokojivý. Nie sú napadnuté plesňou ani potrhane. Mali by pri náležitej starostlivosti v ich novom archívnom živote vydržať do ďalšieho storočia pre bádanie historikov.

Iná je otázka časového rozpätia a zachovanosti archívneho fondu, ktorý je všeobecne daný rokmi (1900) – 1945 – 1955. Pri detailnejšom zoznamení však budeme nútení všetci konštatovať, že nedostatočné riešenie vzťahu spisovňa – archív ako stály kameň úrazu ŠD sa odrazil na stave ucelenosti archívneho fondu v niektorých agendách a niektorých ročníkoch spisov.

Žiaľ, vôbec sa nezachoval ani jeden spis z pionierskych začiatkov divadla z roku 1945, keď sa kládli základy a rozbiehal divadelný život Košíc. Prvý obsiahlejší zväzok, pokiaľ ide o riadenie divadla a umeleckú prevádzku, máme až zo XVI. sezóny (1960 – 1961). Práve preto si veľmi ceníme dobre zachovanú personalistiku – osobné spisy

pracovníkov, ktorých sa, našťastie, nikto neopovážil dotknúť a ktoré všeličo konkrétne vysvetľujú v pravom svetle.

Z dôležitých zápisníc Umeleckej rady ŠD sa do ŠOBA dostal len zlomok. Kolégium riaditeľa je na tom lepšie. Zápisnice existujú súvisle od augusta 1977 do decembra 1982. Potom nasleduje veľké vákuum a súvislý reťazec zápisníc máme opäť až od januára 1985 do decembra 1985. Aj potom narazíme na vákuum niekoľkých rokov, čo si môžeme vysvetliť len svojvoľnou skartáciou. Nie je kompletná ani séria zápisníc z prvej polovice deväťdesiatych rokov. Z roku 1990 je šesť zápisníc. Od januára 1993 až do decembra 1995 nasledujú zápisnice celkom priebežne.

Veľmi cenné a dobre využiteľné inšpicientské knihy, odzrkadľujúce každé divadelné predstavenie oveľa lepšie a presnejšie ako plagát alebo čokoľvek iné, sú, žiaľ, k dispozícii až od sezóny 1951/52 s malými medzerami. Sezónou 1981/82 sa všetko končí. Inšpicientské záznamy sa nevyhnutne robili, ale vyhodili sa bez vedomia ŠOBA. V spisovni ŠD sa nenachádzali a nikto o nich nič nevedel.

Inšpicienstské záznamy sa najprv písali do riadne viazanej knihy podľa predtlaču. Neskôr sa v ŠD neviazali do zväzkov a mohli sa ľahko postrácať. V procese sprístupňovacích prác fondu boli preto všetky existujúce exempláre zviazané. Takto sa už môžu rad za radom listovať a sú zabezpečené.

Zachovanosť dokumentov celej ekonomicko-hospodárskej prevádzky ŠD je veľmi dobrá podobne ako zachovanosť projektovej dokumentácie.

Podarilo sa nám úspešne zahrnúť do tohto fondu aj 3843 fotografií z divadelných inscenácií ŠD zo sedemdesiatych, osemdesiatych a deväťdesiatych rokov. Chceli sme aj fotografie zo starších období, ale náš záujem narazil na nečakané prekážky, ktoré ŠOBA nedokázal prelomiť.

Veľmi dobrým doplňujúcim materiálom k týmto fotografiám sú texty divadelných hier. Notový materiál však nemáme nijaký.

Podľa nášho názoru, napriek všetkému, máme v tomto inventári všetky kľúčové dokumenty k dejinám košického ŠD. Samozrejme, historik narazí na nejasnosti, ale sú našťastie v Košiciach aj iné fondy, z ktorých sa dajú čerpať údaje o osudoch ŠD. V prvom rade je to v ŠOBA fond KNV Košického kraja, ako aj fond Východoslovenského KNV. ŠOBA disponuje okrem toho obrovskou zbierkou novín, plagátov a letákov.

Okolnosti Borodáčovho úradovania by mali konkretizovať spisy v starostlivosti AMK. Dobré sa dajú využiť aj materiály, ktoré má predovšetkým ŠVK.

Z mimokošických ústavov upozorňujeme na Divadelný ústav v Bratislave na Jakubovom nám. č. 12, ktorý profesionálne registruje všetku činnosť slovenského divadelníctva a má aj študovňu. Bohatstvo DÚ je dané tým, že roku 1972 riaditeľ Mereš obdržal žiadosť DÚ o poskytnutie materiálov o činnosti košického divadla od roku 1945 a okamžite im vyhovel.

Tým je vysvetlené, prečo máme napríklad z I. sezóny iba xerokópiu divadelných bulletinov a v Bratislave dva pôvodné exempláre. Prísun košických materiálov však do DÚ pokračoval aj neskôr a vlastne trvá do dnešných dní.

DÚ má záujem o bulletiny, plagáty ŠD, o fotografie. Zameriava sa ešte na divadelnú kritiku, ktorú dokumentuje výstrižkami z tlače. Nadriadeným orgánom ŠD bolo veľmi dlhý čas Ministerstvo kultúry SR. To znamená, že údaje o živote divadla sa nevyhnutne nachádzajú vo fonde tohto ministerstva, ktorý archívuje Národný archív v Bratislave na Drotárskej ceste.

Vnútorňá skartácia zbavila fond ŠD v Košiciach všetkého nepotrebného a neužitočného. Bola prísna, detailná a prezieravá, pretože sme zachovali mnohé záležitosti, o ktorých usudzujeme, že časom sa stanú pre bádateľov potrebné a zaujímavé. Skartačné predpisy sú síce vodidlom, ale pre historika je lepším kompasom historický cit.

Inventárnou jednotkou je v tomto inventarizovanom fonde jedna zápisnica, jedna kniha, jeden ročník písomností, jeden projekt, jeden kompletný text divadelnej hry aj osobitný súbor fotografických snímok z jednotlivých inscenácií. Združovali sme pod jednu inventárnu jednotku z viacerých ročníkov len takú divadelnú agendu, ktorá nepotrebuje rozlíšenie podľa rokov, lebo je priskromne zachovaná. To nie je potrebné ani u osobných spisov pracovníkov v jednom fascikli, takže všetky osobné spisy sú pod jedinou

inventárnou jednotkou. Orientujeme sa predsa podľa abecedy. Iné rozlišovanie by bolo nad rámec potrieb a nemá zmysel prílišné atomizovanie fondu.

Do dnešného sveta informácií vstupujú archivári ako ochrancovia hodnoty dôkazu, svedectva a obsahu informácie uloženej v dokumentoch. Z tohto hľadiska treba preto aj sprístupnený fond ŠD považovať aj pri existujúcich bielych miestach za nesmierne cenný a nenahraditeľný. Odteraz už nemožno písať dejiny košického divadla iba podľa novinových výstrižkov alebo pamätí riaditeľov, aj keď tieto sú veľmi cenným a užitočným materiálom.

K dispozícii širokej verejnosti predkladáme vypracovaný inventár, členený podľa obsahovej (vecnej) príbuznosti. Bádateľ nájde tak všetky väzby na konkrétne akcie a opatrenia na rôznych úsekoch ŠD. Na uľahčenie orientácie sú k dispozícii registre, a to osobný, miestny a vecný. Čísla v registroch odkazujú na inventárnu jednotku.

V texte inventára v kapitole osobných spisov pracovníkov ŠD sa možno okamžite dozvedieť dátum narodenia konkrétnej osoby, ktorý je uvedený v zátvorke, aj prípadný výskyt fotografie signalizovanej veľkým písmenom F.

Upozorňujeme, že fotografie divadelného fondu musíme osobitne chrániť. V študovni ŠOBA môžu sa preto prezerať iba v bielych rukavičkách. Technika ich vyhotovenia a hľadisko perfektného zachovania budúcim generáciám si to vynucuje. Nič nám predsa nedá takú reálnu predstavu o úrovni uvedenej divadelnej inscenácie ako práve čiernobiele a farebné snímky. Všetky nie sú popísané, ale ak použijeme divadelný bulletin, konkretizácia jednotlivých postáv hercov nebude až taká zložitá. Rozmery fotografií v cm neudávame. Prevažne sú vo veľkosti 13x18 cm a 20x25 cm. Ich negatívy nemáme, ale vo fotolaboratóriu ŠD sú k dispozícii na trvalé využitie. Fotografie máme uložené v spisových doskách, zoradené do určitého sledu, ktorý by ani jeden bádateľ nemal meniť, prehadzovať. V archíve sa všetko vracia tak, ako sa predloží do študovne!

Autori fotografií sa dajú ľahko identifikovať podľa ich osobnej pečiatky a ich autorské práva treba rešpektovať.

Na vyžiadanie spisov alebo fotografií na nahliadnutie alebo štúdium v ŠOBA treba použiť archívnu žiadamku a udať inventárnu jednotku a číslo, ktoré je uvedené k zátvorke. U kníh je dobre udať aj číslo krabice. K osobným spisom je prístup prísne kontrolovaný. Nie je možný bez súhlasu riaditeľa ŠOBA.

*Vytriedenie a usporiadanie fondu vykonal a inventár vypracoval Štefan Eliáš,
odborný radca Štátneho oblastného archívu v Košiciach v roku 1999 – 2000.*

INVENTÁR

A. Knihy

ZÁPISNICE UMELECKEJ RADY ŠD V KOŠICIACH

| | | |
|----|-------------------------------|---|
| 1 | Zápisnica zo dňa 22. 6. 1970 | 1 |
| 2 | Zápisnica zo dňa 3. 7. 1971 | 1 |
| 3 | Zápisnica zo dňa 10. 1. 1972 | 1 |
| 4 | Zápisnica zo dňa 21. 12. 1972 | 1 |
| 5 | Zápisnica zo dňa 27. 3. 1973 | 1 |
| 6 | Zápisnica zo dňa 19. 4. 1973 | 1 |
| 7 | Zápisnica zo dňa 12. 10. 1973 | 1 |
| 8 | Zápisnica zo dňa 8. 2. 1974 | 1 |
| 9 | Zápisnica zo dňa 22. 3. 1974 | 1 |
| 10 | Zápisnica zo dňa 6. 3. 1975 | 1 |
| 11 | Zápisnica zo dňa 29. 6. 1975 | 1 |

ZÁPISNICE Z KOLÉGIA RIADITEĽA ŠD V KOŠICIACH

| | | |
|----|-------------------------------|---|
| 12 | Zápisnica zo dňa 22. 8. 1977 | 1 |
| 13 | Zápisnica zo dňa 5. 9. 1977 | 1 |
| 14 | Zápisnica zo dňa 26. 9. 1977 | 1 |
| 15 | Zápisnica zo dňa 17. 10. 1977 | 1 |
| 16 | Zápisnica zo dňa 31. 10. 1977 | 1 |
| 17 | Zápisnica zo dňa 14. 11. 1977 | 1 |
| 18 | Zápisnica zo dňa 28. 11. 1977 | 1 |
| 19 | Zápisnica zo dňa 12. 12. 1977 | 1 |
| 20 | Zápisnica zo dňa 27. 12. 1977 | 1 |
| 21 | Zápisnica zo dňa 11. 1. 1978 | 1 |
| 22 | Zápisnica zo dňa 23. 1. 1978 | 1 |
| 23 | Zápisnica zo dňa 9. 2. 1978 | 1 |
| 24 | Zápisnica zo dňa 20. 2. 1978 | 1 |
| 25 | Zápisnica zo dňa 6. 3. 1978 | 1 |
| 26 | Zápisnica zo dňa 20. 3. 1978 | 1 |
| 27 | Zápisnica zo dňa 7. 4. 1978 | 1 |
| 28 | Zápisnica zo dňa 17. 4. 1978 | 1 |
| 29 | Zápisnica zo dňa 2. 5. 1978 | 1 |
| 30 | Zápisnica zo dňa 15. 5. 1978 | 1 |
| 31 | Zápisnica zo dňa 29. 5. 1978 | 1 |
| 32 | Zápisnica zo dňa 12. 6. 1978 | 1 |
| 33 | Zápisnica zo dňa 23. 6. 1978 | 1 |
| 34 | Zápisnica zo dňa 21. 8. 1978 | 1 |
| 35 | Zápisnica zo dňa 4. 9. 1978 | 1 |
| 36 | Zápisnica zo dňa 18. 9. 1978 | 1 |
| 37 | Zápisnica zo dňa 2. 10. 1978 | 1 |
| 38 | Zápisnica zo dňa 16. 10. 1978 | 1 |
| 39 | Zápisnica zo dňa 1. 11. 1978 | 1 |
| 40 | Zápisnica zo dňa 13. 11. 1978 | 1 |
| 41 | Zápisnica zo dňa 27. 11. 1978 | 1 |
| 42 | Zápisnica zo dňa 11. 12. 1978 | 1 |
| 43 | Zápisnica zo dňa 28. 12. 1978 | 1 |
| 44 | Zápisnica zo dňa 5. 2. 1979 | 1 |
| 45 | Zápisnica zo dňa 19. 2. 1979 | 1 |
| 46 | Zápisnica zo dňa 5. 3. 1979 | 1 |
| 47 | Zápisnica zo dňa 19. 3. 1979 | 1 |
| 48 | Zápisnica zo dňa 5. 4. 1979 | 1 |
| 49 | Zápisnica zo dňa 17. 4. 1979 | 1 |
| 50 | Zápisnica zo dňa 2. 5. 1979 | 1 |
| 51 | Zápisnica zo dňa 15. 5. 1979 | 1 |
| 52 | Zápisnica zo dňa 24. 5. 1979 | 1 |
| 53 | Zápisnica zo dňa 11. 6. 1979 | 1 |
| 54 | Zápisnica zo dňa 22. 6. 1979 | 1 |
| 55 | Zápisnica zo dňa 20. 8. 1979 | 1 |
| 56 | Zápisnica zo dňa 3. 9. 1979 | 1 |
| 57 | Zápisnica zo dňa 17. 9. 1979 | 1 |
| 58 | Zápisnica zo dňa 1. 10. 1979 | 1 |
| 59 | Zápisnica zo dňa 15. 10. 1979 | 1 |
| 60 | Zápisnica zo dňa 31. 10. 1979 | 1 |
| 61 | Zápisnica zo dňa 12. 11. 1979 | 1 |
| 62 | Zápisnica zo dňa 28. 11. 1979 | 1 |
| 63 | Zápisnica zo dňa 10. 12. 1979 | 1 |
| 64 | Zápisnica zo dňa 29. 12. 1979 | 1 |
| 65 | Zápisnica zo dňa 8. 1. 1980 | 1 |

| | | |
|-----|-------------------------------|---|
| 66 | Zápisnica zo dňa 21. 1. 1980 | 1 |
| 67 | Zápisnica zo dňa 4. 2. 1980 | 1 |
| 68 | Zápisnica zo dňa 19. 2. 1980 | 1 |
| 69 | Zápisnica zo dňa 3. 3. 1980 | 1 |
| 70 | Zápisnica zo dňa 24. 3. 1980 | 1 |
| 71 | Zápisnica zo dňa 31. 3. 1980 | 1 |
| 72 | Zápisnica zo dňa 14. 4. 1980 | 1 |
| 73 | Zápisnica zo dňa 12. 5. 1980 | 1 |
| 74 | Zápisnica zo dňa 26. 5. 1980 | 1 |
| 75 | Zápisnica zo dňa 9. 6. 1980 | 1 |
| 76 | Zápisnica zo dňa 25. 6. 1980 | 1 |
| 77 | Zápisnica zo dňa 29. 9. 1980 | 1 |
| 78 | Zápisnica zo dňa 4. 11. 1980 | 1 |
| 79 | Zápisnica zo dňa 8. 12. 1980 | 1 |
| | | |
| 80 | Zápisnica zo dňa 5. 1. 1981 | 2 |
| 81 | Zápisnica zo dňa 19. 1. 1981 | 2 |
| 82 | Zápisnica zo dňa 4. 2. 1981 | 2 |
| 83 | Zápisnica zo dňa 16. 2. 1981 | 2 |
| 84 | Zápisnica zo dňa 2. 3. 1981 | 2 |
| 85 | Zápisnica zo dňa 16. 3. 1981 | 2 |
| 86 | Zápisnica zo dňa 30. 3. 1981 | 2 |
| 87 | Zápisnica zo dňa 13. 4. 1981 | 2 |
| 88 | Zápisnica zo dňa 27. 4. 1981 | 2 |
| 89 | Zápisnica zo dňa 11. 5. 1981 | 2 |
| 90 | Zápisnica zo dňa 25. 5. 1981 | 2 |
| 91 | Zápisnica zo dňa 15. 6. 1981 | 2 |
| 92 | Zápisnica zo dňa 26. 6. 1981 | 2 |
| 93 | Zápisnica zo dňa 24. 8. 1981 | 2 |
| 94 | Zápisnica zo dňa 7. 9. 1981 | 2 |
| 95 | Zápisnica zo dňa 21. 9. 1981 | 2 |
| 96 | Zápisnica zo dňa 20. 10. 1981 | 2 |
| 97 | Zápisnica zo dňa 2. 11. 1981 | 2 |
| 98 | Zápisnica zo dňa 16. 11. 1981 | 2 |
| 99 | Zápisnica zo dňa 1. 12. 1981 | 2 |
| 100 | Zápisnica zo dňa 14. 12. 1981 | 2 |
| 101 | Zápisnica zo dňa 28. 12. 1981 | 2 |
| 102 | Zápisnica zo dňa 11. 1. 1982 | 2 |
| 103 | Zápisnica zo dňa 1. 2. 1982 | 2 |
| 104 | Zápisnica zo dňa 8. 2. 1982 | 2 |
| 105 | Zápisnica zo dňa 1. 3. 1982 | 2 |
| 106 | Zápisnica zo dňa 15. 3. 1982 | 2 |
| 107 | Zápisnica zo dňa 21. 3. 1982 | 2 |
| 108 | Zápisnica zo dňa 13. 4. 1982 | 2 |
| 109 | Zápisnica zo dňa 26. 4. 1982 | 2 |
| 110 | Zápisnica zo dňa 10. 5. 1982 | 2 |
| 111 | Zápisnica zo dňa 31. 5. 1982 | 2 |
| 112 | Zápisnica zo dňa 7. 6. 1982 | 2 |
| 113 | Zápisnica zo dňa 21. 6. 1982 | 2 |
| 114 | Zápisnica zo dňa 24. 8. 1982 | 2 |
| 115 | Zápisnica zo dňa 6. 9. 1982 | 2 |
| 116 | Zápisnica zo dňa 20. 9. 1982 | 2 |
| 117 | Zápisnica zo dňa 4. 10. 1982 | 2 |
| 118 | Zápisnica zo dňa 18. 10. 1982 | 2 |
| 119 | Zápisnica zo dňa 1. 11. 1982 | 2 |
| 120 | Zápisnica zo dňa 15. 11. 1982 | 2 |
| 121 | Zápisnica zo dňa 29. 11. 1982 | 2 |

| | | |
|-----|-------------------------------|---|
| 122 | Zápisnica zo dňa 16. 12. 1982 | 2 |
| 123 | Zápisnica zo dňa 27. 12. 1982 | 2 |
| 124 | Zápisnica zo dňa 29. 11. 1983 | 2 |
| 125 | Zápisnica zo dňa 7. 1. 1985 | 2 |
| 126 | Zápisnica zo dňa 21. 1. 1985 | 2 |
| 127 | Zápisnica zo dňa 5. 2. 1985 | 2 |
| 128 | Zápisnica zo dňa 18. 2. 1985 | 2 |
| 129 | Zápisnica zo dňa 4. 3. 1985 | 2 |
| 130 | Zápisnica zo dňa 18. 3. 1985 | 2 |
| 131 | Zápisnica zo dňa 1. 4. 1985 | 2 |
| 132 | Zápisnica zo dňa 15. 4. 1985 | 2 |
| 133 | Zápisnica zo dňa 29. 4. 1985 | 2 |
| 134 | Zápisnica zo dňa 12. 5. 1985 | 2 |
| 135 | Zápisnica zo dňa 28. 5. 1985 | 2 |
| 136 | Zápisnica zo dňa 10. 6. 1985 | 2 |
| 137 | Zápisnica zo dňa 21. 6. 1985 | 2 |
| 138 | Zápisnica zo dňa 19. 8. 1985 | 2 |
| 139 | Zápisnica zo dňa 9. 9. 1985 | 2 |
| 140 | Zápisnica zo dňa 30. 9. 1985 | 2 |
| 141 | Zápisnica zo dňa 8. 10. 1985 | 2 |
| 142 | Zápisnica zo dňa 21. 10. 1985 | 2 |
| 143 | Zápisnica zo dňa 4. 11. 1985 | 2 |
| 144 | Zápisnica zo dňa 18. 11. 1985 | 2 |
| 145 | Zápisnica zo dňa 2. 12. 1985 | 2 |
| 146 | Zápisnica zo dňa 16. 12. 1985 | 2 |
| 147 | Zápisnica zo dňa 22. 10. 1990 | 2 |
| 148 | Zápisnica zo dňa 5. 11. 1990 | 2 |
| 149 | Zápisnica zo dňa 19. 11. 1990 | 2 |
| 150 | Zápisnica zo dňa 4. 12. 1990 | 2 |
| 151 | Zápisnica zo dňa 10. 12. 1990 | 2 |
| 152 | Zápisnica zo dňa 18. 12. 1990 | 2 |
| 153 | Zápisnica zo dňa 18. 1. 1993 | 3 |
| 154 | Zápisnica zo dňa 1. 2. 1993 | 3 |
| 155 | Zápisnica zo dňa 1. 3. 1993 | 3 |
| 156 | Zápisnica zo dňa 22. 3. 1993 | 3 |
| 157 | Zápisnica zo dňa 5. 4. 1993 | 3 |
| 158 | Zápisnica zo dňa 19. 4. 1993 | 3 |
| 159 | Zápisnica zo dňa 3. 5. 1993 | 3 |
| 160 | Zápisnica zo dňa 17. 5. 1993 | 3 |
| 161 | Zápisnica zo dňa 21. 5. 1993 | 3 |
| 162 | Zápisnica zo dňa 14. 6. 1993 | 3 |
| 163 | Zápisnica zo dňa 28. 6. 1993 | 3 |
| 164 | Zápisnica zo dňa 28. 6. 1993 | 3 |
| 165 | Zápisnica zo dňa 1. 9. 1993 | 3 |
| 166 | Zápisnica zo dňa 7. 9. 1993 | 3 |
| 167 | Zápisnica zo dňa 20. 9. 1993 | 3 |
| 168 | Zápisnica zo dňa 4. 10. 1993 | 3 |
| 169 | Zápisnica zo dňa 18. 10. 1993 | 3 |
| 170 | Zápisnica zo dňa 20. 10. 1993 | 3 |
| 171 | Zápisnica zo dňa 1. 11. 1993 | 3 |
| 172 | Zápisnica zo dňa 17. 11. 1993 | 3 |
| 173 | Zápisnica zo dňa 29. 11. 1993 | 3 |
| 174 | Zápisnica zo dňa 15. 12. 1993 | 3 |
| 175 | Zápisnica zo dňa 10. 1. 1994 | 3 |
| 176 | Zápisnica zo dňa 24. 1. 1994 | 3 |
| 177 | Zápisnica zo dňa 21. 2. 1994 | 3 |

| | | |
|-----|--|---|
| 178 | Zápisnica zo dňa 28. 2. 1994 | 3 |
| 179 | Zápisnica zo dňa 14. 3. 1994 | 3 |
| 180 | Zápisnica zo dňa 29. 3. 1994 | 3 |
| 181 | Zápisnica zo dňa 11. 4. 1994 | 3 |
| 182 | Zápisnica zo dňa 25. 4. 1994 | 3 |
| 183 | Zápisnica zo dňa 9. 5. 1994 | 3 |
| 184 | Zápisnica zo dňa 23. 5. 1994 | 3 |
| 185 | Zápisnica zo dňa 6. 6. 1994 | 3 |
| 186 | Zápisnica zo dňa 13. 9. 1994 | 3 |
| 187 | Zápisnica zo dňa 3. 10. 1994 | 3 |
| 188 | Zápisnica zo dňa 17. 10. 1994 | 3 |
| 189 | Zápisnica zo dňa 2. 11. 1994 | 3 |
| 190 | Zápisnica zo dňa 21. 11. 1994 | 3 |
| 191 | Zápisnica zo dňa 5. 12. a 12. 12. 1994 | 3 |
| 192 | Zápisnica zo dňa 2. 1. 1995 | 3 |
| 193 | Zápisnica zo dňa 16. 1. 1995 | 3 |
| 194 | Zápisnica zo dňa 13. 2. 1995 | 3 |
| 195 | Zápisnica zo dňa 27. 2. 1995 | 3 |
| 196 | Zápisnica zo dňa 13. 3. 1995 | 3 |
| 197 | Zápisnica zo dňa 27. 3. 1995 | 3 |
| 198 | Zápisnica zo dňa 24. 4. 1995 | 3 |
| 199 | Zápisnica zo dňa 8. 5. 1995 | 3 |
| 200 | Zápisnica zo dňa 22. 5. 1995 | 3 |
| 201 | Zápisnica zo dňa 12. 6. 1995 | 3 |
| 202 | Zápisnica zo dňa 11. 9. 1995 | 3 |
| 203 | Zápisnica zo dňa 16. 10. 1995 | 3 |
| 204 | Zápisnica zo dňa 6. 11. 1995 | 3 |
| 205 | Zápisnica zo dňa 27. 11. 1995 | 3 |
| 206 | Zápisnica zo dňa 19. 12. 1995 | 3 |

INŠPICIENTSKÉ KNIHY

| | | |
|-----|---|----|
| 207 | Spevohra - balet 1951/1952 | 4 |
| 208 | Činohra 1951/1952 | 4 |
| 209 | Spevohra - balet 1954/1955 | 4 |
| 210 | Činohra 1954/1955 | 4 |
| 211 | Spevohra - balet 26. 1. 1955 - 30. 12. 1955 | 5 |
| 212 | Činohra 25. 1. 1955 - 31. 12. 1955 | 5 |
| 213 | Spevohra - balet 1956/1957 | 5 |
| 214 | Spevohra - balet 1. 1. 1957 - 11. 7. 1957 | 5 |
| 215 | Činohra 1. 1. 1957 - 14. 7. 1957 | 5 |
| 216 | Spevohra - balet 1957/1958 | 6 |
| 217 | Činohra 1957/1958 | 6 |
| 218 | Činohra 1958/1959 | 6 |
| 219 | Spevohra - balet 1959/1960 | 6 |
| 220 | Činohra 1959/1960 | 7 |
| 221 | Činohra 1. 1. 1970 - 30. 12. 1970 | 7 |
| 222 | Spevohra - balet 31. 8. 1973 - 28. 12. 1973 | 7 |
| 223 | Spevohra - balet 2. 1. 1974 - 18. 6. 1974 | 7 |
| 224 | Činohra 1. 1. 1974 - 23. 6. 1974 | 7 |
| 225 | Činohra 1975/1976 | 8 |
| 226 | Spevohra - balet 2. 6. 1977 - 27. 6. 1977 | 8 |
| 227 | Činohra 3. 1. 1977 - 31. 5. 1977 | 8 |
| 228 | Spevohra - balet 1977/1978 | 8 |
| 229 | Činohra 1. 1. 1978 - 25. 6. 1978 | 8 |
| 230 | Spevohra - balet 1978/1979 | 9 |
| 231 | Činohra 1978/1979 | 9 |
| 232 | Spevohra - balet 1979/1980 | 9 |
| 233 | Činohra 1979/1980 | 10 |
| 234 | Spevohra - balet 1980/1981 | 10 |
| 235 | Činohra 1980/1981 | 10 |
| 236 | Spevohra - balet 1981/1982 | 11 |
| 237 | Činohra 1981/1982 | 11 |

B. Spisový materiál

RIADENIE DIVADLA A UMELECKÁ PREVÁDZKA

Divadelná sezóna I. (1945 - 1946)

- 238 1945/46 1-2 11
Nariadenie SNR zo dňa 3. 7. 1945 o poštátnení divadla v Košiciach (1),
bulletiny divadelnej sezóny 1945/46 (2).

Divadelná sezóna II. (1946 - 1947)

- 239 1946/47 1 12
Bulletiny divadelnej sezóny 1946/47 (1).

Divadelná sezóna III. (1947 - 1948)

- 240 1947/48 1 12
Bulletiny divadelnej sezóny 1947/48 (1).

Divadelná sezóna IV. (1948 - 1949)

- 241 1948/49 1 12
Bulletiny divadelnej sezóny 1948/49 (1).

Divadelná sezóna V. (1949 - 1950)

- 242 1949/50 1 12
Bulletiny divadelnej sezóny 1949/50 (1).

Divadelná sezóna VI. (1950 - 1951)

- 243 1950/51 1 12
Bulletiny divadelnej sezóny 1950/51 (1).

Divadelná sezóna VII. (1951 - 1952)

- 244 1951/52 1-2 12
Bulletiny divadelnej sezóny 1951/52 (1), osobitný bulletin k šesťdesiatinám
Janka Borodáča (2).

Divadelná sezóna VIII. (1952 - 1953)

- 245 1952/53 1 12
Bulletiny divadelnej sezóny 1952/53 (1).

Divadelná sezóna IX. (1953 - 1954)

- 246 1953/54 1 13
Bulletin divadelnej sezóny 1953/54 (1).

Divadelná sezóna X. (1954 - 1955)

- 247 1954/55 1 13
Bulletin divadelnej sezóny 1954/55 (1).

Divadelná sezóna XI. (1955 - 1956)

- 248 1955/56 1-2 13
Bulletin divadelnej sezóny 1955/56 (1), jubilejný bulletin k 10. výročiu ŠD (2).

Divadelná sezóna XII. (1956 - 1957)

- 249 1956/57 1 13
Bulletin divadelnej sezóny 1956/57 (1).

- 1956/57 2-10 14
Štatút Divadelnej žatvy 1956/57 (2), návrh stanov Zväzu zamestnancov v umení a kultúre (3), tretia slovenská konferencia Zväzu zamestnancov v umení a kultúre (4), kolektívne zmluvy v kultúrnych zariadeniach - pokyny (5), smernice k uzatváraniu, regulácií a kontrole kolektívnych zmlúv na rok 1957 (6), list členom a funkcionárom Zväzu zamestnancov v umení a kultúre od V. zjazdu v Prahe (7), efektívnosť v umení a kultúre - doporučenia (8), II. celoštátna konferencia divadelnej techniky (9), návod pre prácu podnikového archivára ŠD (10).

Divadelná sezóna XIII. (1957 - 1958)

- 250 1957/58 1-6 14
Bulletin divadelnej sezóny 1957/58 (1), divadelný zákon - informácie (2), smernice k uzatváraniu kolektívnych zmlúv na rok 1958 (3), skúsenosti z previerok efektívnosti - informácie (4), informácie o zákonoch o koncertnej a inej hudobnej činnosti a o estrádach (5), zákon o kultúrnych pamiatkach - informácie (6).

Divadelná sezóna XIV. (1958 - 1959)

- 251 1958/59 1 14
Bulletin divadelnej sezóny 1958/59 (1).

Divadelná sezóna XV. (1959 - 1960)

- 252 1959/60 1-9 14
Bulletin divadelnej sezóny 1959/60 (1), organizačný poriadok ŠD - Košice (2), rozvrh pobytu divadla z mesta Gera v Košiciach (4), texty

odborných referátov z XI. dní novej techniky v divadlách (5), pozvanie na bratislavský festival súčasnej českej a slovenskej drámy (8), vyžiadanie klavírneho výťahu s ruským textom opery Zásnuby v kláštore (9).

Divadelná sezóna XVI. (1960 - 1961)

- 253 1960/61 1-22 14
- Bulletiny divadelnej sezóny 1959/60 (1), jubilejný bulletin k 15. výročiu ŠD (2), hodnotenie 15. sezóny ŠD - prejav A. Chmelku (3), harmonogram premiér (5), hľadisko ŠD v Košiciach - zadelenie miest (6), spolupráca ŠD so Závodným klubom VSŽ (8, 11, 14, 18, 22), povolenie používať pečiatku so štátnym znakom (17), porada zamestnancov administratívy ŠD (19), doporučenia činnosti pre ŠD (21).

Divadelná sezóna XVII. (1961 - 1962)

- 254 1961/62 1-17 15
- Bulletiny divadelnej sezóny 1961/62 (1), návrh na obsadenie opery Turandot (3), dramaturgický plán ŠD na sezónu 1961/62 (5), kultúrno-osvetová práca na výstavbe VSŽ (8, 10, 11, 14, 15), návrh na obsadenie činoherného predstavenia Sicílska hra (16), vyhodnotenie plnenia plánu ŠD na obdobie I. - VI. 1962 (17).

Divadelná sezóna XVIII. (1962 - 1963)

- 255 1962/63 1-9 15
- Bulletiny divadelnej sezóny 1962/63 (1), uznesenie z výročnej členskej schôdze ZO KSS pri ŠD 18. 9. 1962 (4), spolupráca ŠD s VSŽ (7), domáci poriadok ŠD Košice (9).

Divadelná sezóna XIX. (1963 - 1964)

- 256 1963/64 1-4 15
- Bulletiny divadelnej sezóny 1963/64 (1), limity nákladov na stravovanie pre účastníkov školení (3), uznesenia z hodnotiacich aktívov ŠD (4).

Divadelná sezóna XX. (1964 - 1965)

- 257 1964/65 1-5 16
- Bulletiny divadelnej sezóny 1964/65 (1), repertoár ŠD s vyčíslením nákladov (2), pokyny na archiváciu písomností účtovnej evidencie (3, 4), pokyny pre zostavovanie a schvaľovanie dramaturgických plánov divadiel riadených KNV (5).

Divadelná sezóna XXI. (1965 - 1966)

- 258 1965/66 1-2 16
- Bulletiny divadelnej sezóny 1965/66 (1), jubilejná publikácia: 20 rokov Štátneho divadla v Košiciach (2).

Divadelná sezóna XXII. (1966 - 1967)

- 259 1966/67 1-3 16
Bulletin divadelnej sezóny 1966/67 (1), aktuality ŠD - príloha bulletinov (2), zápisnica o vyradení písomností účtovnej evidencie a administratívy ŠD (3).

Divadelná sezóna XXIII. (1967 - 1968)

- 260 1967/68 1-5 16
Bulletin divadelnej sezóny 1967/68 (1), komplexné rozbory činnosti a hospodárenia ŠD v Košiciach za roky 1960, 1961, 1962, 1963, 1964, 1965, 1966, 1967 (2), návrh dramaturgického plánu činohry a opery ŠD v Košiciach (3), dramaturgický plán ŠD na rok 1968 (4), posudok o festivale východoslovenských divadiel v rozhlase (5).

Divadelná sezóna XXIV. (1968 - 1969)

- 261 1968/69 1-3 17
Bulletin divadelnej sezóny 1968/69 (1), osobitný bulletin k šesťdesiatinám Andreja Chmelku (2), správa o hodnotení činnosti a hospodárenia Štátneho divadla v Košiciach za rok 1968/69 (3).

Divadelná sezóna XXV. (1969 - 1970)

- 262 1969/70 1-72 17
Bulletin divadelnej sezóny 1969/70 (1), prechod ŠD do ústredného riadenia Ministerstva kultúry SSR (2), štatút Baletného štúdia pri ŠD v Košiciach (3), začiatok výuky v Baletnom štúdiu - oznámenie (6), list D. Bargárovej o prekážkach v práci (9), zabezpečenie výzvy ÚV KSC na rozvinutie pracovnej iniciatívy v ŠD Košice (11), používanie pečiatok so štátnym znakom (12), dramaturgický plán ŠD pre sezónu 1970/71 (13), zájazd SND do Košíc (19), správa o hodnotení činnosti a výsledkov hospodárenia ŠD v Košiciach za rok 1969 (21), vyjadrenie k otázkam Zväzu slovenských divadelných a rozhlasových umelcov (22), pokyny k predkladaniu návrhov na udelenie štátnych vyznamenaní a čestných titulov (24), údaje o práci ŠD pre televíziu (26), návrhy na vyznamenanie pre 7 umelcov ŠD v Košiciach (27), informácia o Baletnom štúdiu ŠD (31), dohoda Zväzu slovenských divadelných a rozhlasových umelcov so ŠD v Košiciach (36), list Ondrejovi Rajniakovi (38), list Jánovi Bzdúchovi (40), návrh na udelenie odmeny šéfovi opery L. Holoubkovi (46), zásady pre prípravu plánov kultúrnych stykov so zahraničím na rok 1971 (47), hodnotenie polovice sezóny v činohernom súbore ŠD (50), divadelné kontakty s Ľvovom - zámery (52), vyznamenanie L. Neshybu (53), zamestnávanie sólistky Ily Čížkovej - riešenie (57), politické hodnotenie L. Neshybu (58), zájazd ŠD do PLR (59, 60), schválenie dramaturgického plánu ŠD na rok 1971 (63), pozvanie režiséra A. A. Rotenštejna do Košíc (65), honoráre A. A. Rotenštejna (66), žiadosť Jozefa Kondera o pridelenie bytu (69), list družobnému divadlu v Gere (71).

Divadelná sezóna XXVI. (1970 - 1971)

263 1970/71

1-75

18

Bulletiny divadelnej sezóny 1970/71 (1), pripomienky k návrhu štatútu ŠD (2), pozvanie prešovských hercov na oslavy 25. výročia existencie ŠD (3), vystúpenie ŠD v sovietskej posádke v Rožňave (4), parte Jozefa Hemerku, vedúceho krajičrskej dielne divadla v Českom Tešíne (5), hodnotenie socialistického súťaženia v ŠD (6), ministerské varovanie pred výročím 21. augusta (8), organizačný príkaz k realizácii osláv 25. výročia existencie ŠD (9), prosba ŠD na poslovenčenie Jeffersonovej drámy Medea (14), pozvanie režiséra A. A. Rotenštejna (16, 22), zájazd SND do Košíc (17), informácia o návšteve ŠD delegáciou z Burgasu (20), návrh na vyznamenanie pracovníkov ŠD pri príležitosti Dňa osvetových pracovníkov (23), zájazd ŠD do Bratislavy (24, 35, 61, 66), zájazd divadla z Rzeszowa do Košíc (26, 37, 39), pracovno-politické hodnotenie pracovníkov ŠD (30), posudok baletu Ivana Paríka: Fragmenty (32), pochvala ŠD od Václava Smetáčka (33), poznámka k návrhom na družbu s divadlom v Burgase (34), list Ministerstva kultúry SSR z 22. 10. 1970 (44), pohostinská réžia J. Glogara na scéne ŠD (46), obnova družobných stykov s divadlom v Miskolci (48, 67), program dlhodobých racionalizačných opatrení v ŠD (49), návrhy na štátne vyznamenanie umelcom ŠD (50, 65), príprava návštevy opery z Gery (51, 59, 75), správa o návšteve divadelníkov z Rzeszowa (52), zvýšenie návštevnosti operných predstavení ŠD - opatrenia (56, 74), organizačný poriadok PKO v Košiciach (60), oslavy storočnice Jána Palárika (64), pripomienky Slovenskej literárnej agentúry (72).

1970/71

76-179

19

Ocenenie umeleckej práce členov súboru ŠD (76), návrh na odňatie vyznamenania Radovanovi Festovi-Spišiakovi (77), správa o služobnej ceste do Ľvova za účelom nadviazania družby s divadelníkmi (82), vyjadrenie ZO KSS pri ŠD o Júliusovi Zborovjanovi (86), pozvanie baletky Gabriely Stimacs z Maďarska na hosťovanie (89, 92, 95), pozvanie riaditeľa ŠD do Burgasu (98, 137), list A. A. Rotenštejnovi (101), správa o výsledkoch rozboru hospodárenia a činnosti ŠD v Košiciach za rok 1970 (103), vyhodnotenie pracovnej iniciatívy v ŠD (108), bilancia zahraničných stykov ŠD (109), účasť ŠD na oslavách Ukrajinského národného divadla v Prešove (112), pripomienky k divadelnému zákonu (114), 10. oslavy Medzinárodného dňa divadla (117), sťažnosť D. Bargárovej (118), požiadavky ŠD (130, 143), výzva komunistov a pracovníkov SND (134), návrh dramaturgického plánu a výhľadový plán ŠD (135), vyhodnotenie záväzkov ŠD na počesť XIV. zjazdu KSČ (140, 146), neprijatie Jozefa Bednárika do košického činoherného súboru (150), odpredaj parochne pre postavu V. I. Lenina hercom Dadejom (152), spolupráca s divadlom v Olomouci (158), zájazd ŠD do Rzeszowa (160, 163), umelecký zájazd baletu ŠD do Talianska (161), stanovisko MK SSR k návrhu zahraničných stykov ŠD (165), návrh ŠD na výmenu sólistov opery s divadlom Ivana Franka vo Ľvove (169), dramaturgický plán ŠD (170), súhlas KNV s návrhmi ŠD (175), hodnotenie hercov ŠD (178).

Divadelná sezóna XXVII. (1971 - 1972)

264 1971/72

1-64

20

Bulletiny divadelnej sezóny 1971/72 (1), dramaturgický plán ŠD na sezónu 1971/72 (2), rozpracovanie záverov XIV. zjazdu KSČ pre ŠD (4), návrh plánu zahraničných ciest ŠD (5), koncepcia rozvoja ŠD (7), hodnotenie sezóny

25

1970/71 v ŠD (9), žiadosť o zmenu dramaturgického plánu ŠD (12), správa o otvorení scény ŠD v Dome umenia (15), účasť hercov na predvolebnej agitácii (27, 39, 45, 63), vyjadrenie k uvádzaniu bulharskej opery (29), akcia Divadelná prehliadka - pozvanie súborov (30, 32, 33, 37, 52, 64), program komplexnej socialistickej racionalizácie v ŠD na rok 1972 (53), správa o zázjazde činohry ŠD do Spišskej Novej Vsi (57), hosťovanie S. Turbovej v Národnom divadle v Prahe (58), zázjazd baletu ŠD do Talianska (61).

1971/72

65-138

21

Divadelná prehliadka dramatického umenia v Košiciach (65, 66), žiadosť o zmenu dramaturgického plánu ŠD (68, 73, 123), oznámenie o činnosti ŠD roku 1971 (77), správa náborového pracovníka ŠD (79), návrh na upresnenie činnosti v oblasti spevohernej medzi Divadlom Jonáša Záborského v Prešove a Štátnym divadlom v Košiciach (84), štatút ŠD (85), vyhodnotenie pracovnej iniciatívy v ŠD za rok 1971 (88), správa o výsledkoch rozboru účtovných výkazov a hospodárenia ŠD za rok 1971 (89), predloženie dramaturgických plánov ŠD ideologickému oddeleniu KV KSS (91), úlohy ŠD v Košiciach na roky 1971 - 1975 (92), výmeny umelcov medzi ŠD a Varnou (99), žiadosť o súhlas s cestami ŠD do zahraničia (109), zázjazd baletu ŠD do Lodže (112, 128), večer Janka Kráľa v ŠD (115), smernice na schvaľovanie dramaturgických plánov divadiel (118), správa riaditeľa ŠD o služobnej ceste do Bulharska (120), plán kultúrnych stykov ŠD so zahraničím na rok 1973 (125), zázjazd baletu ŠD do Talianska (126, 135), informácie Ministerstvu kultúry SSR o vylúčených pracovníkoch ŠD z KSS (131), dramaturgický plán ŠD pre sezónu 1972/73 (136), správa o divadelnej činnosti ŠD so zameraním na svetonázorovú výchovu (137), správa o sezóne 1971/72 v ŠD (138).

Divadelná sezóna XXVIII. (1972 - 1973)

265

1972/73

1-35

22

Bulletiny divadelnej sezóny 1972/73 (1), pracovný poriadok ŠD (4), správa o zázjazde baletu ŠD do Talianska (5), správa o kolektívnych orgánoch ŠD (6), správa o služobnej ceste do Maďarska (22), metodika postupu vybavovania služobných pasov a víz (25), žiadosť Divadelného ústavu v Bratislave o poskytnutie materiálov o činnosti košického divadla od roku 1945 (28), zmena v dramaturgickom pláne opery a baletu ŠD (30), prehľad o počte členov súborov a ostatných zamestnancov ŠD (34), organizačná štruktúra ŠD (35).

1972/73

36-121

23

Varovanie zamestnancov ŠD pre pokles pracovnej disciplíny (37), správa o Divadelnej prehliadke 1972 (39), výkaz o činnosti ŠD (49), správa o hospodárení a činnosti ŠD za rok 1972 (51), správa o zázjazde ŠD do Bratislavy (54, 55), ideologický plán ŠD na roky 1973 - 1974 (60), návrh na rozšírenie operného zboru ŠD (67), správa o družobných stykoch ŠD s divadlami v Maďarsku (74), návrh dramaturgického plánu ŠD na sezónu 1973/74 (83), zabezpečenie sezóny 1973/74 v ŠD (87), návrh výhľadového dramaturgického plánu ŠD (92), správa o scéne ŠD v Dome umenia (98, 120), zabezpečenie návštevy Divadla Geo Mileva zo Starej Zagory v Košiciach (99), zázjazd ŠD do Bulharska (103, 105, 109), dramaturgický plán ŠD na sezónu 1973/74 (116), pripomienky riaditeľstva ŠD k úlohám divadla v ďalšom období (117), parte sólistu ŠD Mikuláša Čabiňáka (121).

Divadelná sezóna XXIX. (1973 – 1974)

266 1973/74 1-50 24

Bulletiny divadelnej sezóny 1973/74 (1), informácie ŠD - príloha bulletinov (2), magnetofónová páska: Zem úsmevov (3), propagačný plagát ŠD s fotografiami osadenstva ŠD v Košiciach (4), vyjadrenie vedenia ŠD k novinovému článku vo Východoslovenských novinách: „Aby človek chodil do divadla...“ (5), návrh na zloženie umeleckej rady a kolégia riaditeľa ŠD (9), akcie ŠD pre mládež v školskom roku 1973/74 (11), menovanie členov umeleckých poradných zborov ŠD (16), koordinácia činnosti košického a prešovského divadla (19), správa o stave a perspektíve spolupráce s operou v Gere (20), divadelná prehliadka 1973 (30), parte člena činohry ŠD Bohuša Králika (37), žiadosť o poskytnutie podpory vdove Bohuša Králika (41), vyjadrenie riaditeľa ŠD k odvolaniu sa dirigenta Štefana Gajdoša (49), komplexný rozbor činnosti a hospodárenia ŠD za roky 1971, 1972, 1973 (50).

1973/74 51-123 25

Správa o návšteve z Cottbuse v NDR (52, 76), doporučenia Ministerstva kultúry SSR k zmenám v dramaturgickom pláne ŠD (57), uvedenie pásma poézie J. Wolkra v ŠD (62), správa o úrovni starostlivosti o pracujúcich v ŠD v Košiciach (65), výstava o diele Ivana Stodolu v ŠD (68), správa o činnosti ŠD (70), správa o činnosti a hospodárení ŠD za rok 1973 (71), list Rudolfovi Mrlianovi o budove ŠD v Košiciach (75), jednotná úprava zahraničných stykov v rezorte kultúry SSR (78), zájazd sofijskej operety do Košíc (91), list ŠD do Cottbusu (96), pozvanie ŠD do Miskolca (100), návrh dramaturgického plánu ŠD na sezónu 1974/75 (102), vystúpenie Štátneho hudobného divadla Stafana Makedonského zo Sofie s Lehárovou operetou Zem úsmevov (104), návrh zásad zákona SNR o divadelnej činnosti – vyjadrenie ŠD (113), vyjadrenie riaditeľa ŠD k dramaturgickému plánu a činohrným prehliadkam (115), spolupráca ŠD Košice so SD v Ostrave (116), správa o vystúpení ŠD v Miskolci (120), list riaditeľa ŠD profesorovi Jurajovi Haluzickému o vzájomnej spolupráci (123).

Divadelná sezóna XXX. (1974 - 1975)

267 1974/75 1-5 25

Bulletiny divadelnej sezóny 1974/75 (1), informačný bulletin o divadelnej ponuke ŠD Košice v sezóne 1974/75 a preplatnom (2), informácie ŠD - príloha bulletinov (4), jubilejný bulletin k 30. výročiu ŠD (5).

1974/75 6-116 26

Schválený dramaturgický plán ŠD na sezónu 1974/75 (11), žiadosť o zmenu titulu v dramaturgickom pláne ŠD na sezónu 1974/75 (14, 22), oslavy 30. výročia SNP (16, 29), nakrúcanie filmu Komunisti (18, 77), uzatvorenie družby o spolupráci so SD v Ostrave (23, 24, 28), oznámenie ŠA o starostlivosti o archívny materiál ŠD (26), situačná správa ŠD o činnosti malej scény v Dome umenia (31), vystúpenie divadelníkov z Miškovca na scéne ŠD (35), parte Jula Zborovjana (43), príkaz riaditeľa ŠD k odstráneniu nedostatkov zistených pri periodickej revízii hospodárenia za roky 1971 - 1974 (53), organizačný príkaz riaditeľa ŠD (55), správa o činnosti a výsledkoch hospodárenia ŠD za rok 1974 (65), návrh na skladbu dramaturgického plánu ŠD pre sezónu 1975/76 (92), parte Františka Dadeja (94), parte skladateľa Přemysla Nováka (95), zájazd ŠD do Ostravy (96), napomenutie dirigenta Štefana

Gajdoša (98), zájazd ŠD do Miskolca (104), list skladateľa Ivana Paríka (105), správa z previerky riadenia v ŠD (107), Medzinárodný rok ženy - akcia (111), stanovisko MsNV k uvoľneniu kina Partizán pre ŠD (113), správa o výsledku previerky príkazu riaditeľa ŠD v Košiciach č. 7/74 na odstránenie nedostatkov zistených revíziou MK SSR (116).

1974/75

117-169

27

Vybavenie príkazu MK SSR zo dňa 11. 2. 1975 v ŠD (117), návrh dramaturgického plánu ŠD na sezónu 1975/76 (120), zájazd ŠD do Miškovca (124, 125), spolupráca s F. Vokálkom (131), zájazd opery z Bytomí (132), správa o výchove mladej generácie v ŠD (140), zásady zabezpečenia kontroly v národnom hospodárstve (143), zájazd SD Ostrava do Košíc (144), schválený dramaturgický plán ŠD na sezónu 1975/76 (145), záznam z porady vedenia ŠD 25. 6. 1975 (153), hlavné kultúrno-politické ciele a zámery MK SSR (159), príkaz riaditeľa ŠD na zabezpečenie sezóny 1975/76 (163), analýza realizácie projektu ďalšieho sprístupňovania kultúrnych hodnôt pracujúcim v ŠD (164), rozbor návštevnosti a tržieb v ŠD (165), ukončenie pôsobenia riaditeľa Š. Merešša v ŠD (166, 167), menovanie Milana Bobulu za riaditeľa ŠD (168).

Divadelná sezóna XXXI. (1975 – 1976)

268 1975/76

1-13

27

Bulletiny divadelnej sezóny 1975/76 (1), informácie ŠD - príloha bulletinov (2), záznam z porady vedenia ŠD 22. 8. 1975 (4), expertízny posudok k plánu na rok 1976 a k sprístupňovaniu divadelných inscenácií pracujúcim v ŠD (9), porada vedenia ŠD 4. 9. 1975 (13).

1975/76

14-67

28

Záznam z porady vedenia ŠD 18. 9. 1975 (18), ocenenie práce ŠD MK SSR (23), porada vedenia ŠD 29. 9. 1975 (25), porada vedenia ŠD 13. 10. 1975 (35), porada vedenia ŠD 27. 10. 1975 (42), projekt sprístupnenia hodnôt divadelného umenia v ŠD Košice na rok 1976 (50), správa o vyhodnotení kultúrno-politických akcií v ŠD pri príležitosti osláv VOSR (51), rozpracovanie výzvy ÚV KSČ a vlády ČSSR k pocte XV. zjazdu KSČ na pôde ŠD (54), pozvanie skladateľa Eugena Suchoňa na košickú premiéru opery Krútnava (58), správa o činnosti a hospodárení ŠD za rok 1975 (62), štatút pre organizáciu a činnosť výrobných porád na pracoviskách ŠD (63), rokovací poriadok poradných orgánov ŠD (64), zmena dramaturgického plánu ŠD (66).

1975/76

68-123

29

Podklady o situácii v ŠD (75), porada vedenia ŠD 24. 2. 1976 (76), činnosť ROH pri ŠD (81), gremiálna porada 9. 3. 1976 (82), oznámenie záujmu ŠD o hosťujúcich sovietskych umelcov (92), gremiálna porada 13. 4. 1976 (96), gremiálna porada 11. 5. 1976 (106), smernice pre rozpracovanie línie XV. zjazdu KSČ v kultúre (108), dramaturgický plán ŠD na sezónu 1975/76 (116), správa o priebehu pohovorov v baletnom kolektíve ŠD (117), gremiálna porada 16. 6. 1976 (118), rozpracovanie uznesení straníckej organizácie pri ŠD na roky 1976 – 1980 (120), gremiálna porada 25. 6. 1976 (122), hygienické nedostatky v ŠD (123).

Divadelná sezóna XXXII. (1976 – 1977)

- 269 1976/77 1-19 29
Bulletin divadelnej sezóny 1976/77 (1), informácie ŠD - príloha bulletinov (2), spolupráca ŠD so skladateľom Gejzom Dusíkom (8), gremiálna porada 23. 8. 1976 (10), gremiálna porada 6. 9. 1976 (17), záznam zo zasadnutia organizačnej komisie pre celoštátnu prehliadku československých divadiel dňa 10. 9. 1976 (18), zameranie osláv VOSR v ŠD (19).
- 1976/77 20-89 30
Gremiálna porada 20. 9. 1976 (20), celoštátna divadelná prehliadka v ŠD (23, 28, 33), racionalizačný projekt na zefektívnenie využívania skúšobného času v prevádzke ŠD (26), gremiálna porada 4. 10. 1976 (29), výhľadový repertoárový plán činohry ŠD do roku 1980 (38), výhľadový repertoárový plán opery a baletu ŠD do roku 1980 (39), kultúrno-politické zameranie činnosti ŠD na obdobie rokov 1976 - 1980 (45), komplexný výhľadový repertoárový plán ŠD v Košiciach do roku 1980 (46), gremiálna porada 6. 12. 1976 (48), predbežná správa o plnení hlavných úloh ŠD v Košiciach za rok 1976 (50), oslavy 30. výročia februára 1948 - zabezpečenie (55), správa o výsledkoch a záveroch rozboru činnosti a hospodárenia ŠD za rok 1976 (56), podpisy na anticharte za ŠD (57, 62, 72, 77), tematický plán úloh ŠD na rok 1977 (69), realizácia záverov XV. zjazdu KSC v práci ŠD Košice (71), správa o umelecko-organizačnej problematike ŠD (81), porada šéfov, režisérov, dirigentov a dramaturgov ŠD 17. 3. 1977 (89).
- 1976/77 90-114 31
Verejná nahrávka relácie Maratón pri príležitosti 50. výročia založenia rozhlasu (91), gremiálna porada 12. 4. 1977 (96), návrh dramaturgického plánu ŠD na sezónu 1977/78 (97), správa riaditeľa ŠD o družobných stykoch s divadlami v Bulharsku, NDR a ZSSR (100), gremiálna porada 26. 4. 1977 (101), gremiálna porada 12. 5. 1977 (104), gremiálna porada 23. 5. 1977 (106), správa o využívaní hereckého potenciálu ŠD (109), spolupráca výtvarníka Jána Hanáka s Národným divadlom v Miskolci (113), gremiálna porada 23. 6. 1977 (114).

Divadelná sezóna XXXIII. (1977 – 1978)

- 270 1977/78 1-52 32
Bulletin divadelnej sezóny 1977/78 (1), informácie ŠD - príloha bulletinov (2), vyslanie sólistu J. Kondera na Berliner Festtage (4), zájazd ŠD do Miskolca (10, 17), ponuka celoročných permanentných vstupeniek (11), prehľad o činnosti členov ŠD v ZUČ (12), stanovisko k práci prevádzkového oddelenia v ŠD (19), ponuka na výmenné zájazdy divadiel Sibiu - Tarnów - Košice (21), smernice pre riadiacu činnosť v Štátnom divadle v Košiciach (22), príkaz riaditeľa na zabezpečenie riadnej a pravidelnej kontroly na všetkých úsekoch ŠD (23), škodová komisia - zriadenie (26), správa o plnení hlavných úloh ŠD za rok 1977 (29), propagandistická, masovopolitická a kultúrnovýchovná činnosť ŠD v roku 1977 (32), umelecké výsledky a zámery ŠD - referát (33), správa o výsledkoch a záveroch rozboru činnosti a hospodárenia ŠD za rok 1977 (34), plán úloh ŠD na rok 1978 - základná smernica (35), zhodnotenie kontrolnej činnosti v ŠD (40),

divadelný zákon z 18. 4. 1978 (47), ďakovný list VsKV KSS (49), záznam zo školenia pracovníkov útvarov kontroly a pracovníkov poverených osobitnými kontrolnými úlohami v rezorte kultúry SSR (52).

Divadelná sezóna XXXIV. (1978 – 1979)

- 271 1978/79 1-47 33
- Bulletiny divadelnej sezóny 1978/79 (1), stranická skupina ŠD - rokovanie (3), analýza problematiky slovenského spevoherného divadla (4), celoštátna prehliadka divadiel v Košiciach (5), plán úloh stranickej organizácie pri ŠD na rok 1979 (13), správa o výsledkoch a záveroch rozboru činnosti a hospodárenia ŠD za rok 1978 (17), ideové zdôvodnenie výstavby novej budovy pre ŠD (25), stanovisko VsKV KSS v súvislosti s výmenou členských legitimácií KSC (28), zájazd ŠD do Miskolca (30), rozbor a zdôvodnenie k návrhu rozpočtu a plánu ŠD na rok 1980 (33), správa o plnení úloh vyplývajúcich z príkazu Ministerstva kultúry SSR (34), poďakovanie sólistke Božene Hanákovej (36), poďakovanie baletke Edite Jančíkovej (38), poďakovanie sólistovi Ladislavovi Pačajovi (39), súbor opatrení na skvalitnenie práce v ŠD (42), príkaz riaditeľa ŠD na dodržiavanie pokynov MK SSR o publicistickej činnosti (44), harmonogram premiér ŠD v sezóne 1979/80 (45), uvedenie Krútnavy Eugena Suchoňa na scéne ŠD (47).

Divadelná sezóna XXXV. (1979 – 1980)

- 272 1979/80 1-58 34
- Bulletiny divadelnej sezóny 1979/80 (1), informácie ŠD - príloha bulletinov (2), jubilejná publikácia: 35 rokov Štátneho divadla v Košiciach (3), organizačný poriadok ŠD (8), stranické vzdelávanie zamestnancov (12), odborné-politické vzdelávanie zamestnancov (16), štatút Klubu milovníkov divadla v Košiciach (17), poďakovanie Petrovi Gažovi (20), poďakovanie výtvarníkovi ŠD Jánovi Hanákovi (25), hlavné úlohy činohry ŠD na rok 1980 (39), schôdza operného zboru 29. 12. 1979 (41), správa o starostlivosti o úlohy na úseku OBP a PO v ŠD (45), rozpis štátneho plánu a štátneho rozpočtu ŠD na rok 1980 - odvolanie (47), zhodnotenie kontrolnej činnosti v ŠD (51), žiadosť o zvýšenie počtu pracovníkov (56), záväzok pracovníkov ŠD na počesť 35. výročia oslobodenia Košíc a 35. jubilejnej sezóny (57).
- 1979/80 59-96 35
- Správa o výsledkoch a záveroch rozboru činnosti a hospodárenia ŠD za rok 1979 (59), informatívna správa o práci s mladou generáciou v ŠD (65), gratulácia ŠD k oslavám 60. výročia vzniku SND (67), organizačné opatrenia na zabezpečenie úloh plánu a rozpočtu ŠD (77), nahlásenie poľskej hry do dramaturgického plánu ŠD pri príležitosti Dní poľského divadla a drámy v ČSSR (82), zasadnutie závodného výboru ROH pri ŠD (84), výchova učňov pre potreby ŠD (92), úprava MK SSR o poskytovaní voľných miest v divadlách (93), správa o stave zákonnosti v ŠD (95).

Divadelná sezóna XXXVI. (1980 – 1981)

273 1980/81 1-10 35

Bulletiny divadelnej sezóny 1980/81 (1), informácie ŠD - príloha bulletinov (2), urgencia zvýšenia počtu pracovníkov ŠD (8), pracovný poriadok ŠD (10).

1980/81 11-127 36

Blahoželanie k 35. výročiu ŠD (11, 12, 13, 14, 15, 16, 17), rozpracovanie záverov 15. zasadnutia ÚV KSC na podmienky ŠD. (19), perspektívny program činnosti činohry ŠD do roku 1985 s výhľadom do roku 1990 (23), rokovací poriadok poradných orgánov ŠD (25), pozvánka na košickú celoštátnu divadelnú prehliadku (29), poďakovanie sólistke Márii Adamcovej (35), hosťovanie režiséra V. Spesivceva (47), družobné styky ŠD s Cottbusom (56, 83), zájazd ŠD do NSR a Holandska (59, 66, 90, 102), správa o vybavovaní sťažností v ŠD (64), správa o výsledkoch a záveroch rozboru činnosti a hospodárenia ŠD za rok 1980 (72), zmeny v dramaturgickom pláne ŠD (73), súbor politicko-organizačných opatrení k plneniu úloh vykonávacieho plánu a rozpočtu ŠD roku 1981 (78), žiadosť o úpravu plánu výkonov ŠD na rok 1981 (82), zájazd ŠD do Miskolca (91), poskytnutie údajov o pôsobení českých režisérov na scéne ŠD od roku 1945 (98), parte Ondreja Rajniaka (99), smernice zájazdovej činnosti ŠD (116), blahoželanie k životnému jubileu Jána Hanáka (119), kontrola plnenia plánu ŠD (127).

Divadelná sezóna XXXVII. (1981 – 1982)

274 1981/82 1-65 37

Bulletiny divadelnej sezóny 1981/82 (1), informácie ŠD - príloha bulletinov (2), opatrenia ŠD na zvýšenie návštevnosti (5), zasadnutie vedenia ŠD 20. - 21. 8. 1981 (6), aktív operného zboru 12. 10. 1981 (11), SZM pri ŠD - výsledky práce (13), rebilancia rozpočtu ŠD na rok 1981 (22), Festival východoslovenských divadiel (26), blahoželanie Jánovi Švecovi (27), poďakovanie Ladislavovi Holoubkovi (30), hodnotiaci správa o opatrení Ministerstva kultúry na zabezpečenie plnenia plánu na rok 1981 (36), celodivadelný socialistický záväzok na rok 1982 (37), správa o výsledkoch a záveroch rozboru činnosti a hospodárenia ŠD za rok 1981 (39), komplex opatrení ŠD na zvýšenie účinnosti boja s kriminalitou a ostatnými protispoločenskými javmi (42), stanovisko k inscenácii Maratón v ŠD (44), hlásenie o priebehu prvomájových osláv ŠD (56), výhľadová koncepcia dramaturgie ŠD do roku 1985 (59), činnosť divadelnej brigády BSP (60), vyhodnotenie BSP pri ŠD (61), dramaturgický plán ŠD na sezónu 1982/83 (63), výkony ŠD za prvý polrok 1982 (65).

Divadelná sezóna XXXVIII. (1982 – 1983)

275 1982/83 1-48 38

Bulletiny divadelnej sezóny 1982/83 (1), informácie ŠD - príloha bulletinov (2), štúdiá činnosti ŠD počas plánovaných rekonštrukcií v rokoch

1984 - 1988 (4), zhodnotenie sezóny 1981/82 v ŠD (5), správa o plnení plánovaných ukazovateľov činnosti v ŠD za september 1982 (13), systematizácia pracovníkov ŠD na rok 1983 (14), správa o podiele umelcov ŠD na popularizácii socialistického divadla (16), celoročné permanentné vstupenky ŠD na rok 1983 - ponuka (20), činnosť ROH pri ŠD (27), vyhodnotenie socialistického súťaženia v ŠD (28), správa o možnej novostavbe činohry ŠD (35), celodivadelný socialistický záväzok na rok 1983 (38), pokyny MK SSR na postup pri prvom uvádzaní pôvodných dramatických diel zaradených do dramaturgických plánov divadiel (41), súbor opatrení ŠD na plnenie úloh štátneho vykonávacieho plánu a rozpočtu na rok 1983 (42), repertoárová porada 8. 2. 1983 (44), správa o verejnej kontrole plnenia kolektívnej zmluvy za rok 1982 v ŠD (47).

1982/83

49-85

39

Správa o výsledkoch a záveroch rozboru činnosti a hospodárenia ŠD za rok 1982 (49), analýza činnosti súborov ŠD (50), schôdza činohry 17. 3. 1983 (57), smernice ŠD na hodnotenie a oceňovanie pracovnej iniciatívy zamestnancov (60), upravený návrh dramaturgického plánu ŠD na sezónu 1983/84 (66), správa o plnení dramaturgických plánov (69), správa o plnení opatrení na úseku boja s protispoločenskou činnosťou v ŠD (71), hodnotenie operného zboru (74), dramaturgický plán ŠD na sezónu 1983/84 (81), správa o ďalšom skvalitnení plánovacej prevádzkovej a organizačnej činnosti ŠD (83), správa o skvalitnení riadiacej činnosti ŠD (84), plnenie plánu a rozpočtu v ŠD za mesiac jún (85).

Divadelná sezóna XXXIX. (1983 – 1984)

276 1983/84

1-3

39

Bulletiny divadelnej sezóny 1983/84 (1), informácie ŠD - príloha bulletinov (2), správa o výsledkoch a záveroch rozboru hospodárenia ŠD za prvý polrok 1983 (3).

1983/84

4-57

40

Opatrenia z aktívov umeleckých súborov a hospodárskych útvarov ŠD (8), plán politicko-výchovnej a ideologickej práce komunistov ŠD (15), príkaz riaditeľa ŠD na skvalitnenie prevádzkovej disciplíny (24), ustanovenie stabilizačnej komisie ŠD (28), zmena v dramaturgickom pláne (25, 29), XXIII. festival východoslovenských divadiel (31), kontrolná správa o zabezpečovaní riadiacej, plánovacej a prevádzkovej činnosti ŠD (32), vyhodnotenie celodivadelného socialistického záväzku (34), spisový poriadok ŠD (41), správa o výsledkoch a záveroch rozboru činnosti a hospodárenia ŠD za rok 1983 (44), príkaz riaditeľa na zabezpečenie spisovej a skartačnej služby v ŠD (46), ďakovný list za spoluprácu od Stredného odborného učilišťa hutníckeho J. A. Gagarina v Košiciach (53), správa o javiskových a zájazdových možnostiach umeleckých telies ŠD počas rekonštrukcie budovy ŠD (54), projekt novostavby činoherného divadla (57).

Divadelná sezóna XL. (1984 – 1985)

277 1984/85

1-3

40

Jubilejná publikácia: Štátne divadlo Košice (1), bulletiny divadelnej sezóny 1984/85 (2), informácia ŠD - príloha bulletinov (3).

Žiadosť o pomoc pri riešení bytovej situácie hercov ŠD (6), aktív operného zboru 12. 10. 1984 (7), zájazd divadla z Miskolca do Košíc (9, 11), rozbor poznatkov z vybavovania sťažností v roku 1984 v ŠD (23), správa o plnení opatrení na predchádzanie neoprávnenému obohacovaniu v ŠD (27), správa o výsledkoch a záveroch rozboru činnosti a hospodárenia ŠD za rok 1984 (28), správa o vykonávaní kontroly v ŠD (37), dohoda o spolupráci so SD v Ostrave (39), kádrový problém ŠD - riešenie (46, 49), návrh učebného plánu študijného odboru „Hudobno-dramatické umenie“ na košickom konzervatóriu (51), návrh dramaturgického plánu ŠD na sezónu 1985/86 (53), hostovanie režiséra D. V. Kortavu v Košiciach (57), pracovné problémy sólistu J. Kondera (61), zájazd ŠD do Talianska (63), zájazd ŠD do Miškovca (67), príprava družobných stykov ŠD s Lublinom v Poľsku (72, 76), dohoda o spolupráci ŠD s Národným divadlom v Miskolci (77), spresnenie dlhodobej koncepcie rozvoja odvetvia kultúry SSR do roku 2000 (81), dramaturgický plán ŠD na sezónu 1985/86 (95), závery zo záverečných aktívov divadelnej sezóny 1984/85 v ŠD (96), správa o výsledkoch a záveroch rozboru hospodárenia ŠD za prvý polrok 1985 (99).

Divadelná sezóna XLI. (1985 – 1986)

278 1985/86 1-62 42

Bulletiny divadelnej sezóny 1985/86 (1), informácie ŠD - príloha bulletinov (2), schválený dramaturgický plán divadelnej sezóny ŠD 1985/86 (4), príprava realizácie stavby, rekonštrukcia a modernizácia areálu ŠD (5, 7), poďakovanie riaditeľa ŠD Bohuslavovi Petrikovi (11), intervencia ŠD na Ministerstve školstva SSR v prospech tanečného oddelenia košického konzervatória (15), pozdravný list Ľ. Pezlára ŠD pri príležitosti jubilea (18, 30), potreba mladých pracovníkov pre divadlá Východoslovenského kraja (21), príprava na otvorenie hudobno-dramatického odboru na košickom konzervatóriu (24, 51), poďakovanie A. Chmelkovi (29), návrh riešenia kádrových otázok východoslovenských divadiel (40), rozbor vybavovania sťažností roku 1985 (48), scénická výroba ŠD pre scénu Thália (50, 53, 55), správa o výsledkoch a záveroch rozboru činnosti a hospodárenia ŠD za rok 1985 (52), analýza technického rozvoja ŠD (57), prognóza rozvoja ŠD do roku 2005 (58), kondolencie k úmrtiu režiséra Vladimíra Petrušku (60), správa o rozbere hospodárskej činnosti ŠD za prvý polrok 1986 (61), celoštátna divadelná prehliadka v Košiciach (62).

Divadelná sezóna XLII. (1986 – 1987)

279 1986/87 1-28 43

Bulletiny divadelnej sezóny 1986/87 (1), informácie ŠD - príloha bulletinov (2), ponuka celoročných vstupeniek ŠD na rok 1987 (5), zájazd ŠD do Miskolca (7), parte Ondreja Jariabka (14), správa o výsledkoch a záveroch rozboru činnosti a hospodárenia ŠD za rok 1986 (15), návrh dramaturgického plánu ŠD na sezónu 1987/88 (16, 19), organizačné schéma ŠD (17), zmena dramaturgického plánu ŠD (20), schválenie dramaturgického plánu ŠD na sezónu 1987/88 (22), zabezpečenie divadelnej prevádzky ŠD v Dome kultúry VSŽ počas rekonštrukcie (28).

Divadelná sezóna XLIII. (1987 – 1988)

280 1987/88 1-2 43

Bulletiny divadelnej sezóny 1987/88 (1), informácie ŠD - príloha bulletinov (2).

1987/88 3-51 44

Parte Zdeňka Buchvaldka (4), parte Zdenka Nováčka (7), hľadisko divadelnej sály Domu kultúry VSŽ v Košiciach - náčrt (10), zmena dramaturgického plánu ŠD (11, 12), družobné styky s divadlom v Miskolci (17, 18, 35), ponuka celoročných vstupeniek ŠD na rok 1988 (20), návrh na udelenie ceny VsKNV baletnému súboru ŠD (21), návrh dohody o spolupráci medzi ŠD a Divadlom Júliusza Osterwy z Lublína (24, 43), vyslanie Alžbety Mrázovej do USA (29), systematizácia pracovníkov a pracovných funkcií v ŠD na rok 1988 (32), správa o výsledkoch a záveroch rozboru činnosti a hospodárenia ŠD za rok 1987 (33), rozbor hodnotenia činnosti ŠD (34), návrh dramaturgického plánu ŠD na sezónu 1988/89 (38), aktív operného zboru ŠD 6. 5. 1988 (42), operatívna porada ŠD 16. 5. 1988 (44), štatút ŠD v Košiciach (46), schválený dramaturgický plán ŠD na sezónu 1988/89 (47), operatívna porada ŠD 13. 6. 1988 (49), návrh na racionalizáciu organizácie ŠD (50), správa o výsledkoch a záveroch rozboru činnosti ŠD za prvý polrok 1988 (51).

Divadelná sezóna XLIV. (1988 – 1989)

281 1988/89 1-2 44

Bulletiny divadelnej sezóny 1988/89 (1), informácia ŠD - príloha bulletinov (2).

1988/89 3-65 45

Družobné styky s Lublinom (6, 8, 13, 17, 19, 23, 27), organizácia úsekov ŠD (12), zákaz fajčenia v ŠD (16), príkaz riaditeľa ŠD na udržiavanie teploty v priestoroch ŠD (18), zájazd divadla z Mukačeva do Košíc (21), zavedenie pružnej pracovnej doby v ŠD (26), zásady mzdovej politiky v ŠD (32), správa o výsledkoch a záveroch rozboru činnosti a hospodárenia ŠD za rok 1988 (33), výmenné vystúpenie s Prímorským dramatickým divadlom vo Vladivostoku (36, 37, 38, 40, 41, 46, 48, 50-55, 60), návrh dramaturgického plánu ŠD na sezónu 1989/90 (39), poďakovanie ŠF v Košiciach za dlhoročnú spoluprácu (42), rokovanie vedenia ŠD 5. 5. 1989 (49), gremiálna porada 21. 7. 1989 (64), správa o výsledkoch a záveroch rozboru činnosti a hospodárenia ŠD za prvý polrok 1989 (65).

Divadelná sezóna XLV. (1989 – 1990)

282 1989/90 1-43 46

Bulletiny divadelnej sezóny 1989/90 (1), informácie ŠD - príloha bulletinov (2), jubilejná publikácia: Štátne divadlo Košice (3), osobitný program činnosti ŠD (4), reportáž v novinách o rekonštrukcii ŠD (5), stanovisko k scénickej výrobe pre divadlo Thália (7, 13, 16, 27, 34), bulletin výstavy súťažných návrhov na novú oponu ŠD (14), zmluva o priamej tvorivej spolupráci medzi ŠD a divadlom vo Vladivostoku na roky 1989 - 1992 (15), dramaturgický plán ŠD na sezónu 1989/90 (17), vyhodnotenie umeleckých výkonov v ŠD (18), novinová správa o zájazde ŠD do Vladivostoku (23), aktuálne úlohy v ŠD (26), organizačná schéma a rámcová pracovná náplň úsekov ŠD (29), gremiálna porada

28. 11. 1989 (30), list ministra kultúry Ladislava Chudíka (40), gremiálna porada 24. 1. 1990 (41), reportáž o rozhlasovej relácii Maratón košických hercov (42), metamorfózy košického ŠD - reportáž v tlači (43).

1989/90

44-92

47

Prehodnotenie plánu a rozpočtu ŠD (44), Slovenský katolícky kruh žiada o navrátenie budovy na Šrobárovej č. 14 (45, 58), gremiálna porada 12. 2. 1990 (46), správa o výsledkoch a záveroch rozboru činnosti a hospodárenia ŠD za rok 1989 (47), finančné usporiadanie vzťahov ŠD so štátnym rozpočtom za rok 1989 (48), gremiálna porada 26. 2. 1990 (49), ustanovenie organizácie Únie československých orchesterálnych hudobníkov pri ŠD (50), financovanie ŠD v roku 1990 - oznámenie (61), prosba o pomoc pre ŠD od košického magistrátu (66), delimitácia scénickej výroby pre divadlo Thália (69), gremiálna porada 23. 4. 1990 (70), divadelný prevádzkový poriadok v Rakúsku (72), zájazd baletu ŠD do Miskolca (74, 78), listy riaditeľa divadla vo Vladivostoku (75, 89), gremiálna porada 7. 5. 1990 (77), parte Antona Gymského (79), koncepcia ekonomicko-sociálneho rozvoja ŠD do roku 2005 (80), gremiálna porada 21. 5. 1990 (83), vymenovanie Antona Gregu za riaditeľa ŠD (87), odvolanie Jána Ďurču z dočasného vedenia ŠD (88), gremiálna porada 29. 6. 1990 (91), zúčtovanie finančných vzťahov so štátnym rozpočtom ŠD za rok 1989 (92).

Divadelná sezóna XLVI. (1990 – 1991)

283 1990/91

1-3

47

Bulletiny divadelnej sezóny 1990/91 (1), informácie ŠD - príloha bulletinov (2), zápisnica javiskových porád (3).

1990/91

4-81

48

Gremiálna porada 20. 8. 1990 (7), gremiálna porada 10. 9. 1990 (13), dramaturgický plán ŠD na sezónu 1990/91 (15), ekonomická reforma v kultúre - tlač (19), privatizácia niektorých organizačných jednotiek ŠD - úvahy (21), štatút ŠD v Košiciach (24), menovanie kolégia riaditeľa (25), racionalizácia organizačnej štruktúry ŠD (27), úvahy o využití záhradného kina v štúdiu Smer (29), ponuka hudobných nástrojov firmy Povolný (32, 37), list ŠD vedeniu Prímorského divadla vo Vladivostoku (34), zmeny a opatrenia ŠD k plánu a rozpočtu na rok 1991 (39), oboznámenie ministra kultúry so stavom a vývojom rekonštrukcie historickej budovy ŠD (41), zájazd divadla z Miskolca do Košíc (43), zmena umiestnenia riaditeľstva ŠD (49), úsporné opatrenia v ŠD (51), správa o výsledkoch a záveroch rozboru činnosti a hospodárenia ŠD za rok 1990 (57), prepúšťanie zamestnancov ŠD v záujme zníženia vecných nákladov (58, 59), systematizácia pracovníkov ŠD k 1. 7. 1991 (62), dohoda o spolupráci s Národným divadelným centrom (65), poďakovanie ministrovi kultúry za pomoc pri zabezpečovaní rekonštrukcie ŠD (70), správa o činnosti a hospodárení ŠD za 1. polrok 1991 (81).

Divadelná sezóna XLVII. (1991 – 1992)

284 1991/92

1-70

49

Bulletiny divadelnej sezóny 1991/92 (1), informácie ŠD - príloha bulletinov (2), harmonogram premiér 1991/92 (4), ponuka permanentných vstupeniek (6), vyslanie sólistu O. Korotkova na medzinárodnú spevácku súťaž do Toulouse (7), zájazd divadla z Miskolca do Košíc (8, 33), repertoárová porada 8. 10. 1991 (10), uvedenie kompozície Sám o sebe k 70. výročiu úmrtia

P. O. Hviezdoslava (14), vianočný koncert v ŠD (21), problémy s prevodom správy a majetku ŠD na cirkev (18, 22), správa o činnosti a hospodárení umeleckej agentúry Cassovia za rok 1991 (29), uvedenie baletnej rozprávky Peter a vlk (30), správa o výsledkoch a záveroch rozboru činnosti a hospodárenia ŠD za rok 1991 (35), obnovovanie družby s divadlom v Rzeszówe (37, 42, 47, 48, 51, 59, 61), uvedenie pásma Svetlo v temnotách venovaného 400. výročiu narodenia J. A. Komenského (44), príkaz riaditeľa na dodržiavanie pracovnej disciplíny (64), správa o výsledkoch a záveroch rozboru činnosti a hospodárenia ŠD za prvý polrok 1992 (67), návrh zmien nájomnej zmluvy na Dom kultúry VSŽ (68).

Divadelná sezóna XLVIII. (1992 – 1993)

285 1992/93 1-66 50

Bulletiny divadelnej sezóny 1992/93 (1), informácie ŠD - príloha bulletinov (2), spolupráca s Rzeszówom (12), dramaturgický plán ŠD na sezónu 1992/93 (17), sponzorská zmluva so š. p. Víno (23), výzva k usporiadaniu majetkových vzťahov ŠD s katolíckou cirkvou (29), rokovanie o usporiadaní majetkových vzťahov ŠD (34), výkaz o nákladovosti výprav operných a operetných inscenácií v ŠD za posledné 3 roky (50), správa o výsledkoch a záveroch rozboru činnosti a hospodárenia ŠD za rok 1992 (53), protestný list ministromi kultúry proti opatreniam postihujúcim existenciu ŠD (60), medzinárodný deň divadla - posolstvo Edwarda Albeeho (66).

1992/93 67-116 51

Žiadosť o zvýšenie dotácie na rok 1993 pre orchester ŠD (67), spolupráca s divadlom v Ostrave (68, 88), spolupráca s divadlom v Rzeszówe (78, 81, 89, 97, 107), poďakovanie za poskytnutie finančných prostriedkov zo štátneho fondu Pro Slovakia pre ŠD (80), organizačné opatrenia k presťahovaniu sa ŠD do objektu RAMPA (82), konflikt s orchestrom ŠD pre finančné náležitosti (93), list riaditeľa ŠD sólistovi Petrovi Bárdovi (101), informovanie ministra kultúry o vysporiadaní majetkovo-právnych problémov s katolíckou cirkvou (106), predĺženie mandátu A. Gregu (108), správa o výsledkoch a záveroch rozboru činnosti a hospodárenia ŠD za I. polrok 1993 (115), správa zo zahraničnej cesty na Ukrajinu za účelom konkurzu sólistov a členov orchestra pre ŠD v Košiciach (116).

Divadelná sezóna XLIX. (1993 – 1994)

286 1993/94 1-22 51

Bulletiny divadelnej sezóny 1993/94 (1), informácie ŠD - príloha bulletinov (2), parte hudobného skladateľa Eugena Suchoňa (3), harmonogram premiér ŠD 1993/94 (6, 7), parte Ivana Jurkoviča (11), parte Jiřího Adamíru (12), spolupráca s divadlom v Rzeszówe (15), poskytnutie finančnej pomoci na úhradu tlmočnickeho zariadenia pre ŠD (18).

1993/94 23-90 52

Andrej Chmelko: Pohľad za plot - spomienky z ciest (23), blahoželanie Jurajovi Šomorjaimu k životného jubileu (25), pozvanie Iľju Raceka z Ostravy na košickú premiéru (31), plánované aktivity ŠD k Medzinárodnému roku rodiny (34), autorský kolektív muzikálu Cyrano z predmestia ďakuje za uvedenie diela v ŠD (35), požiadavka ŠD na podporu projektov z fondu Pro Slovakia (42), list riaditeľky ŠD ministromi kultúry o zámeroch a plánoch divadla (44), oznámenie o založení nadácie „Košice svojmu divadlu“ (46), správa o činnosti

a hospodárení ŠD za rok 1993 (49), smernice o zavedení pružnej pracovnej doby v ŠD (53), program ŠD na marec 1994 (57), zaangažovanie bývalých sólistov ŠD účinkujúcich v Prahe na pomoc divadlu (60), zaangažovanie bývalých činohercov účinkujúcich v Bratislave na pomoc divadlu (61), fax o situácii ŠD (62), parte Rudolfa Hrušínskeho (68), program návštevy ministra L. Romana v ŠD (71, 73), poskytnutie finančných prostriedkov Ministerstva kultúry pre ŠD (74), žiadosť ŠD o sponzorovanie rekonštrukcie historickej divadelnej budovy z prostriedkov VSŽ a. s. (75), zriaďovacia listina Štátneho divadla v Košiciach (81), parte Ing. Jána Ďurča (87), parte Jána [Ivana] Ivanča (89).

Divadelná sezóna L. (1994 – 1995)

287 1994/95 1-97 53

Bulletiny divadelnej sezóny 1994/95 (1), informácie ŠD - príloha bulletinov (2), usporiadanie Dní európskeho kultúrneho dedičstva v Košiciach (9), otvorenie divadelnej sezóny v zrekonštruovanej historickej budove ŠD (11), parte Ivana Turzu (15), mimoriadne číslo Košického večera venovaného znovuoťvoreníu historickej budovy ŠD (16), list dr. Pavla Ungera (19), ospravedlnenie A. Račkovi (27), pozvanie Ing. Jána Süliho na spoločenské stretnutie pri príležitosti znovuzvolenia do funkcie (37), nevyhovenie požiadavkám o dotáciu pre ŠD z fondu Pro Slovakia (42), rozhovor s riaditeľkou Ninou Rašiovou (45), návrhy na ocenenie košických hercov (49), parte hudobníka Juraja Szabadosa (51), požiadanie ministra kultúry o poskytnutie finančnej výpomoci ŠD (54), Vysporiadanie účelovej dotácie na obnovu ŠD za rok 1994 (58), dar maliara Jána Hanáka (59), nehnuteľnosť ŠD v Spišskej Sobote - odpredaj (62), využívanie scény v divadle Smer (69), obnovenie činnosti ZO ÚNIE – odborového zväzu profesionálnych hudobníkov orchestra ŠD (73), dižoby ŠD firme Rekonštrukta (77), pozvanie ŠD na slávnosť 75. výročia Moravskosliezskeho divadla (83), požiadanie ministra kultúry o uvoľnenie financií na dofinancovanie stavby Rampa ŠD (91), nepridelenie bytov pre sólistov opery ŠD (96), farebné snímky obnovej budovy ŠD (97).

Divadelná sezóna LI. (1995 – 1996)

288 1995/96 1-55 54

Bulletiny divadelnej sezóny 1995/96 (1), informácie ŠD - príloha bulletinov (2), jubilejná publikácia: Štátne divadlo Košice (3), oslavy 75. výročia narodenín herečky Eleny Rampákovovej (9), parte K. Bermana (10), Dni európskeho kultúrneho dedičstva (17), príkaz ministra kultúry na potlačenie korupcie (21), žiadosť o byt pre sólistu Vladimíra Prokopenka (23, 34), organizačné zabezpečenie osláv 50. výročia ŠD (32), parte Márie Prechovskej (38), nedostatky v riadiacej práci orchestra ŠD (45), list riaditeľky ŠD ministrovi Ivanovi Hudecovi ohľadom použitia finančných prostriedkov (51), petícia občanov mesta Košice proti zrušeniu ŠD v Košiciach a vytvoreniu Východoslovenského divadla (53), vyhlásenie Ministerstva kultúry Slovenskej republiky (54), novinový článok „Romantický politik“ - Peter Rašev (55).

PLÁN A ROZPOČET

| | | | |
|-----|--|---------|----|
| 289 | 1957 - 1973 | 1-16 | 55 |
| | Rozpočet ŠD na rok 1957 Rozpočet ŠD na rok 1958 Rozpočet ŠD na rok 1959 Rozpočet ŠD na rok 1961 Rozpočet ŠD na rok 1962 Rozpočet ŠD na rok 1963 Rozpočet ŠD na rok 1964 Rozpočet ŠD na rok 1965 Rozpočet ŠD na rok 1966 Rozpočet ŠD na rok 1967 Rozpočet ŠD na rok 1968 Rozpočet ŠD na rok 1969 Rozpočet ŠD na rok 1970 Rozpočet ŠD na rok 1971 Rozpočet ŠD na rok 1972 Rozpočet ŠD na rok 1973 | | |
| | 1974 - 1982 | 17-36 | 56 |
| | Rozpočet ŠD na rok 1974 Rozpočet ŠD na rok 1975 Rozpočet ŠD na rok 1976 Rozpočet ŠD na rok 1977 Rozpočet ŠD na rok 1978 Rozpočet ŠD na rok 1979 Rozpočet ŠD na rok 1980 Rozpočet ŠD na rok 1981 Rozpočet ŠD na rok 1982 | | |
| | 1982 - 1983 | 37 - 88 | 57 |
| | Rozpočet ŠD na rok 1983 (71), rozpis ukazovateľov (72, 74), rozpis záväzných limitov plánu investičnej výstavby a plánu projektových prác na rok 1983 (82), úprava rozpočtu ŠD na rok 1983 (87), rozpis záväzných limitov a informatívnych ukazovateľov na rok 1984 (88). | | |
| | 1984 - 1987 | 89-141 | 58 |
| | Rozpočet ŠD na rok 1984 (93), hospodársky plán ŠD na rok 1984 (95), dodatky pre vykonávací plán na rok 1985 (97), metodické pokyny k návrhu rozpočtu na rok 1985 (99), rebilancia rozpočtu na rok 1984 (102, 103, 106), rozpis záväzných úloh a orientačných ukazovateľov práce a miezd na rok 1984 (105), rozpočet ŠD na rok 1985 (108), programové zameranie činnosti ŠD do roku 2000 (116), zvýšenie limitu výdavkov na pohostenie a dary v roku 1985 (118), zmena rozpočtu na rok 1985 (120), rozpočet ŠD na rok 1986 (123), prognóza ŠD do roku 2005 (124), hospodársky plán 8. päťročnice a roku 1987 pre ŠD (129), zmena plánu ŠD podľa rebilancie na rok 1986 (130), rozpočet ŠD na rok 1987 (131), podklady k rozpočtu na rok 1988 (133), opatrenia ministra kultúry SSR na zabezpečenie realizácie úloh vykonávacieho štátneho plánu na rok 1988 (134), zmena hospodárskeho plánu ŠD na rok 1987 (138), súbor politicko-organizačných opatrení ŠD na zabezpečenie úloh a limitov vykonávacieho plánu a rozpočtu na rok 1988 a ďalej (139), plán a požiadavky opery ŠD na rok 1988 (141). | | |

| | | |
|--|---------|----|
| 1988 - 1989 | 142-202 | 59 |
| <p>Hospodársky plán ŠD na rok 1988 (148), rozpočet ŠD na rok 1988 (151), zmena plánu a rozpočtu na rok 1988 (154), opatrenia ministra kultúry SSR na zabezpečenie plánu na rok 1989 (163), rebilancia rozpočtu na rok 1988 (167, 174), rozpis záväzných limitov investičnej výstavby (176), rozpočet ŠD na rok 1989 (181), rozpis záväzných limitov plánu práce a miezd na rok 1989 (185), spresnený plán ŠD na rok 1989 (191), rozpis štátneho plánu na rok 1990 (202).</p> | | |
| 1990 - 1991 | 203-243 | 60 |
| <p>Rozpočet ŠD na rok 1990 (205), úprava plánu investičnej výstavby na rok 1990 (209), návrh rozpočtu ŠD na rok 1991 (215), rozpočet ŠD na rok 1991 (235), úprava rozpočtu ŠD (237, 239, 242), návrh rozpočtu 1992 (243).</p> | | |
| 1992 - 1994 | 244-283 | 61 |
| <p>Rozpis záväzných výstupov štátneho rozpočtu na rok 1992 pre ŠD (245), rozpočet ŠD na rok 1992 (250), rozpis objemov obnovy pamiatok (251), regulácia rozpočtu ŠD (256, 257), žiadosť o zvýšenie dotácie z rozpočtu na rok 1993 pre orchester ŠD (267), rozpis rozpočtu ŠD na rok 1993 (268), zvýšenie rozpočtu ŠD na rok 1993 (272), úprava rozpočtu ŠD na rok 1993 (275), oznámenie záväzných limitov a úloh štátneho rozpočtu na rok 1994 (277), rozpočet ŠD na rok 1995 (278), plán objemu mzdového fondu ŠD na rok 1995 (282), čerpanie miezd v ŠD do 31. 12. 1994 (283).</p> | | |

EKONOMICKO-HOSPODÁRSKA PREVÁDZKA

| | | | |
|-----|--|------|----|
| 290 | Hlavná kniha 1945 | | 62 |
| 291 | Hlavná kniha 1945/1947 | | 62 |
| 292 | Hlavná kniha 1948 | | 62 |
| 293 | Hlavná kniha 1949 | | 62 |
| 294 | Hlavná kniha 1950/1951 | | 62 |
| 295 | Pokladničný denník 1946 | | 63 |
| 296 | Pokladničný denník 1946/1947 | | 63 |
| 297 | Pokladničný denník 1947/1948 | | 63 |
| 298 | Pokladničný denník 1948/1949 | | 63 |
| 299 | Pokladničný denník 1951/1953 | | 63 |
| 300 | Pokladničný denník 1952 | | 63 |
| 301 | Pokladničný denník 1953 | | 63 |
| 302 | Pokladničný denník 1945/1946 | | 64 |
| 303 | Pokladničný denník 1949/1950 | | 64 |
| 304 | Pokladničný denník 1950/1951 | | 64 |
| 305 | 1949 | 1 | 65 |
| | Poistenie divadelnej budovy (1). | | |
| 306 | 1950 | 1-3 | 65 |
| | Ponuka k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Predaná nevesta (1), ponuka k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Statky-zmätky (2), ponuka k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Traviata (3). | | |
| 307 | 1951 | 1-14 | 65 |
| | Ponuka k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Z rozprávky do rozprávky (1), ponuka k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Gajané (4), ponuka k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Tajomstvo (9), ponuka k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Hrdinovia všedných dní (14). | | |
| 308 | 1952 | 1-26 | 65 |
| | Ponuka k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Eugen Onegin (2), ponuka k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Aida (7), ponuka k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Boris Godunov (11), ponuka k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Plamene Paríža (18), ponuka k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Žobravý študent (26). | | |
| 309 | 1953 | 1-31 | 65 |
| | Ponuka k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Krútnava (2), ponuka k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Sluha dvoch pánov (4), ponuka k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Rusalka (8), stavba skladov a dielní ŠD - plán (17), lokálny program stavby skladov ŠD (21), obežník Investičnej banky o generálnych opravách (31). | | |

- 310 1954 1-39 65
 Ponuka k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Dalibor (1), vyvlastnenie stavebného pozemku pre stavbu skladov ŠD (2, 19), ponuka k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Geľo Sebechlebský (6), smernice na plánovanie a prevádzanie všetkých druhov opráv základných fondov (12), výmer na výstavbu skladov ŠD (14), rokovanie o prístavbe k budove ŠD (20), povolenie k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Eugénia Grandetová (28), hlásenie o výstavbe skladov ŠD (30), povolenie k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Dobrodružstvo pri obžinkoch (35).
- 311 1955 1-30 65
 Smernice pre výkon revíznej činnosti (2), čiastková kolaudácia práce v interiéri ŠD vykonanej reštaurátormi (4, 9, 17), povolenie k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Poľská krv (6), povolenie k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Šárka (28).
- 312 1956 1-38 65
 Žiadosť o zvýšenie rozpočtových prostriedkov na generálnu opravu ŠD (3, 7), povolenie k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Paganini (10), prevzatie objektu skladu kulís a dielni ŠD od Pozemných stavieb Košice (21), kolaudácia skladu kulís (22, 23), povolenie k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Hrnčiarsky bál (24), návrh na zvýšenie rozpočtu na generálne opravy v roku 1957 (32), spresnenie lokálneho programu pre prístavbu ŠD (33), kontrola množstva prevedených prác na sklade kulís ŠD (38).
- 313 1957 1-29 66
 Výnos Ministerstva školstva a kultúry o náhradách za používanie šatstva, líčidiel a hudobných nástrojov (4), povolenie k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Sila osudu (5), zápisnica o napojení kanalizácie dielni a skladov ŠD (8), povolenie k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Beg Bajazid (11), schvaľovací výmer generálnej opravy budovy ŠD (13), reštaurovanie erbu na pamiatkovej budove Šrobárova č. 14 (18), schvaľovací protokol prístavby ŠD (21), zápisnica o odovzdaní a prevzatí generálnej opravy ŠD (29).
- 314 1958 1-37 66
 Povolenie k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Psohlavci (2), povolenie k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Stella (7), vypísanie celoslovenskej verejnej anonymnej súťaže na maliarsku výzdobu železnej opony ŠD (20), reštaurovanie plastík na štíte ŠD (27, 28, 29, 31), posúdenie súťažných návrhov na oponu ŠD (33), povolenie k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Soľ nad zlato (35).
- 315 1959 1-43 66
 Povolenie k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Bublíny (7), reštaurovanie plastík na štíte ŠD (9), periodická kontrola hospodárenia v ŠD (14), povolenie k verejnému divadelnému predvádzaniu diela Ženský zákon (20), znalecký posudok nehnuteľnosti v Košiciach na Gottwaldovej č. 34 (25), rozbor stavu správy národného majetku ŠD k 31. 12. 1959 (43).
- 316 1960 1-45 66
 Žiadosť ŠD na zvýšenie obrátových prostriedkov na rok 1960 (7), vyradovanie kulís a kostýmov (13), žiadosť na zvýšenie neosobného fondu ŠD na rok 1960 (15), reštaurovanie plastík na štíte ŠD (17, 18), vyhotovenie fraku pre dirigenta Borisa Velata (28), hudobný materiál opery Svätopluk - požičovné (33), vyhotovenie odznakov ŠD (40), snímky reštaurovaných priestorov ŠD (45).

- | | | | |
|-----|--|------|----|
| 317 | 1961 | 1-28 | 67 |
| | <p>Metodické pokyny na zostavenie ukazovateľov plnenia plánu a rozpočtu pre divadlá od 1. 1. 1961 (2), cenník miest v ŠD (4), vyžiadanie súhlasu od MsNV na vyhotovenie jednotného odevu pre orchester ŠD (7), stanovisko KV KSS k novej opone ŠD (10), zdôvodnenie investičných požiadaviek ŠD (11), zaslanie dotazníka o ŠD (17), smernice pre poskytovanie voľných vstupeniek (19), technická správa na adaptáciu a nadstavbu budovy ŠD na Šrobárovej 14 (20), rozhodnutie MsNV o povolení generálnej opravy baletného domu (24), československá štátna norma 73 5250 o projektovaní divadiel (28).</p> | | |
| 318 | 1962 | 1-16 | 67 |
| | <p>Odovzdanie stavby dielne a garáže ŠD (3), opatrenia k predbežnému vedeniu štátneho hospodárenia v roku 1963 (7), podpisové vzory vedúcich pracovníkov ŠD (8), rokovanie o opravách baletnej sály (10), funkčná schéma pôsobnosti vedúcich pracovníkov ŠD (14), rozpis plánu ŠD na rok 1963 (15), organizačný príkaz riaditeľa ŠD o nariadovacej a kontrolnej právomoci vedúcich pracovníkov (16).</p> | | |
| 319 | 1963 | 1-15 | 67 |
| | <p>Periodická kontrola hospodárenia ŠD za roky 1961 - 1962 (4), hospodárska zmluva o generálnej oprave baletnej sály (7), rozpočet na umelecko-remeselné práce v ŠD (11, 13), návrh na údržbu pre rok 1963 v ŠD (15).</p> | | |
| 320 | 1964 | 1-20 | 67 |
| | <p>Požiadavky propagácie ŠD na rok 1964 (1), divadelná opona podľa návrhu Ernesta Zmetáka (2), zákon o hospodárení s bytmi (4), smernice pre plánovanie a hospodárenie štátnych divadiel (7), približný rozpočet na dekoráciu hry Šatôčka (11), potreba mzdových fondov na rok 1965 (19), smernice na dovoz strojov (20).</p> | | |
| 321 | 1965 | 1-30 | 67 |
| | <p>Vysvetlivky k smerniciam na plánovanie a hospodárenie štátnych divadiel (1), návrh na rekonštrukciu svetelného parku ŠD (7), menovitý zoznam investícií ŠD (8, 21), investičná úloha na realizáciu opony ŠD (9, 19), pokyny pre tvorbu cien vstupného na kultúrne produkcie (26), hospodárska zmluva na výtvarné doriešenie opony ŠD (28), úprava rozpočtu ŠD (30).</p> | | |
| 322 | 1966 | 1-23 | 68 |
| | <p>Rozpis úloh plánu ŠD na rok 1966 (1), ukazovatele plánu ŠD na rok 1966 (3), periodická kontrola hospodárenia ŠD za roky 1963 - 1965 (4), výtvarné doriešenie opony ŠD (7, 9), kolaudácia generálnej opravy objektu na Józsefa Attilu č. 1 (15), jednotná účtovná osnova v národnom hospodárstve ČSSR (16), zmluva s externistami (19), inventúra základných prostriedkov ŠD (20), úprava plánu práce na rok 1966 (22).</p> | | |
| 323 | 1967 | 1-38 | 68 |
| | <p>Rozpis investičnej výstavby ŠD na rok 1967 (3), vyhláška o pobádacích fondoch (5), posúdenie kartónu E. Zmetáka na oponu ŠD (7), rozpočet na oponu ŠD (13, 14, 15, 31), zmluva o divadelnej prevádzke diela Antonius a Kleopatra (27), dohoda o spoločnej výstavbe zariadenia pre rozvod a úpravu tepla z verejného teplovodu mesta Košíc (32), zmluva s E. Zmetákom (37).</p> | | |

- 324 1968 1-32 68
 Požičovný poriadok Supraphonu (1), rozpis úloh ŠD pre rok 1968 (3), výtvarné doriešenie opony ŠD (4, 10, 25), zmluva o divadelnej prevádzke diela Dobrodružstvo pri obžinkoch (5), kontrola s prostriedkami nemocenského poistenia (21), hospodárska zmluva s E. Zmetákom (26), zmena limitu investičnej výstavby na rok 1968 (28), pokyny na účtovnú uzávierku roku 1968 (32).
- 325 1969 1-76 69
 Zmluva o divadelnej prevádzke diela Čardášová princezná (4), pokyny na účtovanie zdrojov pobádacieho fondu (7), výstavba spoločného vykurovania (13), hospodárska zmluva na gobelín opony ŠD (16), zhotovenie gobelínu opony (20, 71), požiadavka zvýšenia limitu investičnej výstavby na rok 1969 (30), úprava limitu mzdového fondu (34, 35), cenník vstupeniek ŠD pri pohostinsky vystupujúcich umelcoch (40), premietnutie úsporných opatrení do rozpočtu na rok 1969 (46), cenník miest v ŠD (49), návrh plánu ŠD na rok 1970 (52), výsledky akustického merania ŠD (58), zmluva o divadelnej prevádzke diela Sestra Angelika a Nevšedná humoreska (66), návod na obsluhu malej rozhlasovej ústredne (76).
- 326 1970 1-26 69
 Návrh plánu činnosti ŠD na úseku pamiatkovej starostlivosti (5), voľné lístky do ŠD - rozdelenie (6), list Ernesta Zmetáka (9), zhotovenie gobelínu opony (11, 18).
- 1970 27-94 70
 Zhotovenie gobelínu opony (27, 53, 56), zmluva na vypracovanie projektu rekonštrukcie elektroinštalácie ŠD (40), rozpis divadelných výprav - výdavky (47), hlavné kultúrno-politické ciele a zámery (50), smernice na hospodárenie s prostriedkami na pohostenie a dary (55), pokyny na devízovú reguláciu roku 1970 (58), hmotná zainteresovanosť na úsporách palív a energie (60), správa o výsledku inventarizácie v ŠD (63), žiadosť o mimoriadny príspevok na oslavy výročia ŠD (65), inventarizácia hudobných nástrojov ŠD (68), knižný fond ŠD (74), účtovné smernice - zmeny (78), pokyny na zabezpečenie pokladničnej rovnováhy (80), hospodárnosť na pracovných cestách - pokyny (81), správa o prevedení inventarizácie v knižnici ŠD (82), smernice na správu národného majetku v rezorte kultúry (85), opatrenia na zabezpečenie realizácie štátneho vykonávacieho plánu a štátneho rozpočtu v rezorte kultúry na rok 1971 (94).
- 327 1971 1-139 71
 Zmeny v jednotnej účtovnej osnove (1), požičovný poriadok podniku DILIA (2), gobelín divadelnej opony (8), záznam zo služobnej cesty (20, 44, 77, 96, 99, 108, 128), žiadosť o poukázanie dotácie pre ŠD (29), odovzdanie knižnice ŠD do správy organizácie SZM (38), schvaľovací výmer na projektovú a rozpočtovú dokumentáciu na rekonštrukciu elektroinštalácie (47), nenastúpenie služobnej cesty šoférom G. Kleščinským (56), hodnotenie činnosti ŠD za 1. polrok 1971 (60), dohoda uzavretá 23. 6. 1970 na MsNV v Košiciach medzi účastníkmi primárnej prípojky výmenníkovej stanice č. 1205 a sekundárneho rozvodu pre rozvod tepla z verejného teplovodu (65), zaplánovanie teplovodu ŠD Ministerstvom kultúry (67), začatie práce na rekonštrukcii elektroinštalácie (69), návrh rozpočtu a plánu ŠD na rok 1972 (87), zájazd baletu ŠD do Talianska (89, 95, 101, 104), majetková hodnota kostýmov v hlavnom sklade ŠD (102), prevzatie rekonštrukcie elektroinštalácie ŠD (124), hlavné úlohy pre všetkých zamestnancov ŠD (126), smernice Ministerstva kultúry pre správu národného majetku (137).

Opatrenia ministra kultúry na zabezpečenie realizácie štátneho plánu rozvoja a štátneho rozpočtu odvetvia kultúry (2), návrh úpravy plánu ŠD na rok 1973 (5), záznam zo služobnej cesty (8, 14, 19, 26, 57, 70, 77, 79, 80), kalkulácia nákladov na inscenácie (16), smernice o hospodárení s prostriedkami štátneho rozpočtu SSR (20), poisťná zmluva ŠD (30), porada s Ministerstvom kultúry v Trenčianskych Tepliciach (33), úlohy ŠD na roky 1971 - 1975 (52), cenník požičovného a rôznych rekvizít (65), správa o inventarizácii (67), príkaz Ministerstva kultúry SSR na dôrazný postih protispoločenského konania v ekonomickej oblasti (69, 73), fotografická dokumentácia nutných opráv na budove ŠD (93), nainštalovanie Zmetákovej opony v ŠD vrátane variantov (94).

1972

95-191

73

Rezortné pokyny pre vypracovanie podkladov na zostavenie návrhu štátneho rozpočtu na rok 1973 (103), potreba automobilov pre ŠD (107), realizácia scénického osvetlenia ŠD (108), správa zo služobnej cesty (122, 157, 167), smernice pre vnútro podnikové účtovníctvo, rozpočtovníctvo a kalkuláciu (126), návrh plánu ŠD na rok 1973 (130), kontrolná činnosť v ŠD (137, 154), správa o inventarizácii (142, 173), nová organizačná štruktúra Ministerstva kultúry SSR (152), úprava rozpočtu ŠD na rok 1972 (155, 158), organizačné zabezpečenie štátneho vykonávacieho plánu na rok 1973 (178), opatrenia na zvládnutie úloh plánu a rozpočtu v roku 1972 (184), príspevok na prevádzku a investície - poukázanie (190), štúdia - rekonštrukcie a dostavby ŠD (191).

329 1973

1-93

74

Plnenie plánu výkonov v ŠD za rok 1972 (1), úprava plánu na rok 1973 (2), správa o inventarizácii (4, 66, 72, 74), účtovný rozvrh ŠD (10), záznam zo služobnej cesty (14, 19, 28, 44, 60, 77), náklady na cestovné - pokyny (18), hospodársky plán na rok 1973 (26), zámer pre renováciu exteriéru budovy ŠD (32), reštaurátorský prieskum ŠD (38), pasportizácia základných prostriedkov ŠD (46), dispozičné právo pracovníkov ŠD (50), hospodárska zmluva s Uhoľnými skladmi Košice o dodávke paliva (79), hospodárska zmluva o stavebných prácach na akcii rekonštrukcie exteriéru ŠD (87), hospodárska zmluva o stavebných prácach na akcii prístavby a nadstavby ŠD Šrobárova ul. 14 (88), hospodárska zmluva na štúdiu slávnostného osvetlenia budovy ŠD (93).

1973

94-143

75

Návrh na úpravu knižnice (94), informácia o zapojení na teplovod (100, 128), úprava rozpočtu na rok 1973 (103, 118), súpis divadelného nábytku na sklade (105), fasádne farby - objednávka (114, 133, 141), záznam zo služobnej cesty (122, 129), pokyny na zabezpečenie hospodárneho a účelového použitia rozpočtových prostriedkov koncom roku 1973 (125), štúdia slávnostného osvetlenia budovy ŠD (134), opatrenia ministra kultúry SSR na zabezpečenie realizácie plánu a rozpočtu na rok 1974 (135), organizačné zabezpečenie štátneho vykonávacieho plánu na rok 1974 (136), účtovný rozvrh pre ŠD (140), prehľad o funkčnom a mzdovom zaradení pracovníkov ŠD k 31. 12. 1973 (143).

330 1974

1-46

75

Hodnotenie hospodárskych výsledkov ŠD za rok 1973 (1), pokyny na riadenie vynálezcovskej a zlepšovateľskej činnosti (7), záznam zo služobnej cesty (10), fasádne farby - objednávka (25, 28, 33), previerka plnenia príkazu riaditeľa ŠD na odstránenie nedostatkov zistených pri periodickej revízii hospodárenia (34), žiadosť o pomoc ŠD (38, 42), žiadosť o intervenciu na pridelenie družstevného bytu pre Juraja Somorjaiho (46).

Záznam zo služobnej cesty (48, 49, 73, 75, 121, 126, 144, 160), fasádne farby - objednávka (55, 70, 83, 149), hospodárska zmluva na vypracovanie projektu plynofikácie kotolne ŠD (58), zmluva na slovenský preklad libreta opery Lohengrin (60), návrh koncepcie na výstavbu novej budovy ŠD v Košiciach do roku 1985 (62), opatrenia MK SSR na zabezpečenie štátneho vykonávacieho plánu v roku 1974 (78), technická správa slávnostného osvetlenia ŠD (90), hospodárska zmluva na stavbu plynofikácie kotolne v dielňach ŠD (98), úprava rozpočtu ŠD na rok 1974 (139), pokyny na zabezpečenie hospodárneho a účelového použitia rozpočtových prostriedkov koncom roka 1974 (150), správa o periodickej revízii hospodárenia ŠD v Košiciach (153), opatrenia ministra kultúry SSR na zabezpečenie realizácie štátneho plánu a štátneho rozpočtu v odvetví kultúry na rok 1975 (161), odovzdanie a prevzatie funkcie správcu budov ŠD (166), smernice pre úverovanie poštovného (167).

331 1975

1-102

77

Správa o súčasnom stave a úlohách pri zabezpečovaní technického rozvoja v roku 1975 a 1976 - 1980 v ŠD (5), správa o previerke odstraňovania nedostatkov zistených pri kontrole správy a ochrany národného majetku (13), zasadací plán hľadiska ŠD (14), rozpis plánu výkonov ŠD na rok 1975 (15), záznam z pracovnej porady 18. 2. 1975 u ekonomického námestníka (21), nedostatočné vykurovanie budovy ŠD (24), žiadosť o dotovanie zájazdu opery ŠD do Ostravy (30), informácie o vzájomnej dohode ČSSR a ZSSR pri ochrane autorských práv (39), pokusy o získanie kina Partizán pre ŠD (40), porada vedúcich pracovníkov hospodárskeho a technického aparátu ŠD (42, 86), rozbor tržieb a návštevnosti ŠD za 1. štvrťrok (48), refundácia zájazdu opery do Ostravy (65), nákup hudobných nástrojov (91), rezortné pokyny pre hospodárenie s prostriedkami určenými na pohostenie a dary (99), nedostatky v prevádzke budovy ŠD (100).

1975

103-159

78

Expertízny posudok pre ŠD k sprístupňovaniu divadelných inscenácií pracujúcim (108), porada vedúcich pracovníkov hospodárskeho a technického aparátu ŠD (114, 128, 159), výkaz ubytovaných osôb v priestoroch ŠD (117, 149), záznam zo služobnej cesty (118, 154), nákup hudobných nástrojov (121), predaj série celoročných vstupeniek ŠD (130, 144), úprava rozpočtu ŠD na rok 1975 (136), vyhláška o usmerňovaní mzdového vývoja a odmeňovaní práce (143), organizačné opatrenie pre vypracovanie návrhu plánu na rok 1976 (152), informácie o dodávke stavebných prác na rok 1976 (153).

332 1976

1-33

78

Pokyny na zaradovanie stavieb do návrhu vykonávacieho plánu investičnej výstavby (1), rozpis záväzných ukazovateľov plánu práce a miezd na rok 1976 (4), rozpis plánu výkonov ŠD (5), pokyny pre plánovanie činnosti ŠD (15), ČSN 060210 na výpočet tepelných strát budov pri ústrednom kúrení (17), smernice MK SSR pre organizáciu a riadenie vynálezcovskej a zlepšovateľskej činnosti (18), snímka pozemkovej mapy na parcele 2725 (26), záznam z porady o možnosti realizácie prístavby ŠD (28), vzorový organizačný projekt výstavby a prevádzky zariadení závodného stravovania (33).

1976

34-92

79

Výmena bytov s VSŽ (39), výkaz ubytovaných osôb v priestoroch ŠD (43), smernice MK SSR na vypracovanie 6. päťročného plánu (46), správa o hospodárení ŠD za 1. polrok 1976 (51), zámer pamiatkových úprav a ideový návrh prístavby ŠD (52), protokol z revízie javiskového ľahového zariadenia

(54), správa o priebehu rekonštrukčných prác na exteriéri ŠD a prác na prístavbe a nadstavbe skúšobne (59), záznam z kontrolného dňa akcie rekonštrukcie exteriéru ŠD a prístavby skúšobne (62, 73, 80), opatrenia ministra kultúry na zabezpečenie realizácie vykonávacieho štátneho plánu na rok 1977 (85), súbor opatrení k výkupu kovového odpadu (89), adaptácia kina Partizán pre ŠD (92).

- | | | | |
|-----|---|------|----|
| 333 | 1977 | 1-69 | 79 |
| | <p>Výkaz ubytovaných osôb v priestoroch ŠD (4, 27, 31), rozpis plánu výkonov ŠD na rok 1977 (11), premoknutie stropu ŠD - poisťná udalosť (16), záznam z kontrolného dňa akcie rekonštrukcie exteriéru ŠD a prístavby skúšobne (17), hospodársky plán ŠD na rok 1977 (21), ČSN 735250 o projektovaní divadiel (26), adaptácia kina Partizán pre ŠD (29), žiadosť o pridelenie bytov (30), nákup hudobných nástrojov (41), návrh na perspektívnu výstavbu nového divadla s experimentálnou scénou pre činohru ŠD (47), zámer akcie generálnej opravy exteriéru ŠD (54), príkaz riaditeľa ŠD na zabezpečenie riadnej a pravidelnej kontroly (60), pokyny pre škodové komisie (63), predaj série celoročných vstupeniek ŠD (64).</p> | | |
| 334 | 1978 | 1-50 | 80 |
| | <p>Rozpis záväzných limitov a ukazovateľov ŠD na rok 1978 (1), rozpis plánu investičnej výstavby a plánu projektových prác na rok 1978 (4), hospodársky plán ŠD na rok 1978 - potvrdenie (13), školenie kontrolných pracovníkov v Bratislave (24), správa o výsledku periodickej revízie hospodárenia v ŠD (37), rozpis ukazovateľov plánu práce a miezd na rok 1978 (48), opatrenia ministra kultúry na zabezpečenie realizácie úloh štátneho rozpočtu a finančného plánu na rok 1979 (50).</p> | | |
| 335 | 1979 | 1-44 | 80 |
| | <p>Zmluva na preklad operety Grófka Marica (6), správa o kontrole plnenia opatrení na odstránenie nedostatkov zistených pri periodickej revízii (19, 37), správa o výsledkoch a záveroch rozboru hospodárenia ŠD ku dňu 30. 6. 1979 (24), register základných prostriedkov ŠD (25), kritický stav v zabezpečovaní žiaroviek (29), právna úprava vyvlastňovania nehnuteľností pre rezort kultúry (39), smernica pre normovanie spotreby pohonných hmôt (43), zákaz premiestňovania základných prostriedkov a predmetov postupnej spotreby ŠD (44).</p> | | |
| 336 | 1980 | 1-61 | 81 |
| | <p>Cenník požičovného predmetov dlhodobej spotreby (1), správa o činnosti dielni ŠD (5), vyhláška o základných podmienkach dodávky elektriny a tepla (12), plynofikácia kotolne v dielnach ŠD (18), vyúčtovanie prevádzkových honorárov ŠD (37, 45, 50), kontrola spotreby palív a energie vo vykurovacej sezóne 1979/80 (41), pokyny k zhospodárneniu autoprevádzky (60), vyhláška o financovaní reprodukcie základných prostriedkov (61).</p> | | |
| 337 | 1981 | 1-23 | 81 |
| | <p>Vyúčtovanie prevádzkových honorárov ŠD (1, 7, 18), rozpis plánu výkonov ŠD na rok 1981 (2), smernice pre hospodárenie so vstupenkami (3), žiadosť o úpravu plánov výkonov na rok 1981 (14), povolenie akcie rekonštrukcie kina Partizán na štúdio Smer (19), súborné vykonávacie opatrenia ŠD vyplývajúce zo zabezpečenia úloh periodickej revízie hospodárenia v rokoch 1978 - 1981 (23).</p> | | |

- | | | | |
|-----|--|-------|----|
| | 1981 | 24-95 | 82 |
| | <p>Vyúčtovanie prevádzkových honorárov ŠD (28, 40, 51, 65, 91), príkaz riaditeľa na zníženie nákladov za telefónne hovory (31), financovanie reprodukcie základných prostriedkov (32), smernice na prepočet štátnych plánov a rozpočtov na rok 1982 (37), vyhláška o hospodárnosti cestných vozidiel (43), súbor opatrení ŠD na údržbu základných prostriedkov (46), správa o javiskovej technike ŠD (48), prehľad o plnení rozpočtu nákladov a výnosov ŠD do 30.6.1981 (49), program hospodárnosti v ŠD (53), zhodnotenie stavu elektroakustického zariadenia ŠD (66), pokyny na sprísnenie rozpočtového hospodárenia koncom roku 1981 (70), zmluva na divadelné uvedenie diela Don Quijote (90), správa o výsledku periodickej revízie hospodárenia ŠD (94), príkaz riaditeľa ŠD na odstránenie nedostatkov zistených pri periodickej revízii hospodárenia (95).</p> | | |
| 338 | 1982 | 1-98 | 83 |
| | <p>Súbor opatrení k plneniu štátneho plánu a rozpočtu ŠD na rok 1982 (5), vyhláška o náhradách za používanie áut pri pracovných cestách (6), správa o stave v automobilovom stredisku ŠD (11), správa o výsledku plnenia opatrení z periodickej revízie (35), vyúčtovanie prevádzkových honorárov ŠD (40, 47, 53, 82), kontrola nákladov na propagáciu ŠD (42), rozhodnutie MsNV Košice o pridelení kina Partizán pre štúdio Smer (48), socialistické sťaženie BSP v ŠD (55), smernice pre riešenie škodových prípadov (57), expertízny posudok ekonomie projektovej úlohy štúdio Smer (69), periodická revízia kotolne ŠD (84), cenník požičovného za divadelné rekvizity a kostýmy (85), správa o činnosti oddelenia pre styk s návštevníkmi ŠD (92), revízia dodávateľských faktúr údržby, materiálu a opráv v ŠD (93).</p> | | |
| 339 | 1983 | 1-95 | 84 |
| | <p>Pravidlá pre odber elektriny (1), účtovná osnova ŠD (2), správa o stave na úseku bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a požiarnej ochrany v roku 1982 (10), príkaz na zabezpečenie vykurovania (12), návrh ŠD na zúčtovanie finančných vzťahov so štátnym rozpočtom (20), vyúčtovanie prevádzkových honorárov ŠD (27, 62, 67, 89), spoločný postup vedenia ŠD a ZV ROH na zabezpečenie úloh 7. päťročného plánu v roku 1983 (45), správa o plnení opatrení na úseku boja s protispoločenskou činnosťou v ŠD (52), previerka dramaturgickej práce v ŠD (60), revízia scénického osvetlenia ŠD (93), register pracovných odevov orchestra (94), inventarizácia ŠD (95).</p> | | |
| 340 | 1984 | 1-61 | 85 |
| | <p>Vyúčtovanie prevádzkových honorárov ŠD (3, 30, 45, 52, 57), zmluva o divadelnom uvedení diela Peer Gynt (8), zmluva o divadelnom uvedení diela Eugen Onegin (9), vyhláška o cestovných náhradách (17), cestný zákon (31), správa o výsledku periodickej revízie hospodárenia ŠD (37), príkaz riaditeľa ŠD na dodržanie limitu zásob za rok 1984 (44), určenie limitov zásob ŠD podľa jednotlivých skladov (48), smernice pre poskytovanie umývacích, čistiacich a dezinfekčných prostriedkov v odvetví kultúry SSR (49), smernice pre útvary autodopravy ŠD (56).</p> | | |
| 341 | 1985 | 1-54 | 86 |
| | <p>Účtovný rozvrh (1), súbor politicko-organizačných opatrení na zabezpečenie úloh a limitov vykonávacieho plánu a rozpočtu ŠD na rok 1985 (8), finančné usporiadanie vzťahov ŠD s rozpočtom za rok 1984 (10), úprava priestorov Domu kultúry ROH VSŽ na náhradnú prevádzku počas obnovy ŠD (21), oznámenie limitu skladových zásob (28), zmluva o divadelnom uvedení diela Šatôčka (37), vyúčtovanie prevádzkových honorárov (39, 42, 48, 54), program investičnej výstavby ŠD (43), správa oddelenia pre styk s návštevníkmi ŠD (51), cenník služieb Domu kultúry ROH VSŽ (53).</p> | | |

- 342 1986 1-23 86
 Vyúčtovanie prevádzkových honorárov (2, 11, 20), bilancia potreby tepla pre ŠD (9), prerokovanie rekonštrukcie ŠD (14), text opery Mindia (21), výmer o určení požičovného divadelných odevov, kostýmov a doplnkov (23).
- 1986 24-73 87
 Vyúčtovanie prevádzkových honorárov (27, 34, 39, 48), informácia o mimoriadnych devízových výdavkoch pri vyslaniach do zahraničia (51), zmluva o divadelnom uvedení diela Lakomec (69), príkaz riaditeľa ŠD na reorganizáciu celodivadelných služieb (72), výklad o fonde kultúrnych a sociálnych potrieb (73).
- 343 1987 1-47 87
 Vyúčtovanie prevádzkových honorárov (3), daň z obratu - zmeny (4), menovanie členov poradného zboru ekonomického námestníka ŠD (7), finančné usporiadanie vzťahov so štátnym rozpočtom za rok 1986 (13, 15, 16), zmluva o divadelnom uvedení diela Madame Butterfly (28), správa o výsledku periodickej revízie hospodárenia ŠD (29), hospodárska zmluva o dočasnom účinkovaní ŠD v priestoroch Domu kultúry ROH VSŽ (30, 34).
- 1987 48-57 88
 Informatívna správa o pripravenosti ŠD na vykurovaciu sezónu 1987/88 (51), zákaz predaja niektorých druhov tovaru vo vnútornom obchode organizáciám (53), zmluva o divadelnom uvedení diela Legenda o láske (56), zmluva o vytvorení a prvom uvedení diela Perinbaba (57).
- 344 1988 1-59 88
 Účtovný rozvrh ŠD na rok 1988 (1), cenník požičovného (2), pokyny k prerokovaniu dodávateľsko-odberateľských vzťahov na rok 1989 (18), vyhodnotenie hospodárskej zmluvy o dočasnom účinkovaní ŠD v Dome kultúry ROH VSŽ (23), zákon o štátnom podniku (41), záznam o rokovaní o alternatívnych štúdiách novostavby ŠD (42), prehľad štátnych podnikov ČSSR (44), dodatok k hospodárskej zmluve o dočasnom účinkovaní ŠD v Dome kultúry (50, 54, 57), hospodárska zmluva o združení prostriedkov na rekonštrukciu ŠD (59).
- 1988 60-83 89
 Smernice o ochrane majetku ŠD (68), zmluva o vytvorení a prvom uvedení diela Ako hryzie kôň (71), kontrola vykurovania v štúdiu Smer (72), plnenie plánu ŠD za december 1988 (82), súťažné podmienky a podklady pre návrh novej opony v budove ŠD (83).
- 345 1989 1-74 90
 Prepožičanie baletnej sály (2), boj proti fajčeniu a alkoholizmu v ŠD (9), príkaz riaditeľa ŠD na manipuláciu s divadelnými výpravami (24), problémy vyplývajúce zo vzťahov užívania priestorov Domu kultúry ROH VSŽ (26, 48), hospodársky mechanizmus nevýrobnej sféry (30), smernice pre inventarizáciu (35), zúčtovanie finančných vzťahov ŠD so štátnym rozpočtom za rok 1988 (46), zájazd do Trenčína (50), druhý dodatok k hospodárskej zmluve o dočasnom účinkovaní ŠD v priestoroch Domu kultúry ROH VSŽ (51, 55), záznam o zabezpečovaní scénickej výroby pre divadlo Thália (61), náklady na divadelné výpravy (62), prehľad štátnych podnikov ČSSR (64), devízový zákon (69), správa o inventarizácii v ŠD (73), odovzdanie útvaru autodopravy Antonovi Gregovi (74).

- 346 1990 1-67 91
 Hodnotenie stavu hospodárenia s národným majetkom (15), umelecká súťaž na oponu ŠD (16), problémy z užívania priestorov ŠD v Dome kultúry (22, 24, 29, 30, 32), zákon o akciových spoločnostiach (26), dohoda uzavretá medzi ŠD a Slovenským katolíckym kruhom (31), stanovky Združenia divadelníkov na Slovensku (40), správa o výsledku periodickej revízie hospodárenia ŠD (50), zmluva o nájme nebytových priestorov na Františkánskej č. 1 (53), dodatok č. 4 k hospodárskej zmluve o užívaní priestorov Domu kultúry (60), pokyny k vyúčtovaniu štátnych telies a súborov za účinkovanie v zahraničí (65), rozbor hospodárenia ŠD k 30. 9. 1990 (67).
- 1990 68-86 92
 Zmena cien nepravidelnej autobusovej dopravy (70, 83), organizačné opatrenia riaditeľa ŠD k racionalizácii nákladov dopravy (75), správa zo služobnej cesty (76), zmluva o združení finančných prostriedkov na prevádzku ŠD (80), správne poplatky (84), škodová komisia 19. 12. 1990 (85), štatistika plnenia plánu a rozpočtu za december 1990 (86).
- 347 1991 1-54 92
 Devízové hospodárenie v rezorte kultúry od roku 1991 (12), finančné usporiadanie vzťahov v kultúre za rok 1990 (14, 16), zmeny účtovej osnovy a smerníc k osnove (28), záznam o výsledku inventarizácie hospodárskych prostriedkov (35, 36), prehľad nebytových priestorov ŠD (42), majetkoprávne vysporiadanie Domu kultúry (49), štatistika plnenia plánu a rozpočtu za december 1991 (54).
- 348 1992 1-59 93
 Hospodárska zmluva o odbornej pomoci ŠVK (3), rozpis prác na rekonštrukciu ŠD roku 1992 (16), poskytnutie príspevku zo štátneho fondu kultúry Pro Slovakia (23), hospodárska zmluva o účinkovaní ŠD v Dome kultúry (42), tarify nájomného hudobných materiálov DILIA (47), poštové služby - cenník (50), štatistika plnenia plánu a rozpočtu za december 1992 (59).
- 349 1993 1-36 93
 Záznam z celoslovenskej porady kontrolných pracovníkov rezortu kultúry (1), vyhodnotenie kontrolnej činnosti za rok 1992 (6), zápis o prevzatí stavby trafostanice RAMPA (19), závery z kontroly hospodárenia ŠD (20), správa o výsledku kontroly na úseku autodopravy ŠD (30), rozbor činnosti hospodárenia - usmernenie (34).
- 1993 37-63 94
 Správa o činnosti umeleckej agentúry Cassovia (39), záznam o inventarizácii v dennej pokladni (43), preberací protokol softvérových produktov (46), kolaudačné rozhodnutie na povolenie užívania stavby Energoblok a skúšobne ŠD (52), zápis o prevzatí počítačovej siete ŠD (57), inventarizácia majetku ŠD podľa objektov (61), zoznam historického nábytku, obrazov, sôch, lustrov a kobercov (62).
- 350 1994 1-14 94
 Príkaz riaditeľa ŠD na hospodárenie s elektrickou energiou (1), vykazovanie spotreby energie (3, 4, 6, 8, 9), kolaudačné rozhodnutie na užívanie stavby ŠD - historickej budovy (11), záverečná faktúra ŠD (12).

Smernica o náhradách za používanie vlastného šatstva, líčidiel, hudobných nástrojov a rekvizít v umeleckej činnosti divadla (1), smernice na likvidáciu faktúr (3), problém dofinancovania stavby RAMPA (5), kontrola zvukového vybavenia (9), záznam o prerokovaní opravy technických zariadení v divadle (10), evidencia pečiatok ŠD (12).

ZÁJAZDY ŠD DO ZAHRANIČIA A DRUŽOBNÉ KONTAKTY

- 352 1971-1990 1-59 95
Zájazd baletu ŠD do Talianska roku 1971 (1, 4, 5), zájazd baletu ŠD do Talianska roku 1972 (6, 7, 8, 10), jednotná úprava riadenia zahraničných stykov v rezorte kultúry SSR (12), návrh smernice pre zájazdovú činnosť ŠD v Košiciach (17), správa o stave družobných vzťahov v ŠD v roku 1986 (18), plán družobných stykov ŠD na rok 1989 (32), výmena vystúpení s Prímorským dramatickým divadlom vo Vladivostoku (36, 38, 44, 45, 46), vystúpenie divadla z Miskolca v Košiciach (43), zájazd komorného orchestra ŠD do Talianska (54, 55, 56).
- 1991-1995 60-86 96
Zoznam hudobných nástrojov členov komorného orchestra na zájazde v Taliansku (63), poistenie motorového vozidla na ceste do cudziny (67), zoznam členov komorného orchestra ŠD na zájazde v Taliansku (68), cestovná správa a vyúčtovanie zájazdu Košického komorného orchestra v Taliansku (70), memorandum divadelníkov z Miskolca a Košíc v štvrtom desaťročí vzájomnej spolupráce v januári 1992 (73), plán kultúrnych stykov so zahraničím roku 1993 (79), zájazd opery ŠD do Talianska roku 1992 (80, 81), zájazd opery ŠD do Francúzska roku 1994 (83), cestovná správa a vyúčtovanie zájazdu opery ŠD do Nemecka roku 1995 (84), oznámenie o oslobodení od daní v Nemecku (86).

PERSONÁLNE A PRACOVNOPRÁVNE ZÁLEŽITOSTI PRACOVNÍKOV

| | | | |
|-----|--|-----|----|
| 353 | 1954 | 1 | 97 |
| | VIII. medzinárodný festival Karlove Vary - výsledky (1). | | |
| 354 | 1955 | 1-2 | 97 |
| | Smernice o náhradách umeleckým pracovníkom za používanie vlastného šatstva, líčidiel a hudobných nástrojov (2). | | |
| 355 | 1956 | 1-2 | 97 |
| | Pokladne vzájomnej pomoci (2). | | |
| 356 | 1957 | 1 | 97 |
| | Náhrada za používanie šatstva, líčidiel a hudobných nástrojov umelcom (1). | | |
| 357 | 1958 | 1-2 | 97 |
| | Výklad k niektorým dávkam národného poistenia (1), ochrana autorských práv (2). | | |
| 358 | 1960 | 1-8 | 97 |
| | Zákon o platenej dovolenke na zotavenie (1), úprava čerpania platenej dovolenky na zotavenie (3), hlásenie a evidovanie úrazov - organizačný príkaz (4), evidencia počas nemocností - organizačný príkaz (6), zoznam zamestnancov ŠD - Košice (7), úprava technicko - závozníckych prác (8). | | |
| 359 | 1961 | 1-3 | 97 |
| | Zákaz cudzej výroby v prevádzkových miestnostiach divadla - organizačný príkaz (1), správa o činnosti ROH v ŠD (2), dodatok k pracovnej náplni mzdovej účtovníčky Jiřiny Kriškovej (3). | | |
| 360 | 1962 | 1-4 | 97 |
| | Pracovná náplň bezpečnostného technika (1), správa o hospodárení ROH v ŠD (3), výročná správa ROH v ŠD za funkčné obdobie 1961 - 1962 (4). | | |
| 361 | 1963 | 1 | 97 |
| | Interný príkaz na vybavovanie administratívnej agendy ŠD (1). | | |
| 362 | 1964 | 1-3 | 97 |
| | Ustanovenie Antona Očkajáka za tajomníka stálej kvalifikačnej komisie (1), zabezpečenie ochrany národného majetku vo výrobných objektoch ŠD (2), porada vedúcich techniky a dielní ŠD (3). | | |
| 363 | 1965 | 1-3 | 97 |
| | Pracovný poriadok Národného divadla v Prahe (2), doplnok pracovnej náplne mzdovej účtovníčky Jiřiny Kriškovej (3). | | |
| 364 | 1966 | 1-4 | 97 |
| | Vnútro podnikový život ŠD (2), pokyny na uzatváranie učebných zmlúv (3), prestupy umelcov - usmernenie (4). | | |

- 365 1967 1-2 97
Doplnenie pracovnej náplne účtovníčky Alžbety Kováčikovej (1), doplnenie pracovnej náplne účtovníčky Jiřiny Kriškovej (2).
- 366 1968 1-2 97
Rozdelenie pobádacieho fondu na rok 1968 (1), úpravy pracovnej doby 1968 - 1970 (2).
- 367 1969 1-3 97
Náhrady cestovného pri kúpeľnej starostlivosti - pokyny (1), stravovanie zamestnancov ŠD (3).
- 368 1970 1-22 97
Rozpis prijímania dorastu do 1. ročníka učebného pomeru v organizácii ŠD (4), výpoveď ekonomického námestníka Emila Kača (5), pracovná náplň Štefana Škerlíka (6), Anton Hucík - žiadosť o byt (8), smernice o posudzovaní zdravotnej spôsobilosti na prácu (12), smernice na umiestnenie prepustených vojakov z povolania (13), zoznam umeleckých pracovníkov ŠD (14), zavedenie jednotnej evidencie pracujúcich (16), zásady rozmiestňovania kádrových rezerv (19), pobádací fond - rozdelenie (22).
- 369 1971 1-84 98
Sťažnosť na nedostatočné ocenenie práce režiséra Juraja Šeregija (2), nábor absolventov VŠMU do Košíc (5, 12, 13), prerokovanie vyznamenania umeleckých pracovníkov ŠD (9), situačná správa o ŠD (14), hodnotenie Štefana Škerlíka (18), kritériá pre hodnotenie pracovníkov (25), hodnotenie Antona Očkajáka (30), zrušenie kárneho opatrenia voči Zolovi Lászlóvi (39), výsluha rokov v ŠD (46), odvolanie V. Petrušku z funkcie (49), dochádzka do zamestnania - kontrolovanie (57), zoznam pracovníkov ŠD, ktorí boli vylúčení z KSC (60), príspevok na závodné stravovanie (63), charakteristika bývalého vedúceho skladu ŠD (68), správa o plnení uznesenia Predsedníctva ÚV KSC ku kádrovej a personálnej práci v ŠD (70), zistenie zanechaného majetku Jána Kendeho, ktorý opustil ČSSR (76), kádrový poriadok ŠD (77), komisia pre pracovné spory (78), návrhy vedenia ŠD na zahraničné pobyty umelcov (80), žiadosť o opravu violončela Idy Csekeovej (84).
- 370 1972 1-50 98
Vyznamenanie Antona Gymserského, Miroslava Hájka a Petra Macku (4, 49), príprava komplexného hodnotenia v ŠD (13), návrh na výchovné pôsobenie na mladých umelcov ŠD (14), kolektívna zmluva ŠD na roky 1972 a 1973 (27), prešetrenie odvolania D. Poldaufovej-Tkáčikovej a J. Vicianovej-Ďurišovej (33), potrestanie Vladimíra Durdíka ml. (46).
- 1972 1-28 99
Zoznam zamestnancov ŠD zdržujúcich sa v cudzine bez povolenia (4), návrh na udelenie cien a prémie umelcom ŠD v Košiciach (10), výpoveď Štefana Škerlíka (12), ustanovenie Š. Škerlíka do funkcie ekonomického námestníka ŠD (14), návrh na preradenie Gejzu Spišáka do stavu sólistov ŠD (24), pokles pracovnej disciplíny - varovanie (27).

- 371 1973 1-28 99
 Angažmán Jozefa Pražmáriho (1), súdny spor so Sylviou Turbovou (3, 4), pohovory s bezpartajnými pracovníkmi ŠD (6), učňovské skúšky - správa (8), rozviazanie pracovného pomeru s vedúcim prevádzkového oddelenia ŠD Jozefom Polákom (15), diskusný príspevok na verejnej schôdzi KSS (23), úprava MK SSR o náhradách umeleckým pracovníkom za používanie vlastného šatstva, líčidiel, hudobných nástrojov (28).
- 372 1974 1-43 99
 Komplexný sociálny program starostlivosti o pracujúcich ŠD (1), správa o starostlivosti o pracujúcich v ŠD (3), odchod herca Jána Rybárika (11), pracovno-politické hodnotenie Mariána Vargu (16), upozornenie vedenia ŠD na porušenie pracovnoprávných predpisov (17), rokovanie ZV ROH 29. 3. 1974 za účasti riaditeľa ŠD (18), odmietnutie roly S. Kopčákom (22), konkurzy absolventiek zahraničných konzervatórií pre ŠD (28, 29), rozvoj závodného stravovania v ŠD (32), vzdanie sa L. Holoubka funkcie šéfa opery zo zdravotných dôvodov (34), metodické pokyny pre činnosť zariadení závodného stravovania (35), správa MK SSR o problematike výchovy mladého pokolenia v ŠD (36), kárne opatrenie voči Marte Fogelovej, vedúcej správy budov ŠD (42), pracovná náplň Jozefa Teniaka, správcu objektov (43).
- 373 1975 1-33 99
 Rozpočet fondu kultúrnych a sociálnych potrieb (1), kolektívna zmluva na rok 1975 (2), úmrtie Františka Dadeja (3), odchod herca V. Durdíka ml. (7), žiadosť herečky D. Poldaufovej o plné uznanie práce a vyššie platové ohodnotenie (12), žiadosť herečky J. Vicianovej o plné uznanie práce a vyššie platové ohodnotenie (13), Štefan Fejko žiada o riešenie bytového problému (23), pozdravný list riaditeľa ŠD Milana Bobulu členovi činohry Zoltánovi Lászlóvi z príležitosti päťdesiatych narodenín (28), posúdenie fotografickej práce Matečíkovej (33).
- 374 1976 1-33 100
 Rozpočet fondu kultúrnych a sociálnych potrieb (2), kolektívna zmluva na rok 1976 (6), účinkovanie hercov ŠD vo filme Rozdelení (8), blahoželanie J. Konderovi (9), blahoželanie J. Regecovi (10), pripomienky S. Supíka, koncertného majstra ŠD k vedeniu ŠD (11), blahoželanie G. Spišákovi (23), podpora návrhu na štátne vyznamenanie J. Šeregija (26), zásady účasti pracujúcich na riadení a rozvoji pracovnej iniciatívy v rezorte kultúry (27).
- 375 1977 1-23 100
 Blahoželanie B. Bočovej (5), pracovný úraz Ireny Rybárovej - súdne konanie (8), návrh na udelenie ceny KNV činohre ŠD (10), blahoželanie B. Petrikovi (12), blahoželanie E. Šmálikovej (13), upresnenie počtu osôb so zmenenou pracovnou schopnosťou v ŠD (21), smernice pre súťaženie BŠP (22), potreba absolventov umeleckých škôl pre omladenie ŠD (23).
- 376 1978 1-8 100
 Napomenutie E. Víteka (3), určenie funkcií, s ktorými je spojená hmotná zodpovednosť (4), hygienické požiadavky na pracovné prostredie (5), pracovný úraz Ireny Rybárovej - súdne konanie (6), organizačný príkaz o zastupovaní (7), informácia o práci ROH (8).

| | | | |
|-----|--|------|-----|
| 377 | 1979 | 1-23 | 100 |
| | Úprava pracovného času (1), rozpočet fondu kultúrnych a sociálnych potrieb (2), kolektívna zmluva na rok 1979 (4), žiadosť o povolenie mimodivadelnej činnosti (13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20), zoznam jubilantov na rok 1980 (23). | | |
| 378 | 1980 | 1-18 | 101 |
| | Požiadavky orchestra ŠD na pracovné prostredie (6), dohoda vo veci stravovania divadelníkov v závodnej jedálni MsNV Košice (9), kárne opatrenie Jozefa Kršňavého (14), vyhodnocujúca správa o rozvoji súťaženía v ŠD (16). | | |
| 379 | 1981 | 1-15 | 101 |
| | Zásady o reštauračnom stravovaní (3), kárne opatrenie Ľubomíra Záhona (5), hodnotenie záväzkov v ŠD (8), pracovno-politické hodnotenie Jána Šveca (12), zásady pre uzavieranie, obsah a kontrolu kolektívnych zmlúv (15). | | |
| 380 | 1982 | 1-22 | 101 |
| | Vyhodnotenie záväzkov (4), kolektívna zmluva na rok 1982 (7), príkaz riaditeľa ŠD na úseku personálnej práce (10), zásady používania fondu kultúrnych a sociálnych potrieb v ŠD (11), kontrola kolektívnej zmluvy (13), kárne opatrenie Ľ. Záhona (15), príspevky na závodné stravovanie - obežník (17), systematizácia pracovníkov ŠD na rok 1983 (19), žiadosť o posúdenie pracovnej zmluvy Ladislava Neshybu (21), vyjadrenie D. Bargárovej k pracovnému úväzku v ŠD (22). | | |
| 381 | 1983 | 1-29 | 101 |
| | Závodné stravovanie (6), kolektívna zmluva na rok 1983 (7), uznesenie vlády o zamestnávaní pracovníkov v dôchodkovom veku (12), správa o fluktuácii pracovníkov ŠD (16), príkaz riaditeľa k prijímaniu pracovníkov a k rozviazaniu pracovného pomeru (18), súdne konanie vo veci náhrady škody s Adolfom Zwyrtekom (20), príkaz riaditeľa na odstránenie niektorých nedostatkov v personálnej práci ŠD (22), organizačné opatrenia na zabezpečenie plánu zamestnanosti občanov so zmenenou pracovnou schopnosťou (23), Ján Ráčz žiada o pridelenie bytu (26), správa o plnení úloh v zamestnávaní pracovníkov v dôchodkovom veku (29). | | |
| 382 | 1984 | 1-4 | 102 |
| | Rozbor pracovnej neschopnosti za rok 1983 (1), zásady používania fondu kultúrnych a sociálnych potrieb v ŠD (3), štatistické údaje o vývoji pracovnej neschopnosti za rok 1984 (4). | | |
| 383 | 1985 | 1-11 | 102 |
| | Výhrady sólistu Jozefa Kondera (1), kontrola dochádzky do zamestnania (4), výpoveď Jozefa Kondera (5), rozbor pracovnej neschopnosti v ŠD (7), žiadosť M. Konderovej o uvoľnenie manžela (11). | | |
| 384 | 1986 | 1-11 | 102 |
| | Zasadanie bytovej komisie 28. 1. 1986 (3), kolektívna zmluva na roky 1986 - 1990 (4), vyhláška o fonde kultúrnych a sociálnych potrieb (5), kontrolná správa vedúceho javiskovej techniky (8), výklad k vyhláške o fonde kultúrnych a sociálnych potrieb (10), používanie fondu kultúrnych a sociálnych potrieb v ŠD (11). | | |

- 385 1987 1-10 102
Bytová komisia (1, 4, 9), doplnok kolektívnej zmluvy ŠD na rok 1987 (2), kontrola dodržiavania nepretržitého odpočinku v ŠD (8).
- 386 1988 1-17 102
Vykonávací plán kádrového rozvoja na rok 1988 (2), kolektívna zmluva na rok 1988 (3), interné pokyny k úprave pracovného času v mimoumeleckých útvaroch ŠD (7), návrh na kúpeľnú liečbu sólistu Karola Marečka (11), návrh na kúpeľnú liečbu sólistu Františka Balúna (13), návrh na kúpeľnú liečbu režiséra Milana Bobulu (14), návrh na kúpeľnú liečbu sólistu Júliusa Regeca (17).
- 387 1989 1-15 102
Kolektívna zmluva na rok 1989 (5), návrh na kúpeľnú liečbu režisérky Drahomíry Bargárovej (7), návrh na kúpeľnú liečbu sólistu činohry Antona Gymerského (8), pôžička Beáte Korscheltovej (11), zásady právnej úpravy riadenia spoločenskej spotreby (14), ochranné pomôcky - vydávanie (15).
- 388 1990 1-42 103
Nariadenie vlády o závodnom stravovaní (1), dvanásť princípov nezávislosti, samostnanosti a jednoty nových odborov (2), vyhláška o fonde kultúrnych a sociálnych potrieb (3), správa o plnení kolektívnej zmluvy za rok 1989 v ŠD (7), dočasné stanoviny nezávislých slovenských odborov (9), pôžička Eliške Pappovej (12, 29), materský príspevok a príspevok mužov (14), zásady konkurzného poriadku čl. orchestrov (18), vzorová kolektívna zmluva (21), charta Konfederácie umenia a kultúry (22), článok Kolektívnej zmluvy v zahraničí (27), sťažnosť Juliány Balogovej (32), rozviazanie pracovného pomeru so Š. Fejkom (37), pokarhanie Rudolfa Schmiedta (38), informácia o stave odborov a rozdelení prostriedkov fondu kultúrnych a sociálnych potrieb v ŠD (42).
- 389 1991 1-17 103
Prehľad dávok, podpôr a príspevkov (1), redukcia ŠD (7), súdny spor Magdalény Nagyovej (11), kolektívna zmluva na rok 1991 (12), zásady hospodárenia s fondom kultúrnych a sociálnych potrieb v ŠD (16), riešenie situácie na úseku autodopravy (17).
- 390 1992 1-9 103
Náhrada škody Jozefovi Úradníkovi (1), požiadavky orchestra (3), závodné stravovanie - ceny lístkov (5), generálna dohoda na rok 1992 (7), poisťné nemocenského poistenia - oznámenie (8).
- 391 1993 1-9 103
Postup pri úhrade poisťného - oznámenie (2, 3), upozornenie Karola Nezníka na disciplínu (4), generálna dohoda na rok 1993 (5), vyčíslenie práceneschopnosti (6), dohoda o stravovaní (9).
- 392 1994 1-3 103
Audiovyšetrenie pracovníkov ŠD (1), príkaz riaditeľa ŠD o uzatváraní pracovnej zmluvy (2), príkaz riaditeľa ŠD k odstráneniu nedostatkov v dôchodkovom zabezpečení (3).
- 393 1995 1-6 103
Stanovisko k sťažnosti hudobníka P. Zvirinského (1), spor pána Majoroša (2), príkaz riaditeľky k uzatváraní pracovnej zmluvy v ŠD (4), žiadosť A. Marušinovej o prácu v ŠD (6).

OSOBNÉ SPISY PRACOVNÍKOV

| | | |
|-----|------------------------------------|-----|
| 394 | 1945 – 1993 | 104 |
| | Abrahámová Margita (13. 11. 1933) | |
| | Adamec Štefan (26. 12. 1911) | |
| | Adamíra Václav (16. 7. 1920) | |
| | Arendáš Jozef (28. 8. 1944) | |
| | Argalášová Bohumila (15. 12. 1915) | |
| | Bachlet Rudolf (8. 12. 1895) | |
| | Bachletová Frída (17. 3. 1901) | |
| | Bachletová Jarmila (27. 7. 1920) | |
| | Baláž Anton | |
| | Baláž Ladislav (10. 10. 1931) | |
| | Balážová Margita (3. 9. 1933) | |
| | Baraníková Anna (20. 3. 1913) | |
| | Barník Jozef (27. 3. 1945) F | |
| | Bartl Josef (3. 11. 1903) | |
| | Bártek Jaroslav (8. 1. 1924) | 105 |
| | Bartošová Ada (10. 3. 1932) | |
| | Beke Alexander | |
| | Beňo Tibor (27. 1. 1929) | |
| | Bezáková Helena (19. 8. 1936) | |
| | Bobula Milan (10. 8. 1927) | |
| | Bodák Tibor (17. 8. 1923) | |
| | Boháčik Ladislav (16. 4. 1917) | |
| | Borodáč Ján (18. 6. 1892) F | |
| | Borodáčová Marta (6. 1. 1934) | |
| | Borodáčová Oľga (16. 12. 1899) | |
| | | 106 |
| | Borová Mária (7. 7. 1930) | |
| | Braunová Amália (8. 4. 1935) | |
| | Bročka Vladimír (1. 3. 1932) | |
| | Bugel Osvald (7. 1. 1925) | |
| | Buocik Metod (18. 5. 1930) | |
| | Bušány Bohdan (23. 10. 1942) | |
| | Bzdúch Ján (21. 5. 1922) | |
| | Colombo Jiří (12. 8. 1935) | |
| | Colombová Elena (18. 5. 1938) | |
| | Čabiňák Mikuláš (3. 2. 1940) F | |
| | Čejková Ľudmila (2. 4. 1926) | |
| | Čížková Ida (10. 12. 1935) | |
| | Čunderlíková Júlia (10. 8. 1926) | |
| | | 107 |
| | Dadej František (15. 7. 1916) | |
| | Dobránsky Vojtech (15. 3. 1909) | |
| | Doleček Jaroslav (16. 4. 1927) | |
| | Driečna Valéria (27. 11. 1920) | |
| | Drotár Milan (12. 1. 1937) | |
| | Dubiel' Eduard (8. 1. 1925) | |
| | Dubovec Juraj (8. 1. 1939) | |
| | Dubravík Peter (18. 12. 1950) | |
| | Dzvoník Michal (15. 10. 1939) | |

Đurčo Ján (26. 12. 1936)
Figel Emil (10. 7. 1936)
Franko Jozef (11. 3. 1920)
Frešo Tibor (20. 11. 1918)

108

Gabaj Eduard (9. 12. 1925)
Gál Imrich (6. 7. 1910)
Ganzová Lucia (2. 12. 1925)
Gärtner Anton (9. 5. 1892)
Glogarová Jana (2. 10. 1941) F
Godin Imrich (17. 7. 1907)
Goga Juraj (3. 3. 1935)
Göbel Albert (25. 9. 1917)
Göbel Arzen (25. 5. 1913)
Grega Anton (9. 6. 1932)
Grega Ondrej (16. 11. 1920)
Gregor Boleslav (21. 5. 1921)
Grešák Jozef (30. 12. 1907)
Grimová Mária (29. 4. 1925)
Grünwald Ján (1. 4. 1920)
Gymerský Anton (4. 2. 1918)

109

Hájek Kornel (22. 10. 1920)
Hangonyová Magdaléna (31. 5. 1937)
Hanka Arnold (1. 11. 1904)
Hansl Jiří (9. 6. 1937)
Haršaník Imrich (8. 11. 1936)
Hatok Jozef (12. 8. 1920)
Haupt-Mňačko Ján (9. 9. 1929)
Havlák Ľubomír (27. 12. 1921)
Haxerová Hilda (11. 6. 1931)
Heinrichová Elena (8. 8. 1940)
Hingis Aurel (22. 11. 1905)

110

Hofstädter Henrich (1. 2. 1923)
Hollá Květoslava (7. 5. 1929)
Holoubek Ladislav (13. 8. 1913)
Horváth Emil
Huba Martin (16. 7. 1943)
Hulmanová Štefánia (20. 1. 1920)
Husáková-Lokvencová Magdaléna (13. 9. 1916)
Husár Ernest (3. 6. 1905)
Chmel Ladislav (18. 11. 1907)
Chmelko Andrej (19. 11. 1908)
Chmelková Gizela (19. 5. 1909) F
Chmelová Františka (27. 5. 1909)
Chmiel Bruno (24. 6. 1920)
Chourová Jarmila (2. 12. 1919)
Ivan Tomáš (10. 3. 1935)

111

Jakabová-Muchová Božena (22. 12. 1905)
Jakoby Alexander (27. 3. 1909)
Jakubek Imrich (1. 3. 1922)
Jakuš Ivan (8. 8. 1945)
Jančíšin Anton (21. 12. 1932)

Janda Dezider (10. 11. 1913)
Janda František (10. 11. 1919)
Jariabková Zuzana (26. 9. 1941)
Jarkovská Margita (30. 1. 1914)
Ječný Karol (28. 2. 1930)
Jehlička František (6. 6. 1921)
Jelinková-Balážová Vladimíra (7. 7. 1923)
Jemelková Anna (13. 10. 1924)
Jiráková Svatava (29. 1. 1945)
Jirout Milan (27. 3. 1945)
Jure Eugen (7. 1. 1922)
Jusko Ján (26. 1. 1918)

112

Kabrheľ František (25. 11. 1914)
Kačo Emil (1. 9. 1913)
Kalytczuková-Hanzušová Eva (8. 6. 1951)
Kantor Augustín (12. 3. 1893)
Katuša Otto (5. 2. 1931)
Kende Ján (26. 3. 1928)
Kišš Andrej (3. 6. 1892)
Kleisová Elena (22. 1. 1928)
Klemens Pavel (24. 12. 1930)
Klemová Margita (8. 2. 1919)
Kleščinský Gabriel (27. 8. 1949)
Kliková-Halkóczyová Lola (2. 3. 1931)
Klimo Ján (8. 6. 1921)
Kloubek Jozef (10. 8. 1911)
Kollár Ernest (13. 3. 1899)

Kerul'-Kmec František (8. 9. 1906)
Kmecová-Hauptová Hilda (28. 10. 1925)
Knižáková Barbora (8. 6. 1907) F
Kňazko Milan (28. 8. 1945)
Kočnerová Irena (23. 3. 1935)
Kochová Edita (13. 5. 1930)
Kolenatá-Dadejová Viera (4. 5. 1922)
Kolesár Július (7. 4. 1899)
Konder Jozef (13. 9. 1926) F
Konvalinka Miloš (3. 1. 1919)
Kopačka Jozef (18. 10. 1934)
Kopčárová Irena (10. 4. 1926)
Koralová-Dadejová Marta (11. 7. 1925)
Korenči Anton
Kostecká Anna (29. 12. 1918)
Kostecký Tibor (11. 10. 1916)

113

Kostelník Ernest (3. 10. 1915)
Kostelníková-Veclová Gizela (1. 5. 1923)
Kotršová-Palková Nadežda (21. 4. 1927)
Kováčová Libuša (31. 5. 1928)
Králik Bohumil (25. 7. 1919) F
Kramoliš Slavomil (27. 9. 1924)
Krásová-Oktábcová Jarmila (11. 7. 1938)
Kriška Branislav (7. 1. 1931)
Krišková-Koronská Jolana (7. 4. 1932) F
Križan Branislav

114

Krútky Alexander (13. 3. 1926)
Kubín Ján (11. 10. 1941) F
Kucko Gabriel (2. 11. 1927)
Kucko Ladislav (15. 6. 1912) F

115

Kucková Etela (17. 1. 1915)
Kučová Eva (8. 3. 1945)
Kuchár Gejza (25. 2. 1911)
Kunošíková Alexandra (31. 1. 1948)
Kůra Miroslav (26. 5. 1924)
László Zoltán (17. 12. 1925)
Lederer Jiří (19. 12. 1928)
Lehárová Ismenia (12. 5. 1931)
Lewandowska Edita (26. 1. 1905)
Liček Ján (10. 6. 1923)
Lieskovec Július (20. 3. 1910)
Livora František
Lőrincová-Nagyová Edita (23. 10. 1926)
Macháček Andrej (25. 1. 1940) F
Macharovský Rudolf (21. 2. 1909)
Manni Enrico vl. menom Herz Sznajman (25. 6. 1897)
Márkus Zoltán (8. 1. 1902)

116

Maruniak Jakub (10. 8. 1926)
Matejček Anton (28. 2. 1914)
Matejček Ján (7. 11. 1942)
Mayerová-Bubliková Margita (11. 12. 1930)
Melichar Jaroslav (16. 6. 1943)
Michalcová-Horváthová Natália (6. 5. 1919)
Mikheľ Štefan (24. 5. 1928)
Minár Štefan (3. 11. 1912)
Minarovský Jozef (26. 4. 1914)
Murtinová Anna
Nagy Henrik (12. 1. 1902)
Nagy Zoltán (7. 7. 1940)
Nemčík Ján (16. 6. 1888)
Némec František (2. 5. 1932)
Neshyba Ladislav (18. 8. 1938)
Neshybová Ružena (16. 10. 1922)
Nižník Konštantín (5. 8. 1933)
Obuch Ladislav (17. 6. 1926)
Okresová Elena (3. 2. 1933)
Ondrejka Stanislav (20. 8. 1927)

117

Ondrejkovič Karol (11. 11. 1905)
Paďouk Ľudovít (13. 10. 1879)
Palka Jozef (17. 2. 1924)
Párnický Stanislav
Pasiarová-Hingisová Aurélia (15. 12. 1932)
Pašek Zdeněk (27. 9. 1933)
Peršlová Mária (26. 2. 1890)
Petrik Jozef (25. 3. 1927)
Petruška Vladimír (5. 7. 1923)
Polák Jozef (25. 2. 1924)
Poláková-Hadravová Anna (19. 7. 1922)
Poláková Eva (25. 5. 1935)

Pollová Etela (8. 1. 1916)
 Polóniová Sonja (5. 4. 1930)
 Príhoda Jozef (20. 4. 1930)
 Radčenkova Mária (26. 4. 1908)
 Radványiová Magdaléna (21. 7. 1907) F
 Rajniak Ivan (10. 7. 1931)
 Rakús Stanislav
 Reinwaldová Eva (17. 11. 1932)
 Remar vl. menom Švadlena Stanislav (7. 10. 1914)
 Remišovský Jozef (5. 6. 1917)
 Richterová Viera
 Ringelhannová Marica (11. 2. 1939)
 Rybárik Ján (3. 5. 1928)

Schrenkel Vojtech (9. 2. 1938)
 Swarz Juraj (14. 7. 1923)
 Siegfried Anton (14. 6. 1908)
 Slancová-Kúrová Eliška (29. 3. 1921)
 Slosiar Štefan (26. 12. 1921)
 Smažík Karol (12. 4. 1906)
 Solčány Dušan (11. 11. 1940)
 Soták Anton (18. 9. 1932)
 Sotáková-Procházková Olga (18. 9. 1933)
 Spišiak Fest Radovan (25. 6. 1900) F
 Staník Jozef (16. 6. 1911)
 Stojka Karol (8. 4. 1926)
 Strnad Jaroslav (29. 8. 1921)
 Surová Darina
 Suryová Daniela (14. 5. 1943)
 Svoboda Jiří (17. 3. 1924)
 Szekeresová-Nuždinová Eugénia (14. 8. 1936)

Šamaj Ján (20. 3. 1923)
 Šatek Karol (19. 9. 1939)
 Šefl Ján (10. 5. 1919)
 Šeregij Juraj (16. 1. 1907)
 Šimanovský Boris (26. 6. 1930)
 Šmáliková Eva (28. 4. 1927)
 Šupa Ján (26. 12. 1927)
 Talian Milan (5. 1. 1951)
 Tanciková Helena (7. 7. 1949)
 Tarageľ Dušan
 Tichý Vlastimil (10. 6. 1938)
 Tkáčová-Rohanová Olga (7. 5. 1925)
 Tomčík Július (27. 8. 1926)
 Toperczer Gejza (28. 2. 1916)
 Turbová Silvia (30. 9. 1947)
 Turčaninov Dimitrij (9. 6. 1922)

Valašťan Bohuslav (9. 5. 1918)
 Valenová-Čuzdyová Alica (7. 3. 1925)
 Vandlík Andrej (22. 1. 1925)
 Vandlík Ján (27. 8. 1936)
 Vandlíková Anna (2. 5. 1923)

Velíšek Vojtech (16. 4. 1929)
Vilímek Ladislav (7. 9. 1927)
Vincourek Jozef (23. 1. 1900)
Vitek Jozef (26. 7. 1933)
Vodička František (6. 11. 1902)
Vojnárová Helena (7. 5. 1947)
Volková Elena (1. 7. 1924) F
Vycpálek Jaroslav (26. 4. 1917)
Winklerová Jarmila (10. 3. 1905)

122

Zay Mikuláš (3. 4. 1909)
Zay Mikuláš (4. 3. 1933)
Zborovjan Július (14. 1. 1921)
Zelenay Gejza (31. 7. 1924)
Žudel Zoltán (12. 3. 1928)

PRÁCE A MZDY

395 1945 – 1965

1-68

122

Vyhláška o úprave prevádzky motorových vozidiel (1), vyhláška o poskytovaní podpôr na výstavbu (2), vyhlásenie týždňa vzornej práce na počesť J. V. Stalinovi (3), vyhláška o úprave autorských odmien za literárne diela (5), platová prax umelecko-technických zamestnancov divadiel (6), zásady posudzovania invalidity (8), vyhláška o poskytovaní rodinných prídavkov (9), schvaľovanie platových priemerov v divadlách (12), pomocné tabuľky pre výpočet mzdy (14), mzdová prax v divadlách - ujednotenie (17), žiadosť o uvoľnenie prostriedkov na mzdy na január 1960 v ŠD (18), výplata odmien pracovníkom mimo evidenčného stavu (22), prehľad mzdových predpisov v odbore kultúry (23), rozbor spotreby mzdového fondu ŠD (25), zdôvodnenie plnenia mzdového fondu ŠD roku 1961 (30), stav pracovníkov ŠD na rok 1962 (34), previerka mzdovej agendy (36), zmena odmeňovania umeleckých pracovníkov v divadlách (38), upozornenie na neoprávnené výplaty (46), poučenie o postupe pri výkone rozhodnutí zrážkami zo mzdy (49), mzdové podmienky robotníkov zamestnaných v kultúre (50), smernice o príplatkoch za prácu v sťaženom alebo zdraví škodlivom prostredí (52), úprava platov šoférov (56), tabuľky dane zo mzdy (57), robotnícke mzdy (59), zmluva o dielo s externistami ŠD (62, 64, 66, 68).

1966-1974

69-172

123

Zmluva o dielo s externistami ŠD (70, 75, 77-81), výnos o úprave platových pomerov umelcov v divadlách (71), žiadosť o zvýšenie platu zvukára D. Lupána (95), zásady pre reguláciu a kontrolu miezd v roku 1970 (96), zásady pre uzatváranie dohôd a odvádzanie príspevkov zo zahraničných platov a honorárov (104), kontrola telies ŠD (111), konzultácia ohľadne platov na Mestskej odborovej rade v Košiciach (117), žiadosť o úpravu mzdového fondu ŠD (127), kontrola dodržiavania záväzných limitov mzdových prostriedkov v roku 1972 (135), úprava miezd robotníkov v rezorte kultúry (140), zásady pre uzatváranie dohôd a odmeňovanie prác vykonávaných mimo pracovného pomeru (149), metodická pomôcka na vykonávanie kontroly miezd (153), žiadosť o úpravu platu J. Chmielovej (159), pokyny na poskytovanie odmien (161), úpravy platov v ŠD (171).

1974-1982

173-294

124

Odmeny v ŠD - prerokovanie (176), prehľad o mzdovom zatriedení pracovníkov ŠD (177), úprava mzdových pomerov technicko-hospodárskych pracovníkov v rezorte kultúry (188), výmer na maximálny počet pracovníkov ŠD na rok 1975 (190), úprava mesačných platov v ŠD (199), smernice k organizovaniu dobrovoľných pracovných smien (205), smernice o odmeňovaní šoférov (225), Enrico Manni žiada o zvýšenie platu (227), Helena Zahradníková žiada o zvýšenie platu (235), žiadosť o zvýšenie platu baletiek I. Balluchovej, A. Makovej, E. Hamrákovej (239), žiadosť o súhlas na uplatnenie racionalizácie práce a mzdových sústav v ŠD (241), J. Úradník žiada o zvýšenie platu (247), nájomné za hudobný materiál Porgy a Bess na divadelnú sezónu 1980/81 (256), zásady o úprave autorských odmien za dramatické diela (262), prémieový poriadok a smernice odmeňovania (270), D. Hanáková, výtvarníčka, žiada o zvýšenie platu (272), revízia osobných nákladov v ŠD (279), návrhy na zaradenie pracovníkov ŠD do vybraných kvalifikačných stupňov (284), práce nadčas na roky 1983 až 1985 (285), príkaz riaditeľa na odstránenie nedostatkov zistených pri kontrole dodržiavania mzdových a pracovných predpisov v ŠD (288), odvolanie hlasového pedagóga L. Boháčka proti platovej úprave (293).

Platová úprava v ŠD (296), M. Harnádková žiada o zvýšenie platu (298), rozbor čerpania miezd v ŠD (307), pracovná zmluva na vedľajší pracovný pomer F. Sekelského (333), spoločenská kontrola v ŠD - záznam (343), vyhodnotenie odmeňovania umelcov v ŠD (344), zmluva na vystúpenie ŠD v Ostrave-Porube (347), zmluva na vystúpenie ŠD v Michalovciach (360, 364), zmluva na vystúpenie ŠD v Bratislave (368, 393), zmluva na vystúpenie ŠD v Liptovskom Hrádku (371), zmluva na vystúpenie ŠD vo Zvolene (378, 391), sadzobník autorských prevádzkových honorárov za šírenie javiskových diel (387), zmluva na vystúpenie ŠD v Třinci (398), osobný plat Jozefa Kondera (405), zásady mzdovej politiky ŠD v roku 1988 (410), mzdová komisia (440, 445), plán miezd v ŠD na rok 1990 (447).

Zúčtovanie fondu kultúrnych a sociálnych potrieb ŠD (449), zásady mzdovej politiky ŠD v roku 1990 (451), diéty a limity pre zahraničné pracovné cesty (461), ukazovatele pre činnosť ŠD (464), prehľad o plnení plánu a rozpočtu ŠD za jún 1990 (469), polročné vyhodnotenie ŠD (471), polročný rozbor plánu práce ŠD (474), odmeňovanie robotníkov v divadle - úprava (485), plnenie hmotnej zainteresovanosti v ŠD za rok 1990 (495), generálna dohoda na rok 1991 (498), zmluva na úpravu hry M. Uhdeho: Velice tiché ave (501), zmluva na pohostinské vystúpenie maďarskej sólistky Pitti Katalin (506), vyhláška o poskytovaní ročných odmien riaditeľom (509), vyhláška o usmerňovaní mzdových prostriedkov (510), zmluva o vytvorení a prvom uvedení choreografie baletu O pravde a lži (533), stanovenie prémieových ukazovateľov (536), návrh zákona o platových pomeroch v rozpočtových organizáciách (541, 542), zmluva na pohostinské vystúpenie Yotama Cohena (545, 560), zákon o mzde (550), zmluva o vytvorení a prvom uvedení opery Norberta Bodnára: Netreba toľko slov (569), vyhodnotenie plnenia hmotnej zainteresovanosti riaditeľa ŠD na rok 1991 (585), prehľad o platovom zaradení pracovníkov ŠD (592), kontrola miezd v ŠD (593), cestovná správa zo 6. 5. 1993 (594), príkaz riaditeľa ŠD o organizácii a technike výplat miezd a platov (601), smernice pre zavedenie pružnej pracovnej doby (606), mzdy sólistov ŠD (608), smernica ŠD v Košiciach o mzde a odmeňovaní (609), návrh F. Balúna na výplaty v opere (610), žiadosť o náhradu mzdy za nevyčerpanú dovolenku v ŠD (612).

ŠTATISTIKA

396 1952 – 1984

1-65

127

Štatistika návštevnosti ŠD 1952-1955 (1), štatistický výkaz ŠD k 31. 12. 1959 (6), štatistický výkaz ŠD k 31. 12. 1963 (12, 13), polročný výkaz ŠD k 30. 6. 1964 (14), štatistický výkaz ŠD k 31. 12. 1964 (16, 17), úrazovosť v divadlách ČSSR v sezóne 1986/87 (20), štatistika ŠD za sezónu 1972/73 (26), štatistika ŠD za sezónu 1973/74 (28), výkaz o základných prostriedkoch ŠD za rok 1978 (33), výkaz o základných prostriedkoch ŠD za rok 1979 (36), ročný sumár hospodárenia ŠD za rok 1980 (38), vyhodnotenie socialistického súťaženía v ŠD (45, 46), výkony ŠD za 1. polrok 1982 (50), štatistický výkaz ŠD k 31. 12. 1982 (56), štatistický výkaz ŠD k 31. 12. 1983 (63), výkaz o základných prostriedkoch ŠD na rok 1983 (65).

1985 – 1993

66-116

128

Výkony ŠD za rok 1984 (69), štatistická ročenka kultúry ČSSR za rok 1985 (73), štatistický výkaz ŠD k 31. 12. 1985 (75), výkaz o základných prostriedkoch ŠD za rok 1985 (77), výkony ŠD za rok 1986 (80), výkony ŠD za rok 1987 (85), štatistická ročenka kultúry ČSSR za rok 1988 (88), ročný výkaz o výpočtovej technike v ŠD za rok 1988 (90), výkony ŠD za rok 1988 (92), ročný výkaz ŠD za rok 1989 (97), ročný výkaz ŠD za rok 1990 (100), výkaz o základných prostriedkoch ŠD za rok 1990 (104, 105), ročný výkaz ŠD za rok 1991 (110), výkaz o základných prostriedkoch ŠD za rok 1991 (111), ročný výkaz ŠD za rok 1992 (112), súvaha ŠD k 30. 6. 1993 (115).

1.

FOTODOKUMENTÁCIA INSCENÁCIÍ ŠD

| | | |
|-----|--|-----|
| 397 | Aby nevyhasol môj kozub (A. Argun) činoherné predstavenie - 1985 37 snímok | 129 |
| 398 | Aida (G. Verdi) operné predstavenie - 1983 43 snímok | 129 |
| 399 | Ako Filúz gajdoval v nebi, v pekle, na zemi (Ľ. Podjavorinská - J. Zborovjan) činoherné predstavenie - 1972 35 snímok | 129 |
| 400 | Ako hryzie kôň (P. Valo) činoherné predstavenie - 1989 12 snímok | 129 |
| 401 | Autobus (S. Stratiev) činoherné predstavenie - 1981 11 snímok | 129 |
| 402 | Bačova žena (I. Stodola) činoherné predstavenie - 1973 8 snímok | 129 |
| 403 | Báčovské žarty (L. Holoubek) operné predstavenie - 1981 9 snímok | 129 |
| 404 | Bláznivá nedeľa (V. Katajev) činoherné predstavenie - 1973 14 snímok | 129 |
| 405 | Bláznivá vôňa čerstvého sena (R. Strahl) činoherné predstavenie - 1978 44 snímok | 129 |

| | | |
|-----|--|-----|
| 406 | Bohéma (G. Puccini) operné predstavenie - 1989 14 snímok | 129 |
| 407 | Bratstvo tajných (M. Bulgakov) činoherné predstavenie - 1990 8 snímok | 130 |
| 408 | Cabaret (J. Kander - J. Masteroff) činoherné predstavenie - 1987 9 snímok | 130 |
| 409 | Cigánska láska (F. Lehár) operetné predstavenie - 1984 38 snímok | 130 |
| 410 | Cosi fan tutte (W. A. Mozart) operné predstavenie - 1988 32 snímok | 130 |
| 411 | Cyrano de Bergerac (E. Rostand) činoherné predstavenie - 1983 34 snímok | 130 |
| 412 | Cyrano z predmestia (P. Hammel - M. Varga) činoherné predstavenie - 1993 5 snímok | 130 |
| 413 | Čaj u pána senátora (I. Stodola) činoherné predstavenie - 1987 9 snímok | 130 |
| 414 | Čajka (A. P. Čechov) činoherné predstavenie - 1973 1 snímka | 130 |
| 415 | Čardášová princezná (I. Kálmán) operetné predstavenie - 1967 30 snímok | 130 |

| | | |
|-----|--|-----|
| 416 | Čert a Káča (A. Dvořák) operné predstavenie - 1984 49 snímok | 130 |
| 417 | Človek, ktorého zbili (J. Barč-Ivan) činoherné predstavenie - 1992 6 snímok | 131 |
| 418 | Človek z druhej strany (K. Horák - V. Šulžik) činoherné predstavenie - 1988 6 snímok | 131 |
| 419 | Človek, zviera, cnosť (L. Pirandello) činoherné predstavenie - 1973 16 snímok | 131 |
| 420 | Demokrati (J. Jesenský - P. Haspra) činoherné predstavenie - 1965 6 snímok | 131 |
| 421 | Desať dní, ktoré otriasli svetom (J. Ľubimov – S. Kaštelan – J. Dobonravovov) činoherné predstavenie - 1977 22 snímok | 131 |
| 422 | Digitálny čas (J. Štiavnický) činoherné predstavenie - 1989 10 snímok | 131 |
| 423 | Divadlo, moja láska (V. Petrov) činoherné predstavenie - 1984 19 snímok | 131 |
| 424 | Don Carlos (G. Verdi) operné predstavenie - 1980 22 snímok | 131 |
| 425 | Don Giovanni (W. A. Mozart) operné predstavenie - 1980 36 snímok | 131 |

| | | |
|-----|---|-----|
| 426 | Don Juan (J. B. Molière) činoherné predstavenie - 1981 22 snímok | 131 |
| 427 | Don Pasquale (G. Donizetti) operné predstavenie - 1982 15 snímok | 131 |
| 428 | Don Quijote (J. Massenet) operné predstavenie - 1981 17 snímok | 131 |
| 429 | Dom pre najmladšieho syna (J. Kákoš) činoherné predstavenie - 1974 16 snímok | 132 |
| 430 | Dom žien (Ž. Nałkowská) činoherné predstavenie - 1974 10 snímok | 132 |
| 431 | Duel (M. Bajdžijev) činoherné predstavenie - 1972 5 snímok | 132 |
| 432 | Dvaja Foscariovci (G. Verdi) operné predstavenie - 1987 19 snímok | 132 |
| 433 | Energickí ľudia (V. Šukšin) činoherné predstavenie - 1976 31 snímok | 132 |
| 434 | Equus (P. Shaffer) činoherné predstavenie - 1988 8 snímok | 132 |
| 435 | Eugen Onegin (P. I. Čajkovskij) operné predstavenie - 1984 42 snímok | 132 |

| | | |
|-----|---|-----|
| 436 | Fatamorgána (I. Bukovčan) činoherné predstavenie - 1978 31 snímok | 132 |
| 437 | Fidelio (L. van Beethoven) operné predstavenie - 1985 17 snímok | 132 |
| 438 | Figarova svadba (W. A. Mozart) operné predstavenie - 1989 24 snímok | 132 |
| 439 | Filip a Rozabela (O. Lichardová) činoherné predstavenie - 1991 4 snímky | 132 |
| 440 | Fuente Ovejuna (Lope de Vega) činoherné predstavenie - 1974 12 snímok | 133 |
| 441 | Geľo Sebechlebský (J. Hollý) činoherné predstavenie - 1985 36 snímok | 133 |
| 442 | Generálny zázrak (V. Páral - M. Horanský - V. Ron) činoherné predstavenie - 1983 25 snímok | 133 |
| 443 | Gianni Schicchi (G. Puccini) operné predstavenie - 1986 12 snímok | 133 |
| 444 | Grécke pašije (B. Martinů) operné predstavenie - 1990 15 snímok | 133 |
| 445 | Hájnikova žena (P. O. Hviezdoslav) činoherné predstavenie - 1976 16 snímok | 133 |

- 446 Hamlet 133
(W. Shakespeare)
činoherné predstavenie - 1993
7 snímok
- 447 Hlúpy Jano 133
(O. Nedbal)
balet, rozprávka - 1987
10 snímok
- 448 Hodina veselohry 133
Veselohra na moste (V. K. Klicpera)
Trinásta hodina (J. Chalupka)
činoherné predstavenie - 1986
7 snímok
- 449 Hra o umučení a slávnom vzkriesení Pána nášho Ježiša Krista 133
(J. Kopecký)
činoherné predstavenie - 1990
8 snímok
- 450 Hrajú našu pieseň 133
(N. Simon)
činoherné predstavenie - 1981
4 snímky
- 451 Hrôzostrašné dobrodružstvá a krásna smrť rytiera smutnej postavy Dona Quijota de la Mancha 133
(L. Gyurkó)
činoherné predstavenie - 1977
19 snímok
- 452 Hrdina západného sveta 134
(J. M. Synge)
činoherné predstavenie - 1988
8 snímok
- 453 Chameleón 134
(M. Štědroň)
operné predstavenie - 1988
21 snímok
- 454 Idiotka 134
(M. Achard)
činoherné predstavenie - 1991
6 snímok
- 455 Inkognito 134
(J. Palárik)
činoherné predstavenie - 1970
1 snímka

| | | |
|-----|---|-----|
| 456 | Inkognito (J. Palárik) činoherné predstavenie - 1990 10 snímok | 134 |
| 457 | Inteligent (L. Leonov) činoherné predstavenie - 1972 16 snímok | 134 |
| 458 | Jaques Offenbach vás pozýva operetné predstavenie - 1984 5 snímok | 134 |
| 459 | Jánošík podľa Vivaldiho (L. Feldek) činoherné predstavenie - 1979 20 snímok | 134 |
| 460 | Kamenný vladár (L. Ukrajinka) činoherné predstavenie - 1972 15 snímok | 134 |
| 461 | Kaviár alebo šošovica (G. Scarnicci - R. Tarabusi) činoherné predstavenie - 1974 16 snímok | 134 |
| 462 | Kaviár alebo šošovica (G. Scarnicci - R. Tarabusi) činoherné predstavenie - 1992 9 snímok | 134 |
| 463 | Keď sa mačky hrajú (I. Örkény) činoherné predstavenie - 1973 10 snímok | 134 |
| 464 | Kocúrkovo (J. Chalupka) činoherné predstavenie - 1980 41 snímok | 135 |
| 465 | Komédia omylov (W. Shakespeare) činoherné predstavenie - 1981 55 snímok | 135 |

| | | |
|-----|---|-----|
| 466 | Komik (J. Osborne) činoherné predstavenie - 1983 29 snímok | 135 |
| 467 | Kráľ Lear (W. Shakespeare) činoherné predstavenie - 1986 9 snímok | 135 |
| 468 | Kráľovná noci v kamennom mori (J. Solovič) činoherné predstavenie - 1983 37 snímok | 135 |
| 469 | Krásna Helena (P. Hacks - J. Offenbach) činoherné predstavenie - 1981 54 snímok | 135 |
| 470 | Kto hovorí s koňom (A. Koenigsmark) činoherné predstavenie - 1982 13 snímok | 135 |
| 471 | Kto je najbohatší (L. Ustinov) činoherné predstavenie - 1980 30 snímok | 135 |
| 472 | Kto odíde (V. Krasnogorov) činoherné predstavenie - 1986 8 snímok | 135 |
| 473 | Kubo (J. Hollý) činoherné predstavenie - 1977 58 snímok | 136 |
| 474 | La serva padrona (G. B. Pergolesi) operné predstavenie - 1983 12 snímok | 136 |
| 475 | Lakomec (J. B. Molière) činoherné predstavenie - 1986 10 snímok | 136 |

| | | |
|-----|---|-----|
| 476 | Les (A. N. Ostrovskij) činoherné predstavenie - 1976 27 snímok | 136 |
| 477 | Let nad hniezdom kukučky (D. Wasserman - M. Procházka) činoherné predstavenie - 1985 21 snímok | 136 |
| 478 | Lietajúci koberec (K. Eidam) činoherné predstavenie - 1988 9 snímok | 136 |
| 479 | Luigiho srdce (I. Bukovčan) činoherné predstavenie - 1975 8 snímok | 136 |
| 480 | Lúpežník (K. Čapek) činoherné predstavenie - 1975 8 snímok | 136 |
| 481 | Macbeth (W. Shakespeare) činoherné predstavenie - 1979 34 snímok | 136 |
| 482 | Madame Butterfly (G. Puccini) operné predstavenie - 1987 23 snímok | 136 |
| 483 | Mandragora (N. Machiavelli) činoherné predstavenie - 1991 8 snímok | 136 |
| 484 | Maratón (C. Confortés) činoherné predstavenie - 1982 27 snímok | 137 |
| 485 | Maratónci bežia čestné kolo (D. Kovačević) činoherné predstavenie - 1989 8 snímok | 137 |

- | | | |
|-----|--|-----|
| 486 | Marína Havranová (I. Stodola) činoherné predstavenie - 1980 48 snímok | 137 |
| 487 | Matka (B. Brecht) činoherné predstavenie - 1972 18 snímok | 137 |
| 488 | Maximalista (S. Stratiev) činoherné predstavenie - 1984 39 snímok | 137 |
| 489 | Medovníkový domček (M. Rázusová-Martáková) činoherné predstavenie - 1979 38 snímok | 137 |
| 490 | Meridián (J. Solovič) činoherné predstavenie - 1974 17 snímok | 137 |
| 491 | Metafora (L. Feldek) činoherné predstavenie - 1982 19 snímok | 137 |
| 492 | Mindia (O. Taktakišvili) operné predstavenie - 1986 22 snímok | 137 |
| 493 | Mníška (J. Gruault) činoherné predstavenie - 1978 56 snímok | 138 |
| 494 | Moja vlasť (B. Smetana - S. Stračina - J. Matuška - J. Cikker) balet - 1984 13 snímok | 138 |
| 495 | Moped (N. Jordanov) činoherné predstavenie - 1973 9 snímok | 138 |

| | | |
|-----|--|-----|
| 496 | Muž a žena (A. Fredro) činoherné predstavenie - 1980 41 snímok | 138 |
| 497 | Na dne (M. Gorkij) činoherné predstavenie - 1973 18 snímok | 138 |
| 498 | Na zakliatom zámku (F. Greguš) činoherné predstavenie - 1975 10 snímok | 138 |
| 499 | Na Zemplíne (T. Andrašovan) operné predstavenie - 1986 15 snímok | 138 |
| 500 | Nabucco (G. Verdi) operné predstavenie - 1988 14 snímok | 138 |
| 501 | Nápoj lásky (G. Donizetti) operné predstavenie - 1991 18 snímok | 138 |
| 502 | Naši furianti (L. Stroupežnický) činoherné predstavenie - 1982 25 snímok | 138 |
| 503 | Návraty, Memento, Rapsódia v modrom Návraty (S. Rachmaninov) Memento (H. Domanský) Rapsódia v modrom (G. Gershwin) balet - 1986 13 snímok | 138 |
| 504 | Návšteva (P. Gejdoš) TV inscenácia - 1974 6 snímok | 138 |
| 505 | Nedeľa pre bolesť ako stvorená (T. Williams) činoherné predstavenie - 1993 7 snímok | 139 |

| | | |
|-----|---|-----|
| 506 | Nepriatelia (M. Gorkij) činoherné predstavenie - 1978 52 snímok | 139 |
| 507 | Novinári (L. Jurík) činoherné predstavenie - 1986 20 snímok | 139 |
| 508 | O Ondrovi a Julinke... (Z. Kozák) činoherné predstavenie - 1981 47 snímok | 139 |
| 509 | O krásnej zlatníkovej dcére Helene (J. Štiavnický) činoherné predstavenie - 1979 22 snímok | 139 |
| 510 | Oblasť pristátia neznáma (V. Gubarev) činoherné predstavenie - 1984 44 snímok | 139 |
| 511 | Očakávaný (A. Salynskij) činoherné predstavenie - 1976 44 snímok | 139 |
| 512 | Očitý svedok (I. Bukovčan) činoherné predstavenie - 1981 33 snímok | 139 |
| 513 | Ohňostroj (P. Burkhard) operetné predstavenie - 1983 9 snímok | 140 |
| 514 | Optimistická tragédia (V. Višnevskij) činoherné predstavenie - 1974 16 snímok | 140 |
| 515 | Pani úsvitu (A. Casona) činoherné predstavenie - 1991 3 snímky | 140 |

| | | |
|-----|--|-----|
| 516 | Pasca (N. V. Gogol' – J. Čejka) Zápisky choromyseľného (N. V. Gogol') Obojstranná pasca (J. Čejka) činoherné predstavenie - 1985 6 snímok | 140 |
| 517 | Peer Gynt (H. Ibsen) činoherné predstavenie - 1983 24 snímok | 140 |
| 518 | Perinbaba (Ľ. Feldek) činoherné predstavenie - 1987 8 snímok | 140 |
| 519 | Peter a Pavol (J. Solovič) činoherné predstavenie - 1987 7 snímok | 140 |
| 520 | Petrov čarovný večer (L. Luknár) činoherné predstavenie - 1973 16 snímok | 140 |
| 521 | Pieseň o Fanfánovi Tulipánovi (S. Lichý) činoherné predstavenie - 1991 3 snímky | 140 |
| 522 | Play-back (M. Kočan) činoherné predstavenie - 1984 38 snímok | 140 |
| 523 | Popoluška (O. Lichardová - M. Lokvencová) činoherné predstavenie - 1985 47 snímok | 140 |
| 524 | Pomocník (L. Ballek - O. Šulaj) činoherné predstavenie - 1980 44 snímok | 141 |
| 525 | Porgy a Bess (G. Gershwin) operné predstavenie - 1981 15 snímok | 141 |

| | | |
|-----|---|-----|
| 526 | Post scriptum (O. Zahradník) činoherné predstavenie - 1986 9 snímok | 141 |
| 527 | Pozor na anjelov (J. Solovič) činoherné predstavenie - 1978 33 snímok | 141 |
| 528 | Právo na omyl (J. Solovič) činoherné predstavenie - 1981 35 snímok | 141 |
| 529 | Predaná nevesta (B. Smetana) operné predstavenie - 1983 33 snímok | 141 |
| 530 | Prelúdium v mol (O. Zahradník) činoherné predstavenie - 1984 35 snímok | 141 |
| 531 | Prestávka (M. Novák) operné predstavenie - 1986 13 snímok | 141 |
| 532 | Príbeh koňa (L. N. Tolstoj) činoherné predstavenie - 1987 8 snímok | 141 |
| 533 | Príhody líšky Bystroušky (L. Janáček) operné predstavenie - 1988 20 snímok | 142 |
| 534 | Príliš odvážny projekt (J. Solovič) činoherné predstavenie - 1988 7 snímok | 142 |
| 535 | Prvý deň karnevalu (I. Bukovčan) činoherné predstavenie - 1972 9 snímok | 142 |

| | | |
|-----|--|-----|
| 536 | Retro (A. Galin) činoherné predstavenie - 1982 18 snímok | 142 |
| 537 | Rigoletto (G. Verdi) operné predstavenie - 1985 21 snímok | 142 |
| 538 | Richard III. (W. Shakespeare) činoherné predstavenie - 1977 22 snímok | 142 |
| 539 | Rímsky kúpeľ (S. Stratiev) činoherné predstavenie - 1977 13 snímok | 142 |
| 540 | Romeo a Júlia (S. Prokofiev) balet - 1981 3 snímky | 142 |
| 541 | Romeo a Júlia (W. Shakespeare) činoherné predstavenie - 1988 9 snímok | 142 |
| 542 | Rozkošný paroháč (F. Crommelynck) činoherné predstavenie - 1982 30 snímok | 142 |

| | | |
|-----|--|-----|
| 546 | Samovrah (N. Erdman) činoherné predstavenie - 1989 9 snímok | 143 |
| 547 | Sardinky na scénu, prosím! (M. Frayn) činoherné predstavenie - 1992 7 snímok | 143 |
| 548 | Silvester (J. Jílek) činoherné predstavenie - 1976 14 snímok | 143 |
| 549 | Skamenený (J. Beneš) operné predstavenie - 1987 10 snímok | 143 |
| 550 | Slovenské tango (S. Štepka) činoherné predstavenie - 1981 11 snímok | 143 |
| 551 | Snehová kráľovná (H. Ch. Andersen) činoherné predstavenie - 1983 52 snímok | 143 |
| 552 | Snehulienka (J. Rakowiecki - J. Wittlin) činoherné predstavenie - 1992 6 snímok farebných | 143 |
| 553 | Soľ nad zlato (M. Rázusová-Martáková) činoherné predstavenie - 1976 36 snímok | 143 |
| 554 | Sonatína pre páva (O. Zahradník) činoherné predstavenie - 1976 16 snímok | 143 |
| 555 | Spevák Peter (B. Hochel) činoherné predstavenie - 1989 9 snímok | 144 |

| | | |
|-----|---|-----|
| 556 | Starší syn (A. Vampilov) činoherné predstavenie - 1975 11 snímok | 144 |
| 557 | Stratil sa hlásnik Cibula (V. Erben) činoherné predstavenie - 1990 7 snímok | 144 |
| 558 | Sugar (J. Styne - P. Stone) činoherné predstavenie - 1990 8 snímok | 144 |
| 559 | Šatôčka (J. Kenessey) balet - 1985 17 snímok | 144 |
| 560 | Šeherezáda (N. R. Korsakov) Ples kadetov (J. Strauss) balet - 1983 15 snímok | 144 |
| 561 | Šípková Ruženka (J. Jílek) činoherné predstavenie - 1974 15 snímok | 144 |
| 562 | Španielska hodinka (M. Ravel) operné predstavenie - 1981 9 snímok | 144 |
| 563 | Tartuffe (J. B. Molière) činoherné predstavenie - 1975 7 snímok | 144 |
| 564 | Tebe neodzvonia (V. Trapl) činoherné predstavenie - 1974 17 snímok | 144 |
| 565 | Tetanus (E. Dzvonič) činoherné predstavenie - 1985 42 snímok | 144 |

| | | |
|-----|---|-----|
| 566 | Tetušky (J. Kesslerling) činoherné predstavenie - 1977 45 snímok | 144 |
| 567 | Tosca (G. Puccini) operné predstavenie - 1983 49 snímok | 145 |
| 568 | Tótovcí (I. Örkény) činoherné predstavenie - 1986 9 snímok | 145 |
| 569 | Mušketieri po tridsiatich rokoch alebo Čestné mušketierske (V. Petrov) činoherné predstavenie - 1980 34 snímok | 145 |
| 570 | Transport (M. Roščin) činoherné predstavenie - 1980 37 snímok | 145 |
| 571 | Traviata (G. Verdi) operné predstavenie - 1982 14 snímok | 145 |
| 572 | Tri biele šípy (J. Makarius) činoherné predstavenie - 1978 8 snímok | 145 |
| 573 | Trubadúr (G. Verdi) operné predstavenie - 1981 28 snímok | 145 |
| 574 | Tulské tajomstvo (V. Konstantinov - B. Racer) činoherné predstavenie - 1979 33 snímok | 145 |
| 575 | V mene zeme a slnka (I. Druce) činoherné predstavenie - 1979 18 snímok | 145 |

| | | |
|-----|--|-----|
| 576 | Veľmi tiché ave (M. Uhde) činoherné predstavenie - 1991 7 snímok | 145 |
| 577 | Veselé panie z Windsoru (W. Shakespeare) činoherné predstavenie - 1973 18 snímok | 146 |
| 578 | Víchor v konároch sasafrasu (R. de Obaldia) činoherné predstavenie - 1979 30 snímok | 146 |
| 579 | Vlk a sedem kozliatok (A. Vladigerov) operetné predstavenie - 1990 12 snímok | 146 |
| 580 | Všetko naopak (J. Chalupka) činoherné predstavenie - 1972 12 snímok | 146 |
| 581 | Všetko naopak (J. Chalupka) činoherné predstavenie - 1993 6 snímok | 146 |
| 582 | Výhybkári (B. Phelan) činoherné predstavenie - 1989 8 snímok | 146 |
| 583 | Záruka (O. Zelenka) činoherné predstavenie - 1984 14 snímok | 146 |
| 584 | Zasadnutie katedry (V. Vrublevská) činoherné predstavenie - 1982 31 snímok | 146 |
| 585 | Zlatý dažď (J. Solovič) činoherné predstavenie - 1976 25 snímok | 146 |

- | | | |
|-----|---|-----|
| 586 | Zurvalec (A. Máša) činoherné predstavenie - 1981 33 snímok | 146 |
| 587 | Zvieratká a lúpežníci alebo Brémski muzikanti (O. Daněk) činoherné predstavenie - 1983 29 snímok | 147 |
| 588 | Zvon bez veže (J. Solovič) činoherné predstavenie - 1984 38 snímok | 147 |
| 589 | Žobrácka opera (B. Brecht) činoherné predstavenie - 1975 15 snímok | 147 |

2.

FOTODOKUMENTÁCIA Z KONTAKTOVANÝCH DIVADIEL

147

- 590 Slovenské národné divadlo v Bratislave
- 591 Nová scéna v Bratislave
- 592 Činoherné štúdio v Ústi nad Labem
- 593 Západočeské divadlo v Chebe
- 594 Divadlo A. Bagara v Nitre
- 595 Divadlo J. K. Tyla v Plzni
- 596 Divadlo J. Záborského v Prešove
- 597 Divadlo v Užhorode

TEXTY HRANÝCH DIVADELNÝCH HIER

| | | |
|-----|---|-----|
| 598 | Marcel Achard: Život je krásny | 148 |
| 599 | Hans Christian Andersen: Snehová kráľovná | 148 |
| 600 | Alexej Argun: Nech nevyhasne môj kozub [Aby nevyhasol môj kozub] | 148 |
| 601 | Alan Ayckbourn: Hore prúdom | 148 |
| 602 | Richard Billinger: Noc démonov | 148 |
| 603 | Pavol Braxatoris – Gejza Dusík: Hrnčiarsky bál | 148 |
| 604 | Pavol Braxatoris – Gejza Dusík: Tajomný prsteň | 149 |
| 605 | Pierre Aristid Bréal: Husári | 149 |
| 606 | Ivan Bukovčan: Prvý deň karnevalu | 149 |
| 607 | Bertolt Brecht: Žobrácka opera | 149 |
| 608 | Bertolt Brecht: Matka | 149 |
| 609 | Ivan Bukovčan: Sneh nad límbou | 150 |
| 610 | Ivan Bukovčan: Takmer božský omyl | 150 |
| 611 | Claude Confortes: Maratón | 150 |
| 612 | Fernand Crommelynck: Rozkošný paroháč | 150 |
| 613 | Anton Pavlovič Čechov: Čajka | 150 |
| 614 | Oldřich Daněk: Zvieratká a lúpežníci alebo Brémski muzikanti | 151 |
| 615 | Ion Druce: V mene zeme a slnka | 151 |

| | | |
|-----|--|-----|
| 616 | Julij Dunskej - Valerij Frid - Alexander Mitta: Sviet, sviet, moja hviezda | 151 |
| 617 | Friedrich Dürrenmatt: Kráľ Ján | 151 |
| 618 | Ignatij Dvoreckij: Človek odinakaľ | 151 |
| 619 | Emil Dzvonič: Tetanus | 152 |
| 620 | Valentín Erben Stratil sa hlásnik Cibul'a | 152 |
| 621 | Lubomír Feldek: Jánošík podľa Vivaldiho | 152 |
| 622 | Erich Geiger - Andreas Bauer: Hviezdy, peniaze a vagabundi | 152 |
| 623 | Nikolaj Vasilievič Gogol: Hráči | 153 |
| 624 | Grigorij Gorin: Thyl Ulenspiegel | 153 |
| 625 | Maxim Gorkij: Na dne | 153 |
| 626 | Maxim Gorkij: Nepriatel'ia | 153 |
| 627 | Carlo Gozzi: Turandot | 153 |
| 628 | Jean Gruault: Mníška | 154 |
| 629 | Vladimír Gubarev: Oblasť pristátia neznáma | 154 |
| 630 | László Gyurkó: Hrôzostrašné dobrodružstvá a krásna smrť rytiera smutnej postavy Dona Quijota de la Mancha | 154 |
| 631 | Peter Hacks: Krásna Helena | 154 |
| 632 | Július Hank: Svetlo v temnotách | 155 |
| 633 | Jozef Hollý: Geľo Sebechlebský | 155 |
| 634 | Jozef Hollý: Kubo | 155 |

| | | |
|-----|--|-----|
| 635 | Ján Chalupka: Kocúrkovo | 155 |
| 636 | Ján Chalupka: Trinásta hodina | 155 |
| 637 | Henrich Ibsen: Peer Gynt | 155 |
| 638 | Henrich Ibsen: John Gabriel Borkman | 156 |
| 639 | Ned'alko Jordanov: Moped | 156 |
| 640 | Imre Kálmán: Čardášová princezná | 156 |
| 641 | Valentín Katajev: Deň oddychu [Bláznivá nedeľa] | 156 |
| 642 | Joseph Kesserling: Tetušky | 156 |
| 643 | Marián Kleis: Zatmenie země | 156 |
| 644 | Václav Kliment Klicpera: Veselohra na moste | 156 |
| 645 | Mikuláš Kočan: Play-back | 157 |
| 646 | Alex Koenigsmark: Kto hovorí s koňom | 157 |
| 647 | Vladimír Konstantinov - Boris Racer: Tulské tajomstvo | 157 |
| 648 | Nikolaj Andrejevič Rimskij-Korsakov: Zlatý kohútik | 157 |
| 649 | August Kotzebue: Pytliak | 157 |
| 650 | Alan Jay Lerner – Frederick Loewe: My Fair Lady | 157 |
| 651 | Oľga Lichardová -- Magda Lokvencová: Popoluška | 157 |
| 652 | Ladislav Luknár: Petrov fantastický večer | 157 |

| | | |
|-----|---|-----|
| 653 | Jurij L'ubimov – S. Kaštel'an – J. Dobronravov: Desať dní, ktoré otriasli svetom | 157 |
| 654 | Antonín Máša: Zurvalec | 158 |
| 655 | Félicien Marceau: Vajce | 158 |
| 656 | Vladimír Mass – Michail Červinskij – Isaak Dunajevskij: Biely agát | 158 |
| 657 | Vladimír Mass – Michail Červinskij – Dmitrij Dmitrijevič Šostakovič: Moskva – Čerjomušky | 158 |
| 658 | Mária Rázusová-Martáková: Medovníkový domček | 158 |
| 659 | Mária Rázusová-Martáková: Soľ nad zlato | 158 |
| 660 | Jean-Baptiste Molière: Don Juan | 159 |
| 661 | Jean-Baptiste Molière: Tartuffe | 159 |
| 662 | Žofia Nałkowska: Dom žien | 159 |
| 663 | Johann Nepomuk Nestroy: Zlý duch Lumpacivagabundus alebo Samopašný trojlístok | 159 |
| 664 | René de Obaldia: Víchór v konároch sarafrasu | 159 |
| 665 | Jacques Offenbach: Parížsky život | 159 |
| 666 | Alexander Nikolajevič Ostrovskij: Hora [Les] | 160 |
| 667 | István Örkény: Keď sa mačky hrajú... | 160 |
| 668 | István Örkény: Tótoenci | 160 |
| 669 | Valeri Petrov: Mušketeri po tridsiatich rokoch alebo Čestné mušketerske | 160 |
| 670 | Luigi Pirandello: Človek – zviera – cnosť | 160 |
| 671 | L'udmila Podjavorinská – Július Zborovjan: Ako Filúz gajdoval v nebi, v pekle, na zemi | 160 |

| | | |
|-----|---|-----|
| 672 | Nikolaj Pogodin: Tretia patetická | 160 |
| 673 | Valentín Rasputin: Nasledujúca – konečná | 161 |
| 674 | Romain Rolland: Hra o láske a smrti | 161 |
| 675 | Edmond Rostand: Cyrano z Bergeracu | 161 |
| 676 | Michail Roščin: Transport | 162 |
| 677 | Afanasij Salynskij: Očakávaný | 162 |
| 678 | William Shakespeare: Komédia omylov | 162 |
| 679 | William Shakespeare: Mackbeth | 162 |
| 680 | William Shakespeare: Richard III. | 162 |
| 681 | Sofokles: Vládca Oidipus | 163 |
| 682 | Ján Solovič: Kráľovná noci v kamennom mori | 163 |
| 683 | Ján Solovič: Právo na omyl | 163 |
| 684 | Ján Solovič: Zlatý dážď | 163 |
| 685 | Ján Solovič: Zvon bez veže | 163 |
| 686 | Stanislav Stratiev: Autobus | 164 |
| 687 | Stanislav Stratiev: Rímsky kúpeľ | 164 |
| 688 | August Strindberg: Slečna Júlia | 164 |
| 689 | Ladislav Stroupežnický: Viťúzi | 164 |
| 690 | Vasilij Šukšin: Energickí ľudia | 164 |

| | | |
|-----|---|-----|
| 691 | Robert Thomas: Spolok vrahov | 165 |
| 692 | Alexander Vampilov: Starší syn | 165 |
| 693 | Valéria Vrublevská: Katedra [Zasadnutie katedry] | 165 |
| 694 | Dale Wasserman: Eniki beniki | 165 |
| 695 | Tennessee Williams: Zostupujúci Orfeus | 166 |
| 696 | Osvald Zahradník: Sólo pre bicie (hodiny) | 166 |
| 697 | Osvald Zahradník: Post scriptum | 166 |
| 698 | Osvald Zahradník: Prelúdium v mol | 166 |

AGENDA CO, PO, OBP A OCHRANY ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA

- 699 1958 – 1981 1-83 167
- Máj – „Mesiac bezpečnosti“ (1), záznam z porady o prašnosti v divadlách (4), príkaz riaditeľa na hlásenie úrazov (5), organizačný príkaz na zabezpečenie požiaro-bezpečnostných opatrení ŠD (7), ČSN 343881 o revíziách prenosných elektromechanických nástrojov (13), ČSN 343500 o prvej pomoci pri úrazoch elektrinou (14), smernice Ministerstva školstva a Ministerstva kultúry a informácií pre poskytovanie osobných ochranných pracovných prostriedkov (16), opatrenia riaditeľa ŠD po kontrole protipožiarneho opatrení (18, 24), bezpečnostné predpisy zamestnancov ŠD (26), správa o protipožiarneho opatreniach (28), smernice Ministerstva kultúry SSR na poskytovanie osobných ochranných pracovných prostriedkov (35), previerka bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a pracovných podmienok žien a mladistvých (43), bezpečnostné prevádzkové pokyny pre divadlá (46), upozornenie režiséra P. Opáleného na zákaz fajčenia (51), ČSN 070710 na prevádzku, obsluhu a údržbu kotlov (57), ochrana proti hluku a vibrácii v ŠD (71), záznam o požiari v hľadisku ŠD dňa 12. 4. 1977 (72), zoznam povolaní a špecifikácia ochranných prostriedkov poskytovaných v ŠD (78), branné športové hry (79), zásady uplatňovania metódy trojstupňovej kontroly bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a požiarnej ochrany (81), revízia elektrického zariadenia štúdia Smer (83).
- 1982 – 1990 84-116 168
- Príkaz riaditeľa ŠD na zavedenie trojstupňovej kontroly bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a požiarnej ochrany (84), správa komisie OBP pri ŠD (87), revízia elektrického zariadenia štúdia Smer (92), výnos o financovaní brannej výchovy (98), výnos o financovaní civilnej obrany v národnom hospodárstve (99), zákaz fajčenia v ŠD (102, 112), správa o revízii hromozvodu ŠD (110), učebné texty na školenie z problematiky bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci (113), učebné texty pre revíznych technikov na elektrické zariadenia (115), učebné texty pre revíznych technikov na tlakové zariadenia - kotle (116).
- 1990 – 1995 117-155 169
- Učebné texty pre kurz revíznych technikov zdvíhacích zariadení - výtahy (117), príkaz riaditeľa ŠD na chránenie požiaro-bezpečnostných symbolov a značení, požiarnej techniky a používanie pracovných pomôcok (124), revízia ťahového zariadenia štúdia Smer (126), vyhodnotenie stavu bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a PO v ŠD za rok 1991 (127), záznam o skúške protipožiarnej úpravy scénických dekorácií (129, 133, 145), vyhodnotenie stavu bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a PO v ŠD za rok 1992 (139), upozornenie na nedostatky pri výkone práce energetika ŠD (141), príkaz riaditeľa k požiaro-bezpečnostným nedostatkom (143, 147), kontrola elektrického zariadenia ŠD (148), zákaz fajčenia v ŠD (152), opatrenia po komplexnej požiarnej kontrole ŠD (153), požiarny štatút ŠD v Košiciach (154), prospekty strojov a zariadení pre dielne ŠD (155).

PROJEKTOVÁ DOKUMENTÁCIA

| | | |
|-----|---|-----|
| 700 | 1900 – 1955 (približne) Základné nárysy budovy Štátneho divadla v Košiciach: a) pohľad južný 1:50 b) pohľad severný 1:50 c) pohľad východný 1:50 d) pohľad západný 1:50 e) 1. poschodie 1:50 f) rez budovou 1:50 g) pozdĺžny rez budovou 1:50 | 170 |
| 701 | 1963 Administratívna budova ŠD na Šrobárovej ulici. | 170 |
| 702 | 1927 Adaptácia a prestavba domu č. 87 na Hlavnej ulici na tanečnú školu a byt profesora J. Révészsa. | 170 |
| 703 | 1954 Sklad kulís a kostýmov | 171 |
| 704 | 1954 Prístavba Štátneho divadla v Košiciach. | 171 |
| 705 | 1955 – 1959 Dielne a garáže ŠD – stavba. | 172 |
| | 1957 Dielne a garáže ŠD (pokračovanie) – stavba. | 173 |
| | 1956 – 1958 Dielne a garáže ŠD (pokračovanie) - Elektroinštalácia. | 174 |
| | 1957 – 1962 Dielne a garáže ŠD (pokračovanie) - Ústredné kúrenie Sanitárna inštalácia Kanalizácia Vodovod Biologický septik Úprava terénu Dodatky. | 175 |
| 706 | 1956 Generálna oprava ŠD. | 176 |

| | | |
|-------------|--|-----|
| 707 | 1957 – 1958 | 176 |
| | Projekt pre Dom baletu ŠD. | |
| 708 | 1961 | 177 |
| | Generálna oprava predajne Zeleniny-ovocia na prízemí Domu baletu. | |
| 709 | 1960 | 177 |
| | Montáž požiarného zariadenia v ŠD. | |
| 710 | 1962 | 177 |
| | Akustické úpravy skúšobne na Šrobárovej ulici. | |
| 711 | 1961 – 1962 | 177 |
| | Slaboprúdová inštalácia a zvuková kabína ŠD. | |
| 712 | 1960 – 1962 | 177 |
| | Adaptácia kina Partizán pre divadelnú sálu ŠD. | |
| 713 | 1962 – 1966 | 178 |
| | Generálna oprava Domu baletu ŠD. | |
| | 1965 – 1966 | 179 |
| | Generálna oprava Domu baletu ŠD (pokračovanie). | |
| 714 | 1962 | 180 |
| | Projekčná a rozpočtová dokumentácia pre elektroakustické a signalizačné zariadenie v budove ŠD. | |
| 715 | 1964 | 181 |
| | Akustické úpravy skúšobne a akustické zariadenia ŠD. | |
| 716- 720 | 1964 | |
| | Dokumentácia zosilňovača, akustická úprava Červeného kútika, projekt ústredného kúrenia administratívnej budovy, projekt vykurovania skladov a dielní, štúdiá na odber tepelnej energie z hlavného tepelného rozvodu v Košiciach. | |
| 721- 727 | 1965 -- 1967 | 183 |
| | Umelecko-remeselné práce pre ŠD, návrh stavebných úprav predajne textilu na Šrobárovej 14, adaptácia javiska ŠD, technologické zariadenie javiska ŠD, rekonštrukcia scénického osvetlenia ŠD, správa o inžiniersko-geologickom prieskume pre ŠD, rekonštrukcia a adaptácia dielní. | |
| 728- 729 | 1958, 1961 | 184 |
| | Fajčiarsky salón ŠD, generálna oprava baletnej sály ŠD. | |

| | | | |
|-------------|--|-----|-----|
| 730- 733 | 1969 -- 1970 | 185 | 185 |
| | Posúdenie projektovej dokumentácie na meranie a reguláciu scénického osvetlenia ŠD, rozpočet akustických úprav ŠD, regulácia osvetlenia a vzduchotechnika, skúšobná miestnosť hercov ŠD. | | |
| 734- 737 | 1971 -- 1972 | | 186 |
| | Rekonštrukcia vykurovania budovy ŠD, rekonštrukcia kotolne v dielňach, montáž priemyselnej televízie v ŠD, scénické osvetlenie ŠD. | | |
| 788- 741 | 1972 - 1973 | | 187 |
| | Rekonštrukcia fasády a strechy ŠD, oprava sôch ŠD, výkresy dielni ŠD, výťah v divadelnej budove. | | |
| 742- 743 | 1973 | | 188 |
| | Rekonštrukcia ŠD, štúdia slávnostného osvetlenia ŠD. | | |
| 744 | 1973 | | 189 |
| | Rekonštrukcia prevádzkovej budovy Šrobárova č. 14. | | |
| 745 | 1973 -- 1974 | | 190 |
| | Rekonštrukcia prevádzkovej budovy Šrobárova č. 14 (pokračovanie), prístavba garáží pri dielňach ŠD. | | |
| | 1974 | | 191 |
| | Rekonštrukcia prevádzkovej budovy Šrobárova č. 14 (pokračovanie). | | |
| | 1973 | | 192 |
| | Rekonštrukcia prevádzkovej budovy Šrobárova č. 14 (pokračovanie). | | |
| 746- 747 | 1973, 1974 | | 193 |
| | Telefónny ústredňa ŠD, rekonštrukcia interiérov ŠD. | | |
| 748 | 1976 | | 194 |
| | Technická dokumentácia telefonickej obsluhovej stanice 3 VNF R 276. | | |
| 749 | 1978 | | 195 |
| | Rekonštrukcia a dostavba ŠD Košice. | | |
| 750- 752 | 1974 -- 1976 | | 196 |
| | Záznamové štúdio ŠD, slávnostné osvetlenie ŠD, akustická úprava réžie ŠD na Šrobárovej č. 14. | | |

| | | | |
|------|--|--|-----|
| 753- | | | |
| 754 | 1979 -- 1981 | | 197 |
| | Rekonštrukcia a prístavba ŠD v Košiciach, úpravy pre fungovanie ŠD Košice v budove Domu kultúry počas rekonštrukcie. | | |
| 755 | 1981 | | 198 |
| | Umelecko-historický výskum objektu štúdia Smer na Leninovej 76. | | |
| | 1981 | | 199 |
| | Umelecko-historický výskum objektu štúdia Smer na Leninovej 76 (druhý exemplár). | | |
| 756 | 1981 | | 200 |
| | Zameranie stavu objektu štúdia Smer a architektonická štúdia. | | |
| 757- | | | |
| 763 | 1981 -- 1982 | | 201 |
| | Štúdio Smer - vzduchotechnika, predbežný statický prieskum štúdia Smer, akustická úprava zborovej sály ŠD, prístrešok OK, statický prieskum štúdia Smer, reštaurovanie divadelného lustra, libreto umeleckého dotvorenia architektúry objektu štúdia Smer. | | |
| 764 | 1982 | | 202 |
| | Obnova pamiatky Štátneho divadla v Košiciach. | | |
| 765 | 1983 | | 203 |
| | Zameranie a rekonštrukcia skladového areálu ŠD v Košiciach. | | |
| 766- | | | |
| 768 | 1983 -- 1984 | | 204 |
| | Rekonštrukcia skladového areálu ŠD (pokračovanie), rekonštrukcia kotolne ŠD, úprava balkóna štúdia Smer. | | |
| 769- | | | |
| 775 | 1984 -- 1989 | | 205 |
| | Reštaurovanie lustra ŠD, prístrešok OK, rekonštrukcia prípojky plynu pre dielne a sklady ŠD, plynofikácia kotolne skladov a dielni ŠD, rekonštrukcie rozvodu plynu na Šrobárovej 14, plynová kotolňa baletnej školy ŠD, estetizácia štúdia Smer ŠD. | | |

VARIA

776 1948 - 1992

206

Prehľad platných právnych predpisov, francúzska publikácia o bulharskom divadelníctve, telefónny zoznam ŠD, priemyselné čistenie kobercov a textilných podlahovín - zborník, pohľadnice ŠD, bulletiny hosťujúcich súborov.

REGISTRE

OSOBNÝ REGISTER

Abrahámová Margita 394

Adamec Štefan 394

Adamcová Mária 273

Adamíra Jiří 286

Adamíra Václav 394

Achard Marcel 454, 598

Albee Edward 285

Andersen Hans Christian 551, 599

Andrašovan Tibor 499

Arendáš Jozef 394

Argalášová Bohumila 394

Argun Alexej 397, 600

Ayckbourn Alan 601

Bachlet Rudolf 394

Bachletová Frída 394

Bachletová Jarmila 394

Bachletová Mária pozri Borová Mária

Bajdžijev Mar 431

Baláž Anton 394

Baláž Ladislav 394

Balážová Margita 394

Balážová Vladimíra pozri Jelinková-Balážová Vladimíra

Balogová Juliana 388

Ballek Ladislav 524

Balluchová Iveta 395

Balún František 386, 395

Baraníková Anna 394

Barč-Ivan Július 417

Bárd Peter 285

Bargárová Drahomíra 262, 263, 380, 387

Barník Jozef 394

Bártek Jaroslav 394

Bartl Josef 394

Bartonková Hilda pozri Haxerová Hilda

Bartošová Ada 394

Bauer Andreas 622

Bednárik Jozef 263

Beethoven Ludwig van 437

Beke Alexander 394

Beneš Juraj 549

Beňo Tibor 394

Berman Karel 288

Bezáková Helena 394

Billinger Richard 602

Bobula Milan 267, 373, 386, 394

Bočová-Boháčková Beatrice 375

Bodák Tibor 394

Bodnár Norbert 395

Boháčik Ladislav 394, 395

Boháčková Beatrice pozri Bočová-Boháčková Beatrice

Borodáč Ján 244, 394

Borodáčová Marta 394

Borodáčová-Országhová Oľga 394

Borová Mária 394

Braunová Amália 394
Braxatoris Pavol 603, 604
Bréal Piere Aristid 605
Brecht Bertolt 487, 589, 607, 608
Bročka Vladimír 394
Bubliková Margita pozri Mayerová-Bubliková Margita
Bugel Osvald 394
Buchvaldek Zdeněk 280
Bukovčan Ivan 436, 479, 512, 535, 606, 609, 610
Bulgakov Michail 407
Buocik Metod 394
Burkhard Paul 513
Buršány Bohdan 394
Bzdúch Ján 262, 394

Casona Alejandro 515
Cikker Ján 494
Cohen Yotam 395
Colombo Jiří 394
Colombová Elena 394
Confortes Claude 484, 611
Crommelynck Fernard 542, 612
Csekeová Ida 369

Čabiňák Mikuláš 265, 394
Čajkovskij Piotr Iljič 435
Čapek Karel 480
Čechov Anton Pavlovič 414, 613
Čejka Jaroslav 516
Čejková Ľudmila 394
Červinskij Michail 656, 657
Čížková Ida 262, 394
Čort Vladimír 543
Čunderlíková Júlia 394
Čuzdyová Alica pozri Valenová-Čuzdyová Alica

Dadej František 263, 267, 373, 394
Dadejová Marta pozri Koralová-Dadejová Marta
Dadejová Viera pozri Kolenatá-Dadejová Viera
Daněk Oldřich 587, 614
Dobránsky Vojtech 394
Dobronravov J. 421, 653
Doleček Jaroslav 394
Domanský Hanuš 503
Donizetti Gaetano 427, 501
Driečna Valéria 394
Drotár Milan 394
Druce Ion 575, 615
Dubiel Eduard 394
Dubovec Juraj 394
Dubravík Peter 394
Dunajevskij Isaak 656
Dunskij Julij 616
Durdík Vladimír ml. 370, 373
Dusík Gejza 269, 603, 604
Dürrenmatt Friedrich 617

Dvořák Antonín 416, 544
Dvoreckij Ignatij 618
Dzvoník Emil 565, 619
Dzvoník Michal 394

Đurčo Ján 282, 286, 394
Đurišová-Vicianová Judita 370, 373

Eidam Klaus 478
Erben Valentín 557, 620
Erdman Nikolaj 546

Fejko Štefan 373, 388
Feldek Ľubomír 459, 491, 518, 621
Fest-Spišiak Radovan pozri Spišiak Fest Radovan
Figel Emil 394
Florianová Květoslava pozri Hollá Květoslava
Fogelová Marta 372
Franko Jozef 394
Frayn Michael 547
Fredro Alexander 496
Frešo Tibor 394
Frid Valerij 616

Gabaj Eduard 394
Gajdoš Štefan 266, 267
Galín Alexander 536
Gál Imrich 394
Ganzová Lucia 394
Gažo Peter 272
Gärtner Anton 394
Geiger Erich 622
Gejdoš Pavol 504
Gershwin George 503, 525
Glogar Jiří 263
Glogarová Jana 394
Godín Imrich 394
Goga Juraj 394
Gogoľ Nikolaj Vasilievič 516, 623
Gorin Grigorij 624
Gorkij Maxim 497, 506, 625, 626
Gozzi Carlo 627
Göbel Albert 394
Göbel Arzen 394
Grega Anton 282, 285, 345, 394
Grega Ondrej 394
Gregor Boleslav 394
Greguš František 498
Grešák Jozef 394
Grimová Mária 394
Gruault Jean 493, 628
Grünwald Ján 394
Gubarev Vladimír 510, 629
Gymerský Anton 282, 370, 387, 394
Gyurkó László 451, 630

Hacks Peter 469, 631
Hadravová Anna pozri Poláková-Hadravová Anna
Hájek Kornel 394
Hájek Miroslav 370
Halkóczyová Lola pozri Kliková-Halkóczyová Lola
Haluzický Juraj 266
Hammel Pavol 412
Hamráková Emília 395
Hanák Ján 269, 272, 273, 287
Hanáková Božena 271
Hanáková Danica 395
Hangonyová Magdaléna 394
Hank Július 632
Hanka Arnold 394
Hansl Jiří 394
Hanzušová Eva pozri Kalytczuková-Hanzušová Eva
Harnádková Mária 395
Haršaník Imrich 394
Haspra Pavol 420
Hatok Jozef 394
Haupt Ján 394
Hauptová Hilda pozri Kmecová-Hauptová Hilda
Havlák Ľubomír 394
Haxerová Hilda 394
Heinrichová Elena 394
Hemerka Josef 263
Hingis Aurel 394
Hingisová Aurélia pozri Pasiarová-Hingisová Aurélia
Hofstädter Henrich 394
Hochel Branislav 555
Hollá Květoslava 394
Hollý Jozef 441, 473, 633, 634
Holoubek Ladislav 262, 274, 372, 394, 403
Holoubková Lucia pozri Ganzová Lucia
Horák Karol 418
Horanský Miloš 442
Horváth Emil 394
Horváthová Natália pozri Michalcová-Horváthová Natália
Hrušínský Rudolf 286
Huba Martin 394
Hucík Anton 368
Hudec Ivan 288
Hulmanová Štefánia 394
Husáková-Lokvencová Magdaléna 394, 523, 651
Husár Ernest 394
Hviezdoslav Pavol Országh 284, 445

Chalupka Ján 448, 464, 580, 581, 635, 636
Chmel Ladislav 394
Chmelko Andrej 253, 261, 278, 286, 394
Chmelková Gizela 394
Chmelová Františka 394
Chmiel Bruno 394
Chmielová Jaroslava 395
Chourová Jarmila 394
Chudík Ladislav 282

Ibsen Henrich 517, 637, 638
Ivan Tomáš 394
Ivančo Ján 286

Jakabová-Muchová Božena 394
Jakoby Alexander 394
Jakubek Imrich 394
Jakuš Ivan 394
Janáček Leoš 533
Jančišin Anton 394
Jančíková Edita 271
Janda Dezider 394
Janda František 394
Jariabek Ondrej 279
Jariabková Zuzana 394
Jarkovská Margita 394
Ječný Karol 394
Jehlička František 394
Jelinková-Balážová Vladimíra 394
Jemelková Anna 394
Jesenský Janko 420
Jílek Jan 548, 561
Jiráková Svatava 394
Jirout Milan 394
Jordanov Neďalko 495, 639
Jure Eugen 394
Jurík Ľuboš 507
Jurkovič Ivan 286
Jusko Ján 394

Kabrheľ František 394
Kačo Emil 368, 394
Kákoš Ján 429
Kálmán Imre 415, 640
Kalytczuková-Hanzušová Eva 394
Kander John 408
Kantor Augustín 394
Kaštelan S. 421, 653
Katajev Valentín 404, 641
Katuša Otto 394
Kende Ján 369, 394
Kenessey János 559
Kerul' Kmec František 394
Kesserling Joseph 566, 642
Kišš Ondrej 394
Kleis Marián 643
Kleisová Elena 394
Klemens Pavol 394
Klemová Margita 394
Kleščinský Gabriel 327, 394
Klicpera Václav Kliment 448, 644
Kliková-Halkóczyová Lola 394
Klimo Ján 394
Kloubek Jozef 394
Kmec František pozri Kerul' Kmec František
Kmecová-Hauptová Hilda 394

Knižáková Barbora 394
Kňazko Milan 394
Kočan Mikuláš 522, 645
Kočnerová Irena 394
Koenigsmark Alex 470, 646
Kochová Edita 394
Kolenatá-Dadejová Viera 394
Kolesár Július 394
Kollár Ernest 394
Komenský Jan Amos 284
Konder Jozef 262, 270, 277, 374, 383, 394, 395
Konderová M. 383
Konstantinov Vladimír 574, 647
Konvalinka Miloš 394
Kopačka Jozef 394
Kopčák Sergej 372
Kopčárová Irena 394
Kopecký Jan 449
Koralová-Dadejová Marta 394
Korenči Anton 394
Korenčiová Sonja pozri Polóniová Sonja
Koronská Jolana pozri Krišková-Koronská Jolana
Korotkov Oleg Vladimirovač 284
Korscheltová Beáta 387
Kortava Dmitrij Varlamovič V. 277
Korsakov Nikolaj pozri Rimskij-Korsakov Nikolaj Andrejevič
Kostecká Anna 394
Kostecký Tibor 394
Kostelník Ernest 394
Kostelníková-Veclová Gizela 394
Kotršová-Palková Nadežda 394
Kotzebue August 649
Kovačević Dušan 485
Kováčiková Alžbeta 365
Kováčová Libuša 394
Kozák Zdeněk 508
Králik Bohuš 266, 394
Kramoliš Slavomil 394
Kramolišová Hilda pozri Haxerová Hilda
Krasnogorov Valentin 472
Krásová-Oktábcová Jarmila 394
Kriška Branislav 394
Krišková Jiřina 395, 363, 365
Krišková-Koronská Jolana 394
Križan Branislav 394
Kršňavý Jozef 378
Krútky Alexander 394
Kubín Ján 394
Kucko Gabriel 394
Kucko Ladislav 394
Kucková Etela 394
Kučová Eva 394
Kuchár Gejza 394
Kunošiková Alexandra 394
Kůra Miroslav 394
Kůrová Eliška pozri Slancová-Kůrová Eliška

László Zoltán 369, 373, 394
Lederer Jiří 394
Lehár Ferenc 266, 409
Lehárová Ismenia 394
Lenin Vladimír Iljič 263
Leonov Leonid 457
Lerner Alan Jay 650
Lewandowska Edita 394
Liček Ján 394
Lieskovec Július 394
Lichardová Olga 439, 523, 651
Lichý Saša 521
Livora František 394
Loewe Frederick 650
Lokvencová Magda pozri Husáková-Lokvencová Magdaléna
Lőrincová-Nagyová Edita 394
Luknár Ladislav 520, 652
Lupán Dionýz 395
Lubimov Jurij 421, 653

Macko Peter 370
Macháček Andrej 394
Macharovský Rudolf 394
Machiavelli Nicolo 483
Majoroš Anton 393
Makarius Jan 572
Maková Alena 395
Malecký Jiří pozri Svoboda Jiří
Manni Enrico 394, 395
Marceau Félicien 655
Mareček Karol 386
Márkus Zoltán 394
Martáková Mária pozri Rázusová-Martáková Mária
Martinů Bohuslav 444
Maruniak Jakub 394
Marušinová Anna 393
Mass Vladimír 656, 657
Massenet Jules 428
Masteroff Joe 408
Máša Antonín 586, 654
Matečíková 374
Matejček Anton 394
Matejček Ján 394
Matuška Ján 494
Mayerová-Bubliková Margita 394
Melichar Jaroslav 394
Merešš Štefan 267
Michalcová-Horváthová Natália 394
Mikheľ Štefan 394
Minár Štefan 394
Minarovský Jozef 394
Mitta Alexander 616
Mňačko Ján pozri Haupt Ján
Molière Jean-Baptiste 426, 475, 563, 660, 661
Mozart Wolfgang Amadeus 410, 425, 438
Mrlían Rudolf 266
Muchová Božena pozri Jakabová-Muchová Božena
Murtinová Anna 394

Nagy Henrik 394
Nagy Zoltán 394
Nagyová Edida pozri Lőrincová-Nagyová Edita
Nagyová Magdaléna 389
Naikowska Žofia 430, 662
Nedbal Oskár 447
Nemčík Ján 394
Němec František 394
Neshyba Ladislav 262, 380, 394
Neshybová Ružena 394
Nestroy Johann 545, 663
Nezník Karol 391
Nižník Konštantín 394
Novák Milan 531
Novák Přemysl 267
Nováková Eliška pozri Pappová Eliška
Nuždinová Eugénia pozri Szekeresová-Nuždinová Eugénia

Obaldia René de 578, 664
Obuch Ladislav 394
Očkaják Anton 362, 369
Offenbach Jacques 458, 469, 665
Okresová Elena 394
Oktábcová Jarmila pozri Krásová-Oktábcová Jarmila
Ondrejka Stanislav 394
Ondrejkoč Karol 394
Opálený Peter 699
Osborne John 466
Országhová Oľga pozri Borodáčová-Országhová Oľga
Ostrovskij Alexander Nikolajevič 476, 666
Örkény István 463, 568, 667, 668

Pačaj Ladislav 271
Paďouk Ľudovít 394
Palárik Ján 263, 455, 456
Palková Nadežda pozri Kotršová-Palková Nadežda
Pappová Eliška 388
Pasiarová-Hingisová Aurélia 394
Parík Ivan 263, 267
Pašek Zdeněk 394
Pálka Jozef 394
Páral Vladimír 442
Párnický Stanislav 394
Pergolesi Giovanni Battista 474
Peršlová Mária 394
Petřík Bohuslav 278, 375
Petřík Jozef 394
Petrov Valeri 423, 569, 669
Petruška Vladimír 278, 369, 394
Pezlár Ľudovít 278
Phelan Brian 582
Pirandello Luigi 419, 670
Pitti Katalin 394
Podjavorinská Ľudmila 399, 671
Pogodin Nikolaj 672
Polák Jozef 371, 394

Poláková-Hadravová Anna 394
Poláková Eva 394
Poldaufová Darina pozri Tkáčiková-Poldaufová Darina
Pollová Etela 394
Polóniová Sonja 394
Pražmári Jozef 371
Prehovská Mária 288
Príhoda Jozef 394
Procházka Miroslav 477
Procházková Oľga pozri Sotáková-Procházková Oľga
Prokofiev Sergej 540
Prokopenko Vladimír 288
Puccini Giacomo 406, 443, 482, 567

Racek Ilja 286
Racer Boris 574, 647
Račko Arpád 287
Radčenková Mária 394
Radványiová Magdaléna 394
Rachmaninov Sergej Vasilievič 503
Rajniak Ivan 394
Rajniak Ondrej 262, 273
Rakowiecki Jerzy 552
Rakús Stanislav 394
Rampáková Elena 288
Rašev Peter 288
Rašiová Nina 287
Rasputin Valentín 673
Ravel Maurice 562
Rácz Ján 381
Rázusová-Martáková Mária 489, 553, 658, 659
Regec Július 374, 386
Reinwaldová Eva 394
Remar Stanislav 394
Remišovský Jozef 394
Révész J. 702
Richterová Viera 394
Rimskij-Korsakov Nikolaj Andrejevič 560, 648
Ringelhannová Marica 394
Rohanová Oľga pozri Tkáčová-Rohanová Oľga
Rolland Romain 674
Roman Ľubo 286
Ron Vojtěch 442
Rostand Edmond 411, 675
Roščin Michail 570, 676
Rotenštejn Anatolij Alexandrovič 262, 263
Rybárik Ján 372, 394
Rybárová Irena 375, 376

Salynskij Afanasij 511, 677
Scarnicci Giulio 461, 462
Seker'ský F. 395
Shaffer Peter 434
Shakespeare William 446, 465, 467, 481, 538, 541, 577, 678, 679, 680
Schmidtová Valéria pozri Driečna Valéria
Schmiedt Rudolf 388
Schrenkel Vojtech 394

Siegfried Anton 394
Simon Neil 450
Slancová-Kúrová Eliška 394
Slosiar Štefan 394
Smažík Karol 394
Smetana Bedřich 494, 529
Smetáček Václav 263
Sofokles 681
Solčány Dušan 394
Solovič Ján 468, 490, 519, 527, 528, 534, 585, 588, 682, 683, 684, 685
Soták Anton 394
Sotáková-Procházková Oľga 394
Spesivcev Viačeslav 273
Spišák Gejza 370, 374
Spišiak Fest Radovan 263, 394
Stalin Josif Visarionovič 395
Staník Jozef 394
Stimacs Gabriela 263
Stodola Ivan 266, 402, 413, 486
Stojka Karol 394
Stone Peter 558
Stračina Svetozár 494
Strahl Rudi 405
Stratiev Stanislav 401, 488, 539, 686, 687
Strauss Johann 560
Strindberg August 688
Strnad Jaroslav 394
Stroupežnický Ladislav 502, 689
Styne Jale 558
Suchoň Eugen 268, 271, 286
Supík Stanislav 374
Surová Darina 394
Suryová Daniela 394
Süli Ján 287
Svoboda Jiří 394
Swarz Juraj 394
Synge John Millington 452
Szabados Juraj 287
Szekeresová-Nuždinová Eugénia 394

Šamaj Ján 394
Šátek Karol 394
Šefl Ján 394
Šeregij Juraj 369, 374, 394
Šimanovský Boris 394
Škerlík Štefan 368, 369, 370
Šmáliková Eva 375, 394
Šomorjai Juraj 286, 330
Šostakovič Dmitrij Dmitrievič 657
Štědroň Miloš 453
Štepka Stanislav 550
Štiavnický Ján 422, 509
Šukšin Vasilij 433, 690
Šulaj Ondrej 524
Šulžik Valerij 418
Šupa Ján 394
Švec Ján 274, 379

Taktakišvili Otar Vasilievič 492
Talian Milan 394
Tancíková Helena 394
Tarabusi Renze 461, 462
Tarageľ Dušan 394
Teniak Jozef 372
Thomas Robert 691
Tichý Vlastimil 394
Tkáčiková-Poldaufová Darina 370, 373
Tkáčová-Rohanová Oľga 394
Tolstoj Lev Nikolajevič 532
Tomčík Július 394
Toperczer Gejza 394
Trapl Vojtěch 564
Turbová Silvia 264, 371, 394
Turčaninov Dimitrij 394
Turzo Ivan 287

Uhde Milan 395, 576
Ukrajinka Lesja 460
Unger Pavol 287
Úradník Jozef 390, 395
Ustinov Lev 471

Valaš'an Bohuslav 394
Valenová-Čuzdyová Alica 394
Valo Peter 400
Vampilov Alexander 556, 692
Vandlík Andrej 394
Vandlík Ján 394
Vandlíková Anna 394
Varga Marián 372, 412
Veclová Gizela pozri Kostelníková-Veclová Gizela
Vega Lope de 440
Velat Boris 316
Velíšek Vojtech 394
Verdi Giuseppe 398, 424, 432, 500, 537, 571, 573
Vicianová Judita pozri Ďurišová-Vicianová Judita
Vilímek Ladislav 394
Vincourek Jozef 394
Višnevskij Vsevolod Vitalievič 514
Vítek Eduard 376
Vítek Jozef 394
Vladigerov Alexander 579
Vodička František 394
Vojnárová Helena 394
Vokálek Emil F. 267
Volková Elena 394
Vrublevská Valéria 584, 693
Vycpálek Jaroslav 394

Wasserman Dale 477, 694
Weiserová Mária pozri Borová Mária
Williams Tennessee 505, 695
Winklerová Jarmila 394
Wittlin Jerzy 552

Záhon Ľubomír 379, 380
Zahradník Osvald 526, 530, 554, 696, 697, 698
Zahradníková Helena 395
Zay Mikuláš 394
Zay Mikuláš ml. 394
Zborovjan Július 263, 267, 394, 399, 671
Zelenay Gejza 394
Zelenka Otto 583
Zmeták Ernest 320, 323, 324, 326, 328
Zvirinský Pavol 393
Zwyrtek Adolf 381

Žudel Zoltán 314

REGISTER NÁZVOV HIER A INSCENÁCIÍ

Aby nevyhasol môj kozub 397, 600

Aida (opera) 308, 398

Ako Filúz gajdoval v nebi, v pekle na zemi 399, 671

Ako hryzie kôň 344, 400

Antonius a Kleopatra 323

Autobus 401, 686

Bačova žena 402

Bačovské žarty (opera) 403

Beg Bajazid (opera) 313

Biely agát 656

Bláznivá nedeľa 404, 641

Bláznivá vôňa čerstvého sena 405

Bohéma (opera) 406

Boris Godunov (opera) 308

Bratstvo tajných 407

Brémski muzikanti pozri Zvieratka a lúpežníci alebo Brémski muzikanti

Bublíny 315

Cabaret 408

Cigánska láska (opereta) 409

Così fan tutte (opera) 410

Cyrano de Bergerac 411, 675

Cyrano z predmestia 412

Čaj u pána senátora 413

Čajka 414, 613

Čardášová princezná (opereta) 325, 415, 640

Čert a Káča (opera) 416

Čestné mušketerske pozri Mušketeri po tridsiatich rokoch alebo Čestné mušketerske

Človek odinakiaľ 618

Človek z druhej strany 418

Človek, ktorého zbili 417

Človek, zvierá, cnosť 419, 670

Dalibor (opera) 310

Demokrati 420

Deň oddychu 641

Desať dní, ktoré otriasli svetom 421, 653

Digitálny čas 422

Divadlo, moja láska

Dobrodružstvo pri obžinkoch 310, 324

Dom pre najmladšieho syna 429

Dom žien 430, 662

Don Carlos (opera) 424

Don Giovanni (opera) 425

Don Juan 426, 660

Don Pasquale (opera) 427

Don Quijote (opera) 337, 428

Duel 431

Dvaja Foscariovci (opera) 432

Energickí ľudia 433, 690
Eniki beniki 694
Equus 434
Eugen Onegin (opera) 308, 340, 435
Eugénia Grandetová 310

Fatamorgána 436
Fidelio (opera) 437
Figarova svadba (opera) 438
Filip a Rozabela 439
Fragmenty (balet) 263
Fuente Qvejuna 440

Gajané 307
Geľo Sebechlebský 310, 441, 633
Generálny zázrak 442
Gianni Schicchi (opera) 443
Grécke pašije (opera) 444
Grófka Marica (opereta) 335

Hájnikova žena 445
Hamlet 446
Hlúpy Jano (balet) 447
Hodina veselohry 448
Hora 666
Hore prúdom 601
Hra o láske a smrti 674
Hra o umučení a slávnom vzkriesení Pána nášho Ježiša Krista 449
Hráči 623
Hrajú našu pieseň 450
Hrdina západného sveta 452
Hrdinovia všedných dní 307
Hrnčiarsky bál 312, 603
Hrôzostrašné dobrodružstvá a krásna smrť rytiera smutnej postavy Dona Quijota de la Mancha 451, 630
Husári 605
Hviezdy, peniaze a vagabundi 622

Chameleón (opera) 453

Idiotka 454
Inkognito 455, 456
Inteligent 457

Jacques Offenbach vás pozýva (opereta) 458
Jánošík podľa Vivaldiho 459, 621
John Gabriel Barkman 638

Kamenný vládár 460
Katedra 693
Kaviár alebo šošovica 461, 462
Keď sa mačky hrajú... 463, 667
Kocúrkovo 464, 635
Komédia omylov 465, 678
Komik 466

Kráľ Ján 617
Kráľ Lear 467
Kráľovná noci v kamennom mori 468, 682
Krásna Helena 469, 631
Krútnava (opera) 268, 271, 309
Kto hovorí s koňom 470, 646
Kto je najbohatší 471
Kto odíde 472
Kubo 473, 634

La serva padrona (opera) 474
Lakomec 342, 475
Legenda o láske 343
Les 476, 666
Let nad hniezdom kukučky 477
Lietajúci koberec 478
Lohengrin (opera) 330
Luigiho srdce 479
Lúpežník 480

Macbeth 481, 769
Madame Butterfly (opera) 343, 482
Mandragora 483
Maratón 274, 484, 611
Maratónci bežia čestné kolo 485
Marína Havranová 486
Matka 487, 608
Maximalista 488
Medovníkový domček 489, 658
Memento (balet) 503
Meridián 490
Metafora 491
Mindia (opera) 342, 492
Mníška 493, 628
Moja vlasť (balet) 494
Moped 495, 639
Moskva – Čerjomušky 657
Mušketeri po tridsiatich rokoch alebo Čestné mušketerske 569, 669
Muž a žena 496
My Fair Lady (muzikál) 650

Na dne 497, 625
Na zakliatom zámku 498
Na Zemplíne (ľudová opera) 499
Nabucco (opera) 500
Nápoj lásky (opera) 501
Nasledujúca konečná 673
Naši furianti 502
Návraty (balet) 503
Návšteva 504
Nedeľa pre bolesť ako stvorená 505
Nech nevyhasne môj kozub pozri Aby nevyhasol môj kozub
Nepriatelia 506, 526
Netreba toľko slov (opera) 395
Nevšedná humoreska 325
Noc démonov 602
Novinári 507

O krásnej zlatníkovej dcére Helene 509
O Ondrovi a Julinke 508
O pravde a lži (balet) 395
Oblasť prístátia neznáma 510, 629
Obojstranná pasca 516
Očakávaný 511, 677
Očitý svedok 512
Ohňostroj (muzikál) 513
Optimistická tragédia 514

Paganini 312
Paní úsvitu 515
Parížsky život 665
Pasca 516
Peer Gynt 340, 517, 637
Perinbaba 343, 518
Peter a Pavol 519
Petrov čarovný večer 520, 652
Pieseň o Fanfánovi Tulipánovi 521
Plamene Paríža 308
Play-back 522, 645
Ples kadetov (balet) 560
Poľská krv (opereta) 311
Pomocník 524
Popoluška 523, 651
Porgy a Bess (opera) 395, 525
Post scriptum 526, 697
Pozor na anjelov 527
Právo na omyl 528, 683
Predaná nevesta (opera) 306, 529
Prelúdium v mol 530, 698
Prestávka (opera) 531
Príbeh koňa 532
Príhody líšky Bystroušky (opera) 533
Príliš odvážny projekt 534
Prvý deň karnevalu 535, 606
Psohlavci 314
Pytliak 649

Rapsódia v modrom (balet) 503
Retro 536
Rigoletto (opera) 537
Richard III. 538, 680
Rímsky kúpeľ 539, 687
Romeo a Júlia 541
Romeo a Júlia (balet) 540
Rozkošný paroháč 542, 612
Rozprávka o lenivých strašidlách 543
Rusalka (opera) 309, 544

Samopašný trojlístok pozri Zlý duch Lumpacivagabundus alebo Samopašný trojlístok
Samovrah 546
Sardinky na scénu, prosím! 547
Sestra Angelika 325
Sicílska hra 254

Sila osudu (opera) 313
Silvester 548
Skamenený (opera) 549
Slečna Júlia 688
Slovenské tango 550
Sluha dvoch pánov 309
Sneh nad límbou 609
Snehová kráľovná 551, 599
Snehulienka 552
Soľ nad zlato 314, 553, 659
Sólo pre bicie 696
Sonatína pre páva 554
Spevák Peter 555
Spolok vrahov 691
Starší syn 556, 692
Statky-zmätky 306
Stella (opera) 314
Stratil sa hlásnik Cibuľa 557, 620
Sugar 558
Svätopluk (opera) 316
Svetlo v temnotách 632
Sviet, sviet, moja hviezda 616

Šárka 311
Šatôčka (balet) 320, 341, 559
Šeherezáda (balet) 560
Šípková Ruženka 561
Španielska hodinka (opera) 562

Tajomný prsteň 604
Tajomstvo (opera) 307
Takmer božský omyl 610
Tartuffe 563, 661
Tebe neodzvonia 564
Tetanus 565, 619
Tetušky 566, 642
Thyl Ulenspiegel 624
Tosca (opera) 567
Tótovcí 568, 668
Traja muškietieri pozri Muškietieri po tridsiatich rokoch alebo Čestné muškietierske...
Transport 570, 676
Traviata (opera) 306, 571
Tretia patetická 672
Tri biele šípy 572
Trinásta hodina 448, 636
Trubadúr (opera) 573
Tulské tajomstvo 574, 647
Turandot (opera) 254, 627

V mene zeme a slnka 575, 615
Vajce 655
Velice tiché ave 395, 576
Veselé panie z Windsoru 577
Veselohra na moste 448, 644
Vietor v konároch sarafrasu 578, 664
Viťúzi 689

Vládca Oidipus 681
Vlk a sedem kozliatok 579
Všetko naopak 580, 581
Výhybkári 582

Z rozprávky do rozprávky 307
Zápisky choromyseľného 516
Záruka 583
Zasadnutie katedry 584, 693
Zásnuby v kláštore (opera) 252
Zatmenie zeme 643
Zem úsmevov (opereta) 266
Zlatý dažď 585, 684
Zlatý kohútik 648
Zlý duch Lumpacivagabundus alebo Samopašný trojlístok 545, 663
Zostupujúci Orfeus 695
Zurvalec 586, 654
Zvieratká a lúpežníci alebo Brémski muzikanti 587, 614
Zvon bez veže 588, 685

Ženský zákon 315
Život je krásny 598
Žobrácka opera 589, 607
Žobravý študent 308

MIESTNY REGISTER

Berlín 270

Bratislava 263, 265, 286, 334, 590, 591

Bulharsko 264, 265, 269

Burgas 263

Bytom 267

Cottbus 266, 273

Československá socialistická republika 272, 321, 331, 369, 396

Český Těšín 263

Francúzsko 352

Gera 252, 262, 263, 266

Holandsko 273

Cheb 593

Karlovy Vary 353

Košice 238, 252, 253, 258, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 269, 270, 271, 272, 276, 277, 278, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 315, 323, 327, 329, 330, 352, 358, 369, 370, 378, 395, 699, 700, 704, 720, 749, 753, 754, 764, 765

Liptovský Hrádok 395

Lublin 277, 280, 281

Lviv 262, 263

Maďarsko 265

Michalovce 395

Miskolc (Miškovec) 263, 266, 267, 269, 270, 271, 273, 277, 279, 280, 282, 283, 284, 352

Mukačevo 281

Nemecká demokratická republika 266, 269

Nemecká spolková republika 273

Nemecko 352

Nitra 594

Olomouc 263

Ostrava 266, 267, 277, 285, 286, 331, 395

Pizeň 595

Polská ľudová republika 262

Polsko 277

Praha 249, 264, 286, 363

Prešov 263, 596

Rakúsko 282
Rožňava 263
Rzeszów 263, 284, 285, 286

Sibiu 270

Slovenská socialistická republika 266, 270, 271, 272, 277, 330, 332, 352, 371, 372, 699
Slovensko 346
Spišská Nová Ves 264
Spišská Sobota 287
Stará Zagora 265

Taliansko 263, 264, 265, 277, 327, 352

Tarnów 270
Toulouse 284
Trenčianske Teplice 328
Trenčín 345
Třinec 395

Ukrajina 284

United States of America 280
Užhorod 597
Ústí nad Labem 592

Varna 264

Vladivostok 281, 282, 283, 352
Východoslovenský kraj 278

Zváz sovietskych socialistických republík 269, 331

Zvolen 395

VECNÝ REGISTER

- A**genda administratívy 361
agitácia predvolebná 264
akcie pre mládež 266
akciové spoločnosti - zákon 346
aktívy divadelné 276, 277
aktívy hodnotiace 256
Aktuality ŠD - príloha bulletinov 259
alkoholizmus 345
analýza súborov 275
analýza technického rozvoja 278
anticharta - podpisy za ŠD 269
aparát hospodársky 331
aparát technický 331
areál skladový 765, 766
areál ŠD 278
archivár ŠD 249
archívny materiál ŠD - starostlivosť 267
audiovyšetrenie pracovníkov 392
autodoprava 389
automobily ŠD 328
autoprevádzka 336
- B**alet ŠD 207, 209, 211, 213, 214, 216, 219, 222, 223, 226, 228, 230, 232, 234, 236, 263,
264, 265, 268, 269, 280, 282, 447, 494, 503, 540, 559, 560
Baletné štúdio ŠD 262
baletný dom 317
Berliner Festtage 270
bilancia potreby tepla 342
boj s kriminalitou 274
brigáda socialistickej práce 274, 338, 375
budova ŠD 266, 271, 282, 283, 287, 310, 313, 328, 329, 330, 331, 350, 700, 701, 714,
734, 741, 744, 745
bulletiny ŠD Košice 238, 239, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251,
252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 268,
269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285,
286, 287, 288
byty - hospodárenie 320
- nepridelenie 287
- pridelenie 262, 330, 333, 381
- riešenie 277, 288, 373
- výmena 332
- C**assovia - umelecká agentúra 349
celoštátna prehliadka divadiel 269, 271, 273, 278
cena Vs KNV 280
ceny a prémie - návrh udelenia 370
cenník miest 317, 325
cenník požičovného 328, 336, 338, 344
cesty pracovné
- diéty 395
- hospodárnosť 326
- náhrady 338

cesty služobné - správy 327, 328, 329, 330, 331, 346, 395
ciele kultúrno-politické 326
ciele MK SSR 267

Čas pracovný 377, 386
činnosť kontrolná 270, 272, 349
činnosť mimodivadelná 377
činnosť plánovacia 276
činnosť protispoločenská 339
činnosť publicistická 271
činnosť revízna 311
činnosť riadiaca 275, 276
činnosť ŠD 269, 270, 273, 275, 289, 327, 332, 395
činnosť vynálezcovská 330, 332
činnosť zlepšovateľská 330, 332
činoherné divadlo - projekt 276
Činoherné štúdio v Ústi n/L. 592
Činohra ŠD 208, 210, 212, 215, 217, 218, 220, 221, 224, 225, 227, 229, 231, 233, 235,
237, 269, 272, 273, 275
článok v novinách - vyjadrenie ŠD 266

Daň z obratu 343
daň zo mzdy 395
dávky národného poistenia 357
denník pokladničný 295-304
dielne ŠD 312, 313, 318, 330, 336, 699, 705, 719, 727, 735, 740, 771, 772
DILIA 327, 348
disciplína pracovná
- príkaz 284
- skvalitnenie 276
- varovanie 265, 370
divadelná prehliadka 264, 265, 266
Divadelná žatva - štatút 249
divadelné výpravy 326, 345
Divadelný ústav - poskytnutie materiálov ŠD 265
divadlá - projektovanie podľa ČSN 317, 333
divadlo - poštátnenie 238
Divadlo A. Bagara 594
divadlo bulharské 776
Divadlo Geo Mileva 265
Divadlo J. K. Tyla 595
Divadlo J. Osterwy 280
Divadlo J. Záborského 264, 596
Divadlo Nová scéna 591
Divadlo Primorské 281, 283, 352
Divadlo slovenské národné 590
Divadlo Západočeské 593
džoby ŠD 287
Dni európskeho kultúrneho dedičstva 287, 288
dni novej techniky 252
doba pracovná 281, 286, 366, 395
dodávky elektriny 336
dohoda generálna 390, 391, 395
dochádzka 369, 383
dokumentácia projektová 700
dokumentácia technická 748
Dom baletu 707, 708, 713

Dom kultúry VSŽ 279, 280, 284, 341, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 754
Dom umenia 264, 265, 267
doprava autobusová 346
dostavba ŠD 328, 749
dotácia - účelová na obnovu 287
dotácia ŠD
- žiadosť o poukázanie 327
- žiadosť o zvýšenie 385, 289
dotazník ŠD 317
dovolenka 358, 395
dôchodkové zabezpečenie 392
dráma Medea - poslovenčenie 263
družba s Burgasom 263
družba s Cottbusom 273
družba s Lublinom 277, 281
družba s Miskolcom 263, 280
družba s Rzeszówom 284
družobné styky ŠD - správa 269, 273, 352
ďakovný list SOU 276

Efektívnosť v kultúre 249, 250

elektrická energia
- hospodárenie 350
- vykazovanie spotreby 50
elektroinštalácia - rekonštrukcia 326, 327
energetik ŠD - nedostatky 699
energia tepelná - projekt odberu 720
Energoblok ŠD 349
estetizácia 775
estrády 250
evidencia pracujúcich 368
evidencia účtovná - archivácia 257
exteriér divadla 329, 332, 333
externisti 395

Fajčenie - antipropaganda 345

fajčenie - zákaz 281, 699
faktúra záverečná 350
faktúry - likvidácia 351
farby fasádne - objednávka 329, 330
festival Karlové Vary 353
festival súčasnej drámy 252
Festival východoslovenských divadiel 260, 274, 276
film Komunisti - nakrúcanie 267
film Rozdelení 374
financovanie brannej výchovy 699
financovanie ŠD 282
firma Povolný 283
firma Rekonštrukta 287
fluktuácia 381
fond knižný 326
fond kultúrnych a sociálnych potrieb 342, 373, 374, 377, 380, 382, 384, 388, 389, 395
fond mzdový 320, 325, 395
fond neosobný 316
fond pobádací 325, 366, 368
fotodokumentácia 397-597
frak - vyhotovenie 316

Garáže ŠD 318, 705, 745
gobelín opony 326, 327

Harmonogram premiér 253, 271, 284, 286
hľadisko ŠD

- plánik 253
- zasadací plán 331

hmoty pohonné - normovanie 335

hodnotenie hercov ŠD 263, 287

hodnotenie komplexné 370

hodnotenie pracovníkov ŠD 263, 369

hodnotenie sezóny ŠD 253, 261, 262, 264

honoráre prevádzkové - vyúčtovanie 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343

hospodárenie devízové 347

hospodárenie ŠD 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273,
274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 315, 318, 319, 320,
321, 322, 326, 330, 332, 335, 337, 346, 349, 396

hospodárnosť vozidiel - vyhláška 337

hostovanie sovietskych umelcov 268

hovory telefonické - náklady 337

hromozvod - revízia 699

hry branno-športové 699

hudobné nástroje

- inventarizácia 326
- nákup 331, 333
- ponuka 283
- zoznam 352

Informácie ŠD - príloha bulletinov 266, 267, 268, 269, 270, 272, 273, 274, 275, 276, 277,
278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288

iniciatíva pracovná - rozvinutie a oceňovanie 262, 275

iniciatíva pracovná

- vyhodnotenie 263, 264
- zásady 374

inscenácie - sprístupňovanie 331, 397-589

inšpicientské knihy 207-237

invalidita - posudzovanie 395

inventarizácia 322, 326, 328, 329, 339, 345, 347, 349

investície - zdôvodnenie 317

Javisko

- adaptácia 723
- zariadenie technologické 724

javy protispoločenské 274, 275

Kalkulácia nákladov 328

kanalizácia skladov 313

katolícky kruh 282, 346

kino Partizán

- adaptácia 332, 333, 712
- rekonštrukcia 337
- uvoľnenie 267, 331, 338

kino záhradné 282

Klub milovníkov divadla 272

knižnica ŠD 326, 327, 329

koberce - čistenie 776
kolaudácie 311, 312, 350
kolégium riaditeľa - zloženie 266, 283
komisia bytová 384, 385
komisia kvalifikačná 362
komisia mzdová 395
komisia OBP 699
komisia pre pracovné spory 369
komisia stabilizačná 276
komisia škodová 270, 333, 346
konceptie dramaturgie 274
konceptia odvetvia kultúry 277
konceptia rozvoja ŠD 264, 282
koncert vianočný 284
Konfederácia umenia a kultúry 388
konferencia divadelnej techniky 249
konferencia Zväzu zamestnancov v kultúre 249
konkurz sólistov 285
konkurz z konzervatórií 372
kontrola miezd 395
kontrola pravidelná - príkaz riaditeľa 333
kontrola spoločenská 395
kontrola trojstupňová 699
kontrola úsekov ŠD 270, 277, 328, 395
kontrola vykurovania 344
kontrola zvukového vybavenia 351
konzervatórium košické 277, 278
koordinácia práce divadiel 266
korupcia - potláčanie 288
kostýmy
- hodnota 327
- požičiavanie 338
- sklad 703
- vyradovanie 316
Košický večer - denník 287
kotle - obsluha 699
kotle - revízie 699
kotolňa
- plynofikácia 330, 336
- rekonštrukcia 735, 767
kulisy - vyradovanie 316
kúrenie ústredné - projekt 718

Legitimácie KSC - výmena 271
limit mzdových prostriedkov 395
limit zásob ŠD 340, 341
lína XV. zjazdu KSC 268, 269
list Ladislava Chudíka 282
list protestný 285
list riaditeľky ŠD 286, 288
listina zriaďovacia 286
luster divadelný - reštaurovanie 762, 769

Majetok cirkevný 284, 285
Medzinárodný deň divadla 263, 285
Medzinárodný rok rodiny 286
Medzinárodný rok ženy 267

meranie akustické 325
mesiac bezpečnosti 699
metamorfózy ŠD - reportáž v tlači 282
miestnosť hercov - projekt 733
Ministerstvo kultúry - pomoc ŠD 286
mladá generácia ŠD 272
modernizácia ŠD 278
muzikál Cyrano z predmestia 286
mzdy 289, 329, 332, 334, 395

Nadácia „Košice svojmu divadlu“ 286
nábor absolventov VŠMU 369
náhrada mzdy 395
náhrada škody 381, 390
náhrady - vyplácanie 313, 338, 340, 351, 354, 356, 367, 371
nájomné 395
návrh plánu 325, 326, 328, 331
návšteva ministra 286
návštevnosť divadla
- opatrenia 274
- rozbor 331
nedostatky hygienické 268
nemocenské poistenie 324, 390
nemocnosť 358
norma tepelných strát 332
nová budova ŠD
- koncepcia 330
- zdôvodnenie 271
- výstavba 333
novostavba činohry ŠD 275, 333, 344

Objekt RAMPA 285, 287, 351
objem obnovy pamiatok - rozpis 289
obnova pamiatky ŠD 764
obohacovanie - predchádzanie 277
ocenenie práce súboru 263, 287
odber elektriny 339
odborníci noví
- princípy 388
- stanovky 388
oddelenie prevádzkové 270
odmeny 262, 395
odpad kovový - výkup 332
odpočinok - dodržiavanie 385
odznaky ŠD 316
ochrana autorských práv 357
ochrana bezpečnosti práce 272, 699
ochrana civilná 699
ochrana národného majetku 331, 344, 362
ochrana požiarne 272, 339, 699
ochrana proti hluku 699
ochrana zdravia 339, 699
ochrana životného prostredia 699
omladenie ŠD 375
opatrenia - protipožiarne 699
opera bulharská 264
opera ŠD 269

opera z Gery 263, 266
opereta sofijská 266
operné predstavenia - zvýšenie návštevnosti 263
opona divadelná
- investičná úloha 321
- nainštalovanie 328
- návrh 320
- rozpočet 323
- súťaž 282, 314, 346
- stanovisko KSS 317
- výtvarné riešenie 321, 322, 324
- zmluva 325
opona železná 314
opravy generálne 309, 312, 313, 317, 319, 322, 333, 706, 708, 713, 729
opravy technických zariadení 351
organizácia MK 328
organizácia stranícka 271
organizácia SZM 327
organizácia ŠD
- návrh racionalizácie 280, 283
- schéma 279, 282, 318
- úseky 281, 282
orgány kolektívne 265
orchester ŠD 285, 287, 288, 289, 317, 339, 352, 378, 388, 390
osadenstvo ŠD - plagát 266
oslavy februára 1948 269
oslavy prvomájové 274
oslavy SND 272
oslavy SNP 267
oslavy ŠD 263, 326
oslavy UND v Prešove 263
oslavy VOSR 268, 269
osnova účtovná 322, 327, 339, 347
osvetlenie budovy 329, 330, 743, 751
osvetová práca 254
otázky kádrové 278

Palivo - dodávka 329

parcela 2725 332
park svetelný - rekonštrukcia 321
pásmo poézie J. Wolkra 266
pasportizácia 329
pasy a víza - vybavovanie 265
pečiatka ŠD 253, 262
pečiatky ŠD - evidencia 351
petícia občanov Košíc 288
plán - plnenie 273, 274, 275, 317, 344, 346, 347, 348, 395
plán - ukazovatele 322
- úprava 328
plán dramaturgický 254, 257, 260, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 272, 273, 274,
275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 285
plán finančný 289, 334
plán hospodársky 289, 329, 333, 334
plán ideologický 265, 276
plán investičnej výstavby 289, 334
plán kádrového rozvoja 386
plán miezd 395

plán päťročný 332, 339
plán práce 332, 334
plán projektových prác 289, 334
plán repertoárový 269
plán štátny 272, 275, 289, 326, 328, 330, 332, 337, 338
plán úloh ŠD 272, 289
plán vykonávací 289, 326, 329, 330, 332, 341
plán výhľadový 263, 269
plán výkonov 273, 329, 331, 332, 333, 337
plánovanie opráv 310
plán kultúrnych stykov 262
plastiky ŠD - reštaurovanie 314, 315, 316
plat osobný 395
platy 395
plynofikácia kotolne 772, 774
pobyty zahraničné - návrhy 369
počty pracovníkov - zvýšenie 272, 273
podmienky pracovné 699
pohľadnice ŠD 776
pohostenie a dary - pokyny 331
pohovory 268, 371
pochvala ŠD 263
poistenie divadla 305, 328
poistenie motorového vozidla 352
pokladne vzájomnej pomoci 355
politika mzdová 281
pomer učebný 368
pomôcky ochranné 387
poplatky správne 346
popularizácia divadla 275
porada gremiálna 268, 269, 281, 282, 283
porada kontrolných pracovníkov 349
porada operatívna 280
porada pracovná 331
porada repertoárová 275, 284
porada režisérov 269
porada vedenia 267, 268, 281, 331, 362
porady administratívne 253
porady javiskové 283
porady výrobné - štatút 268
poriadok domáci 255
poriadok kádrový 369
poriadok konkurzný 388
poriadok organizačný 252, 263, 272
poriadok pracovný 265, 273, 363
poriadok prémieový 395
poriadok prevádzkový - rakúsky 282
poriadok rokovací 268, 273
poriadok spisový 276
posolstvo E. Albeeho 285
postih protispoločenského konania 328
posudok plánu 268
poštovné služby - cenník š48
poštovné - úverovanie 330
potenciál hercov - správa o využívaní 269
potreba mladých pracovníkov 278
požiadavky hygienické 376

požiadavky opery 289
požiadavky ŠD 263
požiar v hľadisku 699
požičovné divadelných odevov - výmer 342
pôsobenie výchovné 370
práca kádrová 369
práca personálna 380, 381
práca ŠD pre televíziu 262
práce nadčas 395
práce stavebné - informácie na rok 1976 331
práce umelecko-remeselné 721
práce závoznícke 358
praceneschopnosť 391
pracovná neschopnosť 382
pracovná schopnosť zmenená 375, 381
pracovníci
- prijímanie 381
- stav 395
- výmer maximálneho počtu 395
prašnosť v divadlách 699
prax platová 395
práva autorské - ochrana 331, 357
právo dispozičné 329
právomoc kontrolná 318
predmety postupnej spotreby 335
predpisy bezpečnostné 699
predpisy pracovné 395
predpisy pracovnoprávne - porušenie 372
predpisy právne - prehľad 776
predplatné 267
predstavenie činoherné 397, 399, 400, 401, 402, 404, 405, 407, 408, 411, 412, 413, 414,
417, 418, 419, 420, 421, 422, 426, 429, 430, 431, 433, 434, 436, 439, 440, 441, 442,
445, 446, 448, 449, 450, 451, 452, 453, 454, 455, 456, 457, 459, 460, 461, 462, 463,
464, 465, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 473, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 481,
483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, 490, 491, 493, 495, 496, 497, 498, 502, 504, 505,
506, 507, 508, 509, 510, 511, 512, 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 522,
523, 524, 526, 527, 528, 530, 532, 534, 535, 536, 538, 539, 541, 542, 543, 545,
546, 547, 548, 550, 551, 552, 553, 554, 555, 556, 557, 558, 561, 563, 564, 565, 566,
568, 569, 570, 572, 574, 575, 576, 577, 578, 579, 580, 581, 582, 583, 584, 585, 586,
587, 588, 589
predstavenie operetné 409, 415, 458
predstavenie operné 398, 403, 406, 410, 416, 424, 425, 427, 428, 432, 435, 437, 438,
443, 444, 474, 482, 492, 499, 500, 501, 525, 529, 531, 533, 537, 544, 549, 562, 567,
571, 573
prehľad dávok 389
prehľad o platovom zaradení 395
prehľad podpor 389
prehľad príspevkov 389
prehľad štátnych podnikov 344, 345
prehľad zamestnancov ŠD 265
prepúšťanie zamestnancov 283
prestupy umelcov 364
prevádzka ekonomicko-hospodárska 290-351, 328, 346
prevádzka motorových vozidiel 395
previerka dramaturgie 339
previerka riadenia 267
prevod správy majetku 284

prídavky rodinné 395
priemery platové 395
prieskum inžiniersko-geologický 726
prieskum reštaurátorský 329
prieskum statický 758, 761
priestory nebytové - prehľad 347
príkaz organizačný 267
prípady škodové - riešenie 338
príplatky - smernice 395
prípojka plynu - rekonštrukcia 771
príspevok materský 388
prístavba ŠD 310, 312, 313, 329, 332, 704, 753
prístrešok - projekt 760, 770
privatizácia 283
Pro Slovakia - štátny fond 285, 286, 287, 348
problém kádrový 277
produkty softwareové 349
prognóza ŠD 289
program činnosti ŠD 282, 286
program hospodárnosti 337
program sociálny 372
projekt divadla - diapozitívy 276
projekt racionalizačný 269
projekt stupňovania kultúrnych hodnôt 267, 268
propagácia ŠD 320, 338
prosba o pomoc divadlu 282
prospekty strojov 699
prostredie životné 699
prostriedky čistiace 340
prostriedky dezinfekčné 340
prostriedky mzdové 395
prostriedky obrátové - zvýšenie 316
prostriedky ochranné 699
prostriedky rozpočtové - hospodárne použitie 329, 330
prostriedky základné 335, 336, 337, 396
prvá pomoc - úrazy elektrinou 699
prvé uvádzanie - postup 275
publikácia ŠD - jubilejná 258, 272, 277, 282, 288

Racionalizácia dopravy 346

racionalizácia práce 395
racionalizácia socialistická - program 264
rebilancia rozpočtu 289
reforma ekonomická - v kultúre 283
regulácia devízová 326
rekonštrukcia ŠD 275, 278, 279, 282, 283, 286, 328, 342, 344, 348, 727, 738, 742, 744,
745, 747, 749, 753, 765, 766
rekvizity - požičiavanie 338
relácia Maratón 269, 282
repertoár ŠD 257, 269
revízia elektrického zariadenia 699
revízia faktúr 338
revízia hospodárenia 267, 334, 335, 337, 338, 340, 343, 346
revízia kotolne 338
revízia nástrojov - elektromechanických 699
revízia osvetlenia 339
revízia ťahového zariadenia 332, 699

Revolučné odborové hnutie 268, 272, 359, 360, 372, 376
rezervy kádrové 368
režiséri českí - účinkovanie na scéne ŠD 273
réžia ŠD 752
riadenie ŠD Ministerstvom kultúry 262
riaditeľstvo ŠD - premiestnenie 283
ročnica kultúry ČSSR 396
ročné odmeny 395
rovnováha pokladničná 326
rozbor čerpania miezd 395
rozbor činnosti ŠD 260, 263, 265, 266, 269, 270, 271, 271, 273, 274, 275, 276, 277, 278,
279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 349
rozbor pracovnej neschopnosti 382, 383
rozbor tržieb 267, 331
rozbory komplexné 260, 266
rozhlas 260, 296, 282
rozpis plánu ŠD 318
rozpis limitov ŠD 289, 334
rozpočet ŠD 271, 272, 273, 274, 275, 282, 283, 289, 312, 317, 319, 321, 325, 326, 327,
328, 329, 330, 331, 334, 337, 338, 339, 341, 343, 345, 348, 395
rozvoj kádrový 386
rozvoj technický - správa 331
rozvoj súťaženía 378
rozvrh účtovný 329, 341, 344

Sadzobník honorárov 395
sála baletná 318, 319, 345, 729
sála zborová 759
salón fajčiarsky 728
scénické osvetlenie 328, 725, 730, 737
sezóna - hodnotenie 275
sezóna - zabezpečenie 265
sféra nevýrobná - hosp. mechanizmus 345
schéma pôsobnosti vedúcich 318
schôdza operného zboru 272
schôdza verejná KSS 371
schôdza ZO KSS 255
sieť počítačová 349
situácia ŠD
- fax 286
- podklady 268
- správa 369
sklad kulís 312, 703
sklady ŠD
- kanalizácia 313
- lokálny program 309
- plynofikácie kotolne 772
- vykurovanie 719
sklady ŠD
- rekonštrukcia 765, 771
- zameranie areálu 765
- vyvlastnenie pozemku 310
skúšky učňovské 371
skúšobňa 332, 333, 349, 710, 715
Slovenská literárna agentúra 263
služby celodivadelné 342
smeny dobrovoľné 395

smernice odmeňovania 395
 smernice účtovné 326, 328
 Socialistický zväz mládeže 274
 sochy - oprava 739
 spevoherné divadlá - analýza 271
 spevohra ŠD 207, 209, 211, 213, 214, 216, 219, 222, 223, 226, 228, 230, 232, 234, 236,
 264
 spisová služba - zabezpečenie 276
 spisy osobné 394
 spolupráca s divadlom v Lubline 280
 spolupráca s divadlom v Miškovci 352
 spolupráca s divadlom v Rzeszówe 285, 286
 spolupráca s divadlom vo Vladivostoku 282
 spolupráca s ND v Miskolci 277
 spolupráca s NDC 283
 spolupráca so SD v Ostrave 266, 267, 277, 285
 sponzorovanie VSŽ 286
 spor súdny 371, 389
 spotreba palív 336
 spotreba spoločenská - riadenie 387
 spôsobilosť zdravotná 368
 správa náborového pracovníka 264
 správa národného majetku 315, 326, 327, 331
 správca budov ŠD 330
 stanica obsluhová - telefonická 748
 starostlivosť o pracujúcich 266, 372
 stavba trafostanice 349
 storočnica J. Palárika 263
 stranícka skupina 271
 stravovanie reštauračné 379
 stravovanie zamestnancov 367
 stravovanie závodné
 - ceny lístkov 390
 - dohoda 378, 391
 - metodické pokyny 372
 - nariadenie 388
 - príspevok 369, 380, 381
 - rozvoj 372
 - vzorový projekt 332
 stredisko automobilové - správa 338
 stroje - smernice na dovoz 320
 strop - premoknutie 333
 stupne kvalifikačné 395
 styk s návštevníkmi 338, 341
 styky zahraničné 263, 264, 266, 352
 sťažnosti - vybavovanie 273, 277, 278
 súbor činoherný 262
 súbor opatrení 271
 súbory hosťujúce - bulletiny 776
 súpis nábytku 329
 Supraphon - požičovný poriadok 324
 súťaž na oponu 314
 súťaž spevácka 284
 súťaženie socialistické 263, 275, 338, 396
 súvaha ŠD 396
 symboly požiaro-bezpečnostné 699
 systemizácia pracovníkov 275, 280, 283, 380

Škola baletná 774
škola tanečná 702
školenia - limit stravovania 256
školenie bezpečnosti práce 699
školenie kontrolných pracovníkov 334
školenie útvarov kontroly 270
šoféri 395
Šrobárova 14 - budova ŠD 282, 313, 317, 329, 701, 710, 722, 744, 745, 752, 773
štatistika 382, 396
štatút požiarny 699
štatút ŠD 263, 264, 280, 283
Štátna filharmónia - spolupráca 281
štruktúra organizačná ŠD 265
štúdio Smer 283, 287, 337, 338, 344, 699, 755, 756, 757, 758, 761, 763, 768, 775
štúdio záznamové 750

Tarifý nájomného 748
technik bezpečnostný 360
technika javisková - správa 337, 384
technika výpočtová 396
telefón ŠD 746, 748
televízia priemyselná - montáž 736
teplota - udržiavanie 281
teplovod - výstavba 323, 325, 327, 329
Thália 278, 282, 345
tituly čestné 262
tvorba cien 321
týždeň vzornej práce 395

Ubytovanie v ŠD - výkaz osôb 331, 332, 333
účinkovanie v zahraničí - vyúčtovanie 346
účtovná uzávierka 324
účtovný rozvrh 329
údržba kotlov 699
údržba ŠD 319
úhrada poistného 391
ukazovatele činnosti 275, 395
ukazovatele prémie 395
úlohy divadla 265, 271, 322
úlohy ŠD 269, 270, 272, 273, 282, 324, 328
umelecká rada - zloženie 266
umiestnenie vojakov 368
Únia čl. orch. hudobníkov 282, 287
úprava dekorácií 699
úprava platov 395
úpravy akustické 710, 715, 717, 731, 752, 759
úraz - pracovný 375, 376
úrazovosť 396
úrazy - evidovanie 358, 699
úsporné opatrenia 283
úspory energie - zainteresovanosť 326
ústredňa rozhlasová 325
ústredňa telefónna 746

útvár autodopravy
- kontrola 349
- odovzdanie 345
- smernice 340
uznesenia stránickej organizácie - rozpracovanie 268

Večer Janka Kráľa 264
vedľajší pracovný pomer 395
vek dôchodkový - ďalšie zamestnávanie 381
voľné miesta - poskytovanie 272
vstupenky
- celoročné 270, 275, 279, 280, 284, 331, 333
- cenník 325
- hospodárenie 337
- voľné 317, 326
výdavky devízové - mimoriadne 342
vyhlásenie Ministerstva kultúry 288
vyhodnotenie bezpečnosti 699
vyhodnotenie odmeňovania umelcov 395
vyhodnotenie polročné 395
výchova branná 699
výchova mladej generácie 267, 372
výchova svetonázorová 264
výchova učňov 272
výkaz nákladovosti výprav 285
výkaz ročný 396
výkony ŠD 374, 282, 396
vykurovanie budovy 331, 339, 343, 344, 734
vykurovanie dielní 719
vykurovanie skladov 719
vylúčenie z KSS 264, 369
výmer skladov 310
výplaty neoprávnené 395
výpočet mzdy 395
výpomoc finančná - požiadanie 287
výpravy divadelné - manipulácia 345
výročia ŠD 248, 263, 273
výročie 21. augusta - varovanie 263
výročie Moravskosliezskeho divadla 287
výsledky hospodárske 330
výsledky umelecké 270
výsluha rokov 369
výstava o diele I. Stodolu 266
výstavba - poskytovanie podpôr 395
výstavba investičná 323, 324, 325, 332, 334, 341
vystúpenie - výmenné 281
výťahy 699, 741
vyvlastnenie - právna úprava 335
vývoj mzdový 331
vyznamenanie - odňatie 263
vyznamenanie - štátne 262, 263, 369, 370, 374
výzva komunistov SND 263
výzva ÚV KSČ 268
vzdelávanie odborného-politického 272
vzdelávanie stránickej 272
vzduchotechnika 732, 757

vzory podpisové 318
vzťahy dodávateľské - prerokovanie 344
vzťahy finančné - usporiadanie 307

Zainteresovanosť hmotná 395
zájazd do Bulharska 265
zájazd do Francúzska 352
zájazd do Holandska 273
zájazd do Miškolca 267, 270, 271, 273, 277, 279, 282
zájazd do Nemecka 352
zájazd do NSR 273
zájazd do Ostravy 267, 331
zájazd do PLR 262
zájazd do Talianska 263, 264, 265, 277, 352
zájazd do Trenčína 345
zájazd do Vladivostoku 282
zájazd SND 262, 263
zájazd ŠD Košice 263, 265, 267, 273, 352
zájazdové možnosti 176
zájazdy výmenné 270
zákaz cudzej výroby 359
zákaz fajčenia 699
zákaz predaja organizáciám 343
zákon cestný 340
zákon devízový 345
zákon divadelný 250, 263, 266, 270
zákon mzde 395
zákon o dovolenke 358
zákon o hudobnej činnosti 250
zákon o štátnom podniku 344
zákonnosť v ŠD - správa 272
záležitosti personálne 353-393
zamestnanci - zoznam 358
zápisnica o vyradení písomností 259
zápisnice Umeleckej rady 1-11
zápisnice z kolégia riaditeľa 12-206
zariadenie akustické 715
zariadenie elektroakustické 337, 714
zariadenie signalizačné 714
zariadenie tlmočnicke - úhrada 286
zariadenie ÚV KSČ 273
zariadenie požiarna - montáž 709
zasadnutie vedenia 274
zásady kontroly 267
zásady mzdovej politiky 395
zastupovanie - organizačný príkaz 376
záujmová umelecká činnosť 270
záväzky - vyhodnotenie 263, 379, 380
záväzok celodivadelný 274, 275, 276
záväzok pracovníkov 272
závery XIV. zjazdu KSČ 264
Závodný klub VSŽ 253
zbor operný
- aktív 274, 277, 280
- hodnotenie 275
- rozšírenie 265

zbor poradný - ekonomického námestníka 343
zbory poradné - menovanie členov 266
Združenie divadelníkov - stanovy 346
zmluva kolektívna 249, 250, 275, 370, 373, 374, 377, 379, 380, 381, 384, 385, 386, 387,
388, 389
zmluva nájomná 284, 346
zmluva o dielo 395
zmluva o odbornej pomoci 348
zmluva pracovná - príkaz riaditeľa 392, 393
zmluva sponzorská 285
zmluvy externistov 322
zmluvy na vystúpenie 395
zmluvy učebné 364
znovuotvorenie ŠD 287
zodpovednosť hmotná 376
zosilovač 716
zoznam historického nábytku 349
zoznam jubilantov 377
zoznam kobercov 349
zoznam lustrov 349
zoznam obrazov 349
zoznam pracovníkov 368, 370
zoznam sôch 349
zoznam telefónny 776
Zväz slovenských divadelných umelcov 262
Zväz zamestnancov v kultúre - stanovy 249
zvuková kabína 711

Železná opona 314
žiarovky - zabezpečovanie 335
život vnútropodnikový 364

ZOZNAM POUŽITÝCH SKRATIEK

| | |
|--------|--|
| BSP | - Brigáda socialistickej práce |
| CO | - Civilná obrana |
| ČSN | - Československá norma |
| ČSSR | - Československá socialistická republika |
| DILIA | - Divadelná a literárna agentúra |
| KNV | - Krajský národný výbor |
| KSČ | - Komunistická strana Československá |
| KV KSS | - Krajský výbor Komunistickej strany Slovenska |
| MK | - Ministerstvo kultúry |
| MsNV | - Mestský národný výbor |
| NDR | - Nemecká demokratická republika |
| NSR | - Nemecká spolková republika |
| OBP | - Ochrana a bezpečnosť pri práci |
| PKO | - Park kultúry a oddychu |
| PLR | - Poľská ľudová republika |
| PO | - Požiarna ochrana |
| SND | - Slovenské národné divadlo |
| SNP | - Slovenské národné povstanie |
| SNR | - Slovenská národná rada |
| SSR | - Slovenská socialistická republika |
| SZM | - Socialistický zväz mládeže |
| ŠD | - Štátne divadlo |
| ŠF | - Štátna filharmónia |
| š. p. | - štátny podnik |
| ŠVK | - Štátna vedecká knižnica |
| USA | - United States of America |
| ÚV KSČ | - Ústredný výbor Komunistickej strany Československa |
| VOSR | - Veľká októbrová socialistická revolúcia |
| Vs | - východoslovenský |
| VSŽ | - Východoslovenské železiarne |
| VŠMU | - Vysoká škola múzických umení |
| ZO | - Závodná organizácia |
| ZSSR | - Zväz sovietskych socialistických republík |
| ZUČ | - Záujmová umelecká činnosť |
| ZV | - Závodný výbor |

ZOZNAM POUŽITEJ LITERATÚRY

Borodáč Janko: Spomienky. Bratislava 1995

Chmelko Andrej: V zajatí Tália. Bratislava 1989

Ochrana, sprístupňovanie a využívanie archívnych dokumentov. Bratislava 1988

Slovenské divadlá 1971 - 1995

Zbierka zákonov republiky Československej 1957, 1978

Zbierka nariadení SNR 1945

BIBLIOGRAFIA DIVADELNEJ ČINNOSTI (publikácie)

1. Národné divadlo v Košiciach 1945 - 1955
2. Štátne divadlo v Košiciach 1945 - 1960
3. Dvadsať rokov ŠD v Košiciach
(kompletne za roky 1945 - 1964)
4. Štátne divadlo v Košiciach 1945 - 1975
(kompletne za roky 1964 - 1975)
5. 35 rokov Štátneho divadla v Košiciach
(kompletne za roky 1964 - 1980)
6. Štátne divadlo Košice - 1985
(kompletne za roky 1980 - 1985)
7. Štátne divadlo Košice - 45 rokov Štátneho divadla v Košiciach
(kompletne za roky 1980 - 1989)
8. Štátne divadlo Košice - 50 rokov
(kompletne za roky 1990 - 1995)

OBSAH

| | |
|--|-----|
| ÚVOD..... | 3 |
| INVENTÁR..... | 12 |
| A. Knihy..... | 13 |
| Zápisnice Umeleckej rady ŠD v Košiciach..... | 14 |
| Zápisnice z kolégia riaditeľa ŠD v Košiciach..... | 15 |
| Inšpicientské knihy..... | 19 |
| B. Spisový materiál..... | 20 |
| Riadenie divadla a umelecká prevádzka..... | 21 |
| Plán a rozpočet..... | 38 |
| Ekonomicko-hospodárska prevádzka..... | 40 |
| Zájazdy ŠD do zahraničia a družobné kontakty..... | 51 |
| Personálne a pracovnoprávne záležitosti pracovníkov..... | 52 |
| Osobné spisy pracovníkov..... | 57 |
| Práce a mzdy..... | 63 |
| Štatistika..... | 65 |
| Fotodokumentácia inscenácií ŠD..... | 66 |
| Fotodokumentácia z kontaktovaných divadiel..... | 86 |
| Texty hraných divadelných hier..... | 87 |
| Agenda CO, PO, OBP a ochrany životného prostredia..... | 93 |
| Projektová dokumentácia..... | 94 |
| Varia..... | 98 |
| REGISTRE..... | 99 |
| OSOBNÝ REGISTER..... | 100 |
| REGISTER NÁZVOV HIER A INSCENÁCIÍ..... | 112 |
| MIESTNY REGISTER..... | 118 |
| VECNÝ REGISTER..... | 120 |
| ZOZNAM POUŽITÝCH SKRATIEK..... | 136 |
| ZOZNAM POUŽITEJ LITERATÚRY..... | 137 |
| BIBLIOGRAFIA DIVADELNEJ ČINNOSTI (publikácie)..... | 138 |

Názov fondu: Štátne divadlo v Košiciach

Značka fondu: ŠD

Typ pomôcky: inventár

Časový rozsah: (1900) 1945 – 1995

Miesto uloženia fondu: Košice, Bačíkova 1

Počet inventárnych jednotiek: 776

Počet evidenčných jednotiek: 206

Stav ku dňu: 31. 12. 2000

Fond usporiadal: Mgr. Štefan Eliáš

Inventár zostavil: Mgr. Štefan Eliáš

Inventár schválil: JUDr. Ladislav Ružička, riaditeľ Štátneho oblastného archívu Košice

Štátny oblastný archív v Košiciach

Štátne divadlo v Košiciach

(1900) 1945 - 1995

Inventár

Zostavil: Mgr. Štefan Eliáš

Odborní redaktori: PhDr. Ján Jaborník, Mgr. art. Zdenka Marková

Jazyková redakcia úvodnej state: Mgr. Darina Petková

Rozmnožil: Divadelný ústav Bratislava, 2001

www.theatre.sk